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1.- FOTON Y ONDA PARTICULA

En este estudio obtenemos, sin recurrir a la demostracion habitual, la ecuacion de la
energia a partir de la onda fotdén, y la energia-masa relativa segtin la frecuencia, mediante
el supuesto mas que probable de una velocidad curva de la onda, pues va de acuerdo
con los principios de la energia y la naturaleza de los campos.

Consideramos a la generadora de los campos viajeros eléctrico-magnéticos, intrinsecos
en el foton, como una carga onda-particula.

Cdjase una masa de 7,372496 Kg y dividase por 10 sucesivamente 51 veces. La
masa obtenida seria la correspondiente a esta carga que decimos. ;Es detectable
empiricamente? ;Puede influir en las féormulas de “bulto” que rigen para nuestra
dimension? Eso sera segtin se afine con la teoria.

El foton no es mas que una particula. Un bosoén. jPor qué hay bosones con o sin
masa? El foton es especial como particula por cuanto que se trata de la minima para
nuestra dimension. La menor que puede figurar para nuestra macro. Nosotros mismos
estamos cuantificados a partir de ella. No podemos detectar directamente algo mas
pequeno.

Como veremos la materia macro puede considerarse como el cuantificado de
unas unidades minimas de energia y masa, que vienen a corresponderse con la energia
minima h y la masa minima mn para el fotén. Sin embargo mas all4, hacia lo pequefio,
por simple logica ha de haber particulas todavia mas pequefias, siquiera sea como
composicion de estas “minimas” que decimos. Sin ir muy lejos los campos eléctricos y
magnéticos del fotdn constan de unidades atin mas pequenhas que éste, asi como
ocurrird para la carga componente a que aludimos antes.

El entramado material o su engranaje, se explica, si las masas son cada vez
menores, al contrario que la energia que generan segiin unas velocidades mayores
(jMayores que la de la luz!). De tal forma, la energia de una particula sera la sumatoria
de las que la componen.

Transgredir de esta forma el concepto clasico viene justificado con la obtencion
de la longitud y tiempo de Planck que son consecuentes a estas consideraciones de una
manera obvia y simple. Por otra parte se concluye en que cualquier otro elemento masivo
mayor o menor que el fotén también ha de obedecer al concepto de onda-particula. Energia y
masa son complementarias, no excluyentes.

A partir de ahi, foton y onda particula se confunden, sin mas distincion que un
uso distinto de la matematica segtin dos formas equivalentes. El fotén es lo minimo que
nos es dado percibir directamente en nuestra dimension, lo que no significa que en €l
haya de estar el limite. Su estructura interna propiamente hablando, no es constatable.
La intangible masa se ignora, o como maximo se le da el valor de 1 segin conveniencia.
(Puede una masa tan pequefia y desconocida figurar en ninguna consideracion
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matematica? Depende de cémo se razone y en qué términos. Si el resultado es valido,
sera valido.

La simetria Gauge, desde su punto de vista, nos da una demostracion
matematica, ciertamente maestra, de la inexistencia de masa en el foton y otros bosones
gauge. Para algunos estudiosos en cambio su consideracion es de masivos. A la dicha
simetria, tal como se la interpreta, no se le puede negar, es algo de su cosecha.

Pero no se entiende como la carga-masa pudiera romper la simetria oscilatoria
del fotén cuando es ella misma la que oscila, y la que le procura el spin.

Nada definitivo se dice, se explica o0 demuestra de por qué el fotén es atraido por
grandes masas. Nada se dice sobre la “estructura interna” de los campos eléctrico-
magnéticos y su composicion. Ni el por qué, sin impedimento inercial para moverse la
velocidad del foton es concreta, y de un valor resultante al considerarle una masa
precisamente. Se definen unos pardmetros dieléctricos o de permeabilidad del vacio, a
partir precisamente de la propia velocidad de la luz como la méxima, porque asi se la
supone, y no podria ser de otra manera. Un postulado practico mas que otra cosa, sin
entrar en la l6gica de mas all4, porque no es necesario ni se precisa.

Asi, resulta que al foton no se le supone una masa, aunque si que se hacia en su
concepcion primigenia y en las ecuaciones, para si acaso quitdrsela luego por reducciéon
al absurdo, el absurdo del mas alla del foton, que se desconoce. Y lo peor, nadie esta en
condiciones de experimentar por ahora la deteccion o la ausencia de dicha masa de una
forma concluyente. Aparte eso, son muchas las relaciones que “precisan” de una tal
insignificancia.

({Cémo distinguir la energia masica de la energia no masica? ;Qué se puede
afirmar de la “estructura interna” del foton?

Como toda teoria no experimental, la nuestra también se sirve de hipdtesis.
Disponemos para ello de todos los conocimientos acumulados por los fisicos que nos
sirven de guia, y de una logica matematica.

Para ello basten estas citas como ejemplo:

El Efecto Compton v la consecuente demostracion de la ...

https://estudiarfisica.wordpress.com/.../el-efecto-compton-y-la-consecuen...

La masa del fotén v la teoria ECE. Resumen - Aias

www.aias.us/documents/spanish/Documento157.pdf

1-1 La masa fotonica

La masa de un objeto, aparte de ser la suma de sus masas mds pequenas o
elementales, es la variable que cuantifica la presion del medio sobre €l, lo que también
constituye la oposicion de inercia. La masa es energia, es decir, algo dindmico. Como
oposicion a la fuerza o presion inercial, la masa o barrera masica es el impedimento


https://www.google.es/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=6&ved=0CEMQFjAF&url=https%3A%2F%2Festudiarfisica.wordpress.com%2F2010%2F08%2F07%2Fel-efecto-compton-y-la-consecuente-demostracion-de-la-dualidad-onda-corpusculo%2F&ei=w-gNVYLzJYT8UJeVg7AE&usg=AFQjCNHJP-Zu025BfLx3s31C4gdaiI_oYA&cad=rja
https://estudiarfisica.wordpress.com/.../el-efecto-compton-y-la-consecuen
http://www.google.es/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=4&ved=0CDUQFjAD&url=http%3A%2F%2Fwww.aias.us%2Fdocuments%2Fspanish%2FDocumento157.pdf&ei=w-gNVYLzJYT8UJeVg7AE&usg=AFQjCNEfGupfVcuiXdf__BQoTBCNKZFTcQ&cad=rja
http://www.aias.us/documents/spanish/Documento157.pdf

para el avance del objeto en un medio o viceversa, el impedimento para que el medio
avance sobre €, lo que depende de la velocidad del objeto, de la presion del medio y de
su geometria o trayectoria. Esto tltimo, que para masas macro constituye un efecto
minimo, cobra valor para la dimension cudntica. Asi, para una onda particula
cualquiera de velocidad constante, el efecto de masa es directamente proporcional a la
frecuencia. A su vez ésta le proporciona el dangulo de ataque, o inclinacion de la curva-
onda, respecto del avance.

A= h/mv
m = h/Av

Ast lo concibié De Broglie y también Einstein

m=hf/c? m=nh f/v?

Sabido es que para avanzar en un mismo medio, los perfiles rectos (En angulo
recto con la linea de avance) presentan mas dificultad para moverse que los
agudos. A mayor angulo de ataque corresponde mayor efecto de masa o presion del
medio. El impulso puede actuar en direcciones distintas segiin cual sea dicho angulo.

En principio, para una masa esférica (De ambito esférico), tnica, su simetria no
le permite modificar el angulo de ataque. Si puede ocurrir para cadenas de elementos
o la traza de un solo elemento, y para las ondas, que en su movimiento combinan dos
velocidades: la de traslacion, ¢ para onda electromagnética, y la de componente
transversal que varia con la frecuencia.

Presion sobre el medio segin curvatura y angulo de ataque:
incremento de masa

Giro sin
traslacion
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Ondas armonicas

Una particula cargada puede provocar mediante su giro y un impulso externo, el
nacimiento en el vacio de un foton a partir de otra particula libre en él de caracteristicas
adecuadas. También puede producirse la emision (O recepcion) de tal onda por parte
de una particula a partir de un subelemento en condiciones propicias. Si al cabo, lo
que nos interesa es una velocidad curva media, V¢, ambas formas seran equivalentes.
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El nexo o enlace entre campo eléctrico y magnético de una onda fotén ha de ser
una carga. Un campo magnético o eléctrico oscilante por si mismo solo es una
entelequia.

La induccidn electromagnética produce campos mutuamente oscilantes en su
relacidon inductiva. Pero el mantenimiento de tal induccion requiere de cargas eléctricas.
La particula foton no puede componerse de campos eléctricos y magnéticos sin mas,
ensamblados y reconvertidos de uno a otro de forma continua. Por poner un ejemplo,
ocurriria como las corrientes de aire, superficiales unas y giratorias, respecto a una
corriente perpendicular en paralelo al eje (Tornados). En poco tiempo acaban por
desvanecerse.

Es cierto que si hablamos de campos eléctricos y magnéticos, ambos se
constituyen por ondas, mds masivas las primeras que las segundas, que poseen sus
pequenisimas cargas-masas. Por ser direccionales, los campos no pueden comportarse
como entes vibratorios individuales sino de conjunto seguin su direccionado. Es por eso,
que se requiere de unas cargas que los ordenen y les hagan oscilar en movimiento
alternante de ondas, de un campo al otro.

Considerar la onda plana siempre significa una polarizacion de consecuencia
oscilatoria alternante en un mismo plano.

Una particula que gira (Una carga) puede generar en su medio inmediato,
mediante un impulso externo, una onda particula, si en dicho entorno ya existe un
elemento rotativo sobre el que actie. La emisidon-recepcion propia por parte de una
particula, no se dara siempre.



La onda plana del dibujo, no se adecua con la funcién y = sen @t a bajas
frecuencia, como oscilacién, pero si con las altas. Seria la sinusoide estandar, sin
elongacién alguna y de velocidad curva de giro constante. Sin embargo las velocidades
de traslacion y trasversal no serian continuas en cada punto. De frecuencia 1, es el
punto de partida para el resto de frecuencias si se consideran velocidades medias.

El campo eléctrico producido por una masa-carga va de la linea curva al centro
de la semionda. Las lineas de campo eléctrico no son perpendiculares al eje de la onda
como no sea en aproximacion para altas frecuencias.

La oscilacion de los campos eléctrico y magnético no se realizara en vertical
sino como cambio de signo de la semionda positiva respecto a la negativa. Como
decimos solo a altas frecuencia cabria la tal consideracion de oscilaciones verticales.

Para onda polarizada circular la oscilacion es circular en 360° en un periodo.

Puede suponerse que las ondas teodricas, como curvas, son las envolventes de
los campos y como tales se les puede asignar un movimiento curvo a lo largo de sus
trayectorias.

En el caso de esta envolvente redonda exacta de f =1 la velocidad del campo es
tal, que el diametro de la circunferencia del movimiento armonico simple que la genera
es igual a media longitud de onda.

En cualquier otro caso, la forma sinusoide es mds o menos achatada

longitudinalmente en proporcion a la frecuencia, y la velocidad de campo, Ve, serd

mayor que la de la estdndar de f = 1.

Achatamiento para frecuencia 2 (Mayor impulso en el avance que para f=1)
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La onda sinusoidal sera muy adecuada en matematicas, y seguro que con la
consideracion oscilante mas el impulso, la forma de desplazamiento sera solucionable.
Sin embargo nada se dice de: en torno a qué gira o como se mantiene en la oscilacion, ni
por qué el campo eléctrico se acumula con mayor intensidad en un punto del eje de la
onda.

Para campos oscilantes, y=sen1, es muy apropiada matematicamente



Los pardmetros esenciales: A, A y Vc son equivalentes para sinusoidal y “redonda”.

Considerando la onda de f=1 que proponemos al principio: la estandar
redonda, con ella podemos encontrar ciertas razones mas faciles de discernir.

Imaginemos un foton de frecuencia f =1, es decir que su longitud de onda
sea:

A=c/f=c.

Representemos las ondas sucesivas de frecuencias f=2,f=3, f=4...

Para f = 1 el foton abarcaria la longitud recorrida por € en 1 segundo, es decir
299.792.458 km. Como se ha dicho, su forma o trayectoria seria como la de
semicircunferencias alternas enlazadas, debido al impulso creador, y sus valores los de
inicio para el resto de frecuencias.

Esta onda seria nuestra base unitaria, pues f = 0 no existe y f fraccién de 1
tampoco si se consideran oscilaciones completas.

En este ciclo origen se definen la minima energia h, y la masa minima

correspondiente IMh

1-2 Angulo de onda y frecuencia

Representemos los valores sucesivos de frecuencias enteras de una onda
estandar y calculemos los angulos para cada una de ellas.

Siempre existira cierta inexactitud debido a la variacion de los parametros
inherentes a la no homogeneidad absoluta del medio. Se suponen por eso valores
medios.

Entendemos como ondas estdndar aquellas cuya amplitud no varia, solo la
frecuencia.



A () e

U b Para una misma amplitud,

h f=3 la variacion de la frecuencia

' supone la variacion progresiva
@ [\ m m del dngulo de inclinacién de la onda.

Segun las sucesivas frecuencias, se observa un incremento de la inclinacion de la
onda respecto al eje de avance. La tangente del dngulo de la inclinacion media viene a
coincidir con la frecuencia, para el caso de los distintos valores de nuestra onda unitaria
estandar (A= c/4).
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m=E /c? E =hf h = energia de una oscilacion f=tge

Si la frecuencia es causa para la cuantificacion de la energia, no es menos cierto

que, segun E = mc?, la velocidad ¢ se supone constante, y ha de ser por tanto la masa la
que varie. Asi pues, el factor f para la energia es proporcional a la tangente del dngulo de
inclinacion de onda, y ambos se engloban en el término masa para la ecuacion de equivalencia.

La variacion de masa vendra dada por efecto de la inclinacion de la barrera
masica (Una linea curva compensada para la onda tedrica) lo que le supone el
incremento o decremento de la velocidad de oscilacién. La oposicion al medio
dependera de la rapidez de barrido con la “velocidad de campo” que es proporcional a
la frecuencia de oscilacién o al angulo con que incide respecto del avance de la onda
(Angulo de ataque).

1-3 Velocidad de la carga

Definamos la velocidad interna o de carga V¢, seguin la estandar de f =1:

Considerar o no una trayectoria curva en la oscilacién para el avance no es
constatable, pero si que cumple con la teoria energética si se la supone. Lo normal es
que la drbita de un elemento en torno a un punto o linea central sea circular o en su caso
eliptica segun ciertos acomodos o interacciones. Es lo mas 1dgico, la onda eléctrica del
foton viene a ser como la envolvente del c. eléctrico interno generado por la giro-
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traslacion curva, corriente eléctrica de una carga, que se mueve a una velocidad Vc en
torno al centro o nucleo de un “vortice” o “punto” de fuerzas centrales, en medias
orbitas. Tal nucleo, del vacio o medio de que se trate, es abandonado tras media
orbitacion de la carga debido a su impulso de avance, entrando a orbitar al nucleo
siguiente. Se supone un medio casi homogéneo pero discontinuo de elementos. Las
cargas y el campo eléctrico serian relativamente contrarios para los sucesivos ntcleos.
Una suposicion.

La energia minima del fotén, h, ha de corresponder a la frecuencia f =1, (E= h-1),

pues, como ya hemos indicado que por debajo de f =1 no hay fotén en el sentido
normalizado que se le conoce. La correspondiente masa minima también sera la menor
para f =1, (h/c?), ya que una masa en reposo no podria darse pues en tal supuesto el
foton como tal no existe, o se llamara otra cosa (Particula Y en nuestra teoria). En si
misma la onda es algo dinamico.

Cuando el fotdon interacciona, la onda recorre transversalmente la materia
interaccionada (Varilla vertical en la figura) segin una oscilacion, a una velocidad
media que llamamos Vo: la velocidad de oscilacion.

1-4 Velocidad de oscilacion

El punto de interaccion de la onda con el obstaculo
(Varilla vertical) lo recorre en su oscilacion en cuatro
veces la amplitud A, por cada ciclo. La velocidad
media de oscilacion Vo, para frecuencia 1(Un ciclo por
segundo) sera:

Vo =

% Vo=1f-4A

Para f=1 Voi=4A =¢
Para f=2 Voz=2:4A=2c¢C

Para f=3 Voz=3-4A=3¢

Para f=n| Vin=n-4A=n¢

La velocidad de oscilacion es siempre un valor medio y por tanto también la Ve curva.
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Esas velocidades superluminicas corresponderan a particulas virtuales (Carga)

como suele decirse. Asi se les llama porque consideradas de esta forma estan de
acuerdo con el principio de Heisenberg y la velocidad de la luz como la maxima. Es
decir, que las adaptamos a nuestros actuales conocimientos, a nuestra dimension.
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Posiciones sucesivas en la oscilacion

1-5 Velocidad curva onda. La energia
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Vectores velocidad campo
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El mismo resultado se obtiene para la estindar mediante la

ecuacion de onda v=A sen ot

’ d (A ot
\-’c=?=%=mhcmmt|

E:%mm’ﬁ.’ = 2m'm A*f?

Para o. estandar, f = 1:

Ve=J2¢C

Paraf=1 —T=1: }, ='4% =C

Velocidad de oscilacion W =4A _
Ml L 0l =5 = C

Velocidad curva onda
(V. campo)
Vio=Voi(Valor medio)=¢

ve=Je v =J2¢t =2¢

Vel=ez+vn?

E =% mVc'=2-m,(2¢)’=m;c?

E=m¢?

m, : Masa minima = my
: h=m1(:1
h:Energia minima

h=myc?
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Como se ha visto, con la velocidad curva onda se obtiene sin dificultad la

ecuacion de la energia, la cual como valores minimos implica el cuanto de energia h y el

de masa IMh. Esta masa no es de adorno, sino la parte correspondiente de energia
confinada.

Para otra frecuencia, f =2 en nuestro caso, la onda deja de ser circular (Redonda
exacta) y WA no es equivalente a la velocidad curva onda media, Vc.

La discrepancia estriba en que WA es la velocidad maxima y la Vc la velocidad media
para todo el recorrido.

C
hy=2A=—> ——
: 2 Paraf=2 lz=2A=%
: . _ 8A
Voz = =2¢C
1(sg)
=Voz
8A
Ve2 = \fe2 +vna2
ver =fe2+Qe)?2=/5¢

E=%m(\/§c)2=%mc2

(oA=2ﬂfA=2ﬂf%=Tc Vmax

Vei= \f Cz + = \f 2 C‘z = ﬁ C V. media

C

owA=2nfA=2n2 §—= fC  Vmax

Ver=y ¢+ (2(:)2 = ch V. media

C

\% Viez Ve
A A

La variacion de la curvatura con la frecuencia no es lineal



14

La ecuacion de onda clasica no parece contemplar el achatamiento en drbitas
elipticas debido a la frecuencia, sino “parabdlicas”, lo que obliga a que el camino
seguido en la curvatura no sea proporcional linealmente al cambio de dicha frecuencia.
WA representa una velocidad mayor que la real, sea cual sea la frecuencia, salvo para la
onda circular. La ecuacion clasica puede entenderse como una aproximacion.

1-6 Energia segin amplitud y frecuencia
Velocidad de oscilacion Vo = 4A =4 A

T

HE ' Vo=4Af | Para f cualquiera
A Ve
Ve=yc2+

— 44 ve? o e24Vor=CEH(4AS)?

— A

Ve E=Llmvdi= %m [c2+@Af)?]

Nln—l

E=-=m(¢*+16 A*f?)

Nln—

=Vo1(Valor medio)

Ve es proporcional a los cuadrados de amplitud y frecuencia mds la velocidad ¢2. O

también:

Vel = ¢2+Vo2=¢c*+(@AN? = ¢2+¢2f2 | Ve=cC|[1+1?

1-7 Amplitud y frecuencia

A mayor amplitud, para una misma frecuencia, mayor inclinacion de la onda y

mayor efecto masico. Mas energia.

*/|\ amplitud frecuencia es la misma
fl.=4A c=fh=4A
/ Sin embargo para otra amplitud distinta de la estandar
N (A=c/4), 1a tge no coincide con la frecuencia sino sélo
— A con la inclinacién de onda que le influye para la masa.
A Pero dicha frecuencia si que coincide con la tge de su
/4 equivalente estandar (Igual longitud de onda).
) Es lo logico, pues para valores de la amplitud distintos de
c/4 la onda sufre una elongacién positiva o negativa con
A respecto a la estindar. No podremos pues identificar tge
vy frecuencia salvo como se ha definido.

\ Para cualquier frecuencia y el valor de A estandar, la relacion

frecuencia =

Para oscilador armonico lavariacion energética es proporcional
a la de los cuadrados de amplitud y frecuencia

S E =2n2m A*f?
0>0 tgo'=f
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Esta ultima ecuacién no parece muy adecuada para la onda viajera de cualquier

parametro.

1-8 Variacion de la energia para onda estandar

E=fh =m¢c

Paraf=1: Para f cuaiquiera: E = fmh ¢
h = mn ¢?

f mh = m (Relativa)

Energia y masa relativas:
E=12(f*+1)mc* = 1/2 (ffmc + mc*) | E=hf= mc?

E = 1/2 (*hf + hf) = U2 hf (£ + 1) ;

E=fh {1‘3_1-1] E. relativa

Donde se ha obtenido la formula de la variacion de la energia con la frecuencia
para onda estandar.

En primera observacion, h es igual a la masa minima mh (La correspondiente a
frecuencia 1) por la velocidad de la luz al cuadrado. Y salvo que fuesen posibles
frecuencias fracciones de 1, o particulas menores, estos son los minimos de masa y
energia que podrian darse, segiin los conocimientos y experiencias actuales.

Para onda estandar:
tg 0= o =f =fc

Ve=yva'+ c2= V¢4 c? = cVf2+1

Ve (Valor medio) E=Lc= %m(c 1 )2= %(f2+1)mc3

Asi,paraf=1 Lc= % 2 mc?= mc?
2_ 5 o2
\_cﬂﬂ » =2 K= % 5mc?= 5 me

L ]
L]
Si aplicaramos:

E=2mm A’f* <«—> [ =hf =fmnhe? = me¢?

222w AP A=
V2 nf
Lo que para o. estandar no se cumple:
C C C
A=+~ f=1 A==
4 4" V2n

Usando y = A sen wt la amplitud aparece, pero como una constante.
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Para el redondeo de la onda seria precisa una ecuacion de la sinusoide en funcion
de sus achatamientos.

Se puede obtener la amplitud de la “onda-elipse” en funcién de la longitud de
onda mediante la ecuacion simplificada de la elipse de Ramanujan por ejemplo.

m L =m[3(a+h)-./(3a+b) (a+3b) ] ;Zil

T [3a+M4) - JBA+MA)(A+3 4] =L

J\'DK_/
A = Semieje mayor = Amplitud onda
a
a \ A b, b b = Semieje menor = 1/4 de longitud de onda_
e = L —
UM T r -
A h (longitud)

JBA+)/A)(A+314) = Lﬂ: —-3(A+ N4)

Conocida A y sustituyendo se obtendria A.

1-9 Variacion de la amplitud

Amax = 1/4- 27T Ao = 1,57 Ao

A altas frecuencias, la amplitud se puede considerar constante. Alld donde su valor es
précticamente asintético. El valor de A asintética seria de h/4 para Ao- A

Para ondas no estandar, como las consideradas de forma ideal en la figura, ello
significa que a partir de una onda cualquiera si a ésta se le consigue incrementar la
frecuencia (Excitacion), el valor de h como longitud ha de conservarse. Para ello la
amplitud aumentard con lo que se consigue que h sea siempre el mismo. Ya hemos
dicho que la variacion de A es mads evidente para bajas frecuencias. De utilizar la
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ecuacion de la energia en funcion de frecuencia y amplitud, las objeciones dichas no
serian necesarias.

El valor de la amplitud en general puede obtenerse a partir de la energia de la
onda.

Velocidad media

V?-_l Paraf=2

% % # -
Velocidad media
Vyviii=2)=242 ¢

Es decir, la velocidad curva de la onda aumenta con la frecuencia pero

proporcionalmente también lo hace la amplitud para que la longitud de h no varie. A
valores muy altos de frecuencias el incremento de amplitud es casi insignificante.

1-10 El foton renormalizado

Hacerse una idea de la energia h como una superficie obtenida de la integracion
matematica de la funcién de onda, sera dificil como representacidon grafica segin los
tipos de polarizaciones, ademas, dicha superficie sera variable segiin la frecuencia, por
lo que es mds préctico y real la consideracion h como una linea curva. Por eso
recurrimos a las variables simples de amplitud, frecuencia, longitud de onda y angulos
de inclinacion, mas sencillas y primarias, las derivadas del concepto de energia minima
y las maneras de ondulacién esenciales. Asi consideramos longitudes y superficies



18

estdndar a escala relativa, y exentas de los factores potencia de diez. Se puede
considerar la energia como una longitud.

Los valores de frecuencia idoneos para la representacién en el ambito de un
ciclo han de partir de la onda estandar para valores de longitud de onda convertibles

en términos de C.
El valor grafico a escala relativa de la longitud h (6.6260), se puede obtener, de
forma experimental, a partir de una circunferencia de radio 1 que se cortara y estirase

en 2 unidades segun la superficie de un cilindro de revolucién de igual radio. Seria una

onda circular de fc =1.

Para onda circular de fc =2 (Onda polarizada circular), respecto a la onda

plana: 2fc es equivalente a fp (Onda polarizada plana) segtn valor obtenido de

longitud de onda A. Sin embargo respecto a /h/ (h como longitud): 2 /h/ (Circular) =
/h/ (Plana). La circular poseeria aprox. el doble de energia que la plana.

Pero si la energia se puede expresar en términos de longitud (Vectores), i como radio

significaria la energia instantinea que mantiene la onda a cierta distancia del punto de fuerzas
centrales y se utilizaria como /1i/. Como de provenir de la conversion de un anillo particula.

(D

f

63,437 /
-

I— __

Onda plana (Polariz. lineal ) Onda polariz. circular

El valor relativo fi para la onda plana estandar de frecuencia f =1, se
corresponderia con:
h =c/4=74948114,59
Lo que nos indica la dependencia de ¢ de los cuantificados.

Nos olvidaremos de los factores de exponente diez de estas constantes, para
quedarnos con los valores simples, como longitudes o superficies.
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Aunque operemos en escala 1:1 relativa, segtn se ha dicho, el resultado real de
cualquier cdlculo para la onda podra obtenerse sin mas. La frecuencia y energia de la
onda son proporcionales, no importa el tamano, pues hablamos de la equivalencia en la
relatividad del espacio tiempo. Sin embargo desde el punto de vista de nuestra
dimension el valor energético relativo varia con la amplitud.

1-11 Polarizaciones lineal y circular

2h

Si las ondas eléctrica y magnética, estin desfasadas en TU2 es posible la polarizacion
circular.

1-12 Giro no polarizado de los campos.

,r’li"“?."\.qf"’ -

/ - o
i"' _‘__:_"%._1_;;}?:-_;- Meutralidad v cargas mtsmas.
'."‘{1 ;- _._._.;:_'-'-:,#_-'—

R,
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En la figura puede observarse el cambio de sentido en las rotaciones, lo que
implica cargas opuestas antes y después de la interseccion con el eje, que se compensan.

1-13 Representacion de la energia h. Equivalencia en polarizaciones

Si decidimos expresar la energia como superficie las frecuencias han de ser
comparables entre ambas polarizaciones.

T f.=1
A=1|i c

» Polarizacion circular

» Polarizacion lineal

2nh

—> | fo<=>21;

Para la velocidad c: si T =1s yA= ¢, el fotdn sera gigantesco, hL no podria
representar la longitud curva del ciclo de la onda segtin 6,626083 en términos absolutos
sino que seria muchisimo mayor. SOlo en relatividad nuestros valores foténicos pueden
relacionarse.

Esto quiere decir que h como la longitud de la curva para un ciclo (Como si de
una cuerda se tratase) si se asimilara con la energia seria “mas o menos densa” segun
sea la amplitud o tamano del foton, lo que significa que la densidad relativa de
energia de dicha “cuerda fotdnica” sera variable desde el valor estandar ya descrito,

puesh, hiy A, estén de acuerdo (en escala) con su valor.

Como se ha visto, desarrollando la superficie cilindrica tedrica, o considerando la
accion o integracion de superficie para onda plana hemos obtenido el mismo valor
proporcional de la superficie barrida.
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Energia comparativa

Segun vimos para lo que llamamos velocidad de campo:

Va=vV2¢ —1f=1 ‘
0. plana
Ver=2¢ —f=2
hy=2h= f=2
he (longitud) = 2rh =75 0. circular
n% .

- —- _ < _ i —
Ve:= T —fﬂ?z—ZJl'z e

_1 1_mo a m_
E:c—?m(ﬂic) —Tmc > =4,9348
f=2 O.circular f=2 0O.plana

E.c=49348 mc2 > E,p=25mc?

Onda circular polariz. Onda lineal. polarizada

Segun este resultado, a igualdad de frecuencias, la energia de la onda polarizada
circular viene a ser casi doble que la energia de la onda polarizada plana.

1-14 Razon entre intensidades de onda circular y onda plana

\

_E_FE
== L2
_ _E: _mE1 _ @
E2—8E1 In= 3w =8 an _lﬁE]
= - - T
Ei1=2ha11 Iz= 16 2hih
L_h
In 16

Hemos supuesto una densidad de energia lineal, no superficial.
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1-15 Los campos como ondas particula en el “vacio”

campo magnético

FiY

AN AN AN

@

.

campo eléctrico ot

SRR

.

ke
“

Py

Lineadecampo

7
“

ra

Lineade

.

/a-

campo

RIS

Un campo eléctrico o magnético puede considerarse como una perturbacion en
el seno de la espuma cudntica o energia del “vacio” (Fotones en realidad). La gran
incdgnita de su corroboracién experimental deriva del inconveniente para acceder a
unas dimensiones tan pequenas. Pero es posible una aproximacion al comparar con los
medios materiales y energéticos constatables de mayores dimensiones, como las
atmosferas, los océanos, los medios energéticos propios de las estrellas... de moléculas
y atomos... etc.

No nos ocupamos aqui de los vortices convencionales volumétricos sino de
estructuras o formas circulares que giran, o que giran y se desplazan, en torno a su
centro, integradas de infraparticulas.

Estos son trasplantables a la cuantica o a la subcuantica si se tienen en cuenta
las peculiaridades del medio “vacio” o aquellos similares mas préximos a lo micro. Asi,
los rozamientos en ese medio libre o casi libre han de ser infimos. Cualquier
movimiento en el ambiente subcudntico también gozard de los dos componentes
fundamentales, rotacion y traslacion. No obstante los desplazamientos seran relativos al
grado de dimension hacia lo pequefio. La movida de esos elementos del campo no
supondrd en principio largos traslados sino, en esencia, una concatenacion de
rotaciones o vortices “simples” que so6lo transmitan giros-oscilantes a los sucesivos
elementos que les sirven de transito entre un punto y otro.

Como queremos expresar en la figura que sigue, cada “vortice” crea por
contacto o interaccion, otro u otros idénticos similares de sentido alterno de giro con la
oscilacion consecuente, al transmitir a su paso la roto-traslacion a los elementos del
medio.

Si se considera que los vortices de campo eléctrico y magnético se ensamblan o
correlacionan mutuamente como dos engranajes mutuamente transversales, y que,
ademads, por su naturaleza no pueden confundirse en uno solo, el efecto se contagia o
induce de uno a otro, lo que asegura al fotén su estabilidad permanente de “espacio
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cruz’, el cruce espacial en avance que lo mantiene invariable en la linea de
desplazamiento, salvo interacciones.

En realidad, seria el equivalente al de un so6lo vortice compuesto el que se
desplaza, conjugados ambos, eléctrico y magnético, de forma que al aumentar uno el
otro disminuye al ritmo de las oscilaciones.

Vortice eléctrico

La configuracion transitoria, como resultado de los vortices, puede verse de esta otra
manera:

Minimo c. magnético Miximo c. eléctrico

¥

Ambos campos coexisten de manera virtual y transitoria, de tal manera que por
induccién mutua se van trasvasando entre si.

Cuando el uno es méaximo el otro se minimiza, y viceversa.

Que el campo electromagnético se desplace nos indica que la conjuncion
magnético-eléctrica se comporta de manera autéonoma. Hay algo en el campo que se
mueve y una carga que se lo procura. No podria tratarse de ondas puras
(Matematicas), cuyo alcance, incluso en el “vacio”, es limitado. El flujo de campo es real
asi como la carga que lo origina. El foton en movimiento no estd exento de masa,
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entendiéndola como la generada por el componente de masa-carga. Seria la carga la que
va oscilando y da “origen” al fotén La masa tan infima de sus campos en la practica no
mereceria considerarse normalmente, pero si, si se afina ain mas en el estudio.

Dificil seria la existencia individual del campo eléctrico o magnético que se
subsistiese por si mismo sin desvanecers lejos de su origen, alld donde no tendria razén
de ser sin la influencia practica de su fuente. La mutua induccion se agotaria en sus
propias perdidas energéticas (Pérdidas de entropia).

Si el campo se enrocase en si mismo la estructura logica mas sencilla seria la de
seis unidades en torno a una central (Nucleo). Curiosamente, del estudio de los 6 anillos
en circulo para una particula fundamental, se obtiene el valor de h sin mas que
adicionar un pequeno margen de vibracidon, o tolerancia entre las siete unidade,
consecuente a la propia estructura, que aparece segin la geometria. h se obtiene con
precision, siendo T el radio correspondiente de la supuesta estructura, la energia de
confinamiento. Ocurre ademas que el valor de esta tolerancia o vibracion propia se nos
presenta como la longitud base para la longitud y el tiempo de Planck.

Hagamos referencia a la llamada “Calle de Vortices - de Von Karman” y a como
la oscilacion en un fluido origina vdrtices alternos que se propagan a partir de aire frio y
caliente.

Segun sentido alterno de la tnica carga rototraslacional se obtiene para el foton
un resultado andlogo, en que la carga total es cero, y los “subvortices” se originan en
otro principal (Eléctrico en el caso de la figura). Se trataria en realidad, y ni mas ni
menos, que de toda una particula, onda particula, que va tomando las sucesivas
posiciones. No se entiende una rotura de simetria por ello, la carga oscilante seria
realmente la que causaria el foton. Como por ejemplo, un astro solitario en su Orbita
existe pese a sus relativas oscilaciones e interacciones.

3% 3o
P12 S112
Carga 0
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Repetimos que los vdrtices del dibujo obedecen a una forma de representacion. Su
volumen interno no tendria por qué contener esas turbulencias (Salvo para el campo
eléctrico), que solo son una manera de indicar el sentido de los giros. Para el caso
también nos valdrian unos simples circulos, los limites de influencia en las posiciones
de la carga en movimiento. Es solo uno de los circulos-energia el que se mueve, dando
origen a la masa y ala “carga de flujo eléctrico”.

Cuanto h y subcuantos. Margen de tolerancia

ATr=3
=1
r
0,8889=Tol == 45 = Al
T Tol =0.8889/55=0,01616
r=55
T L 0,88890375
Valor teorico:| ——— —
rac = Radio de accion =h 55 0,0161625
Escalarel.= 55:1 Tol — Tolerandia entre unidades de accén

La estructura estdtica o en reposo para el foton no es posible, sino su
equivalente, el anillo gamma, pero nos valemos de ella como una forma virtual para su
estudio. Con la figura anterior obtuvimos el porqué de h. Se trataria de la “pelicula” de
la oscilacion circular de un solo elemento.

La circunferencia roja posee la longitud del médulo de h (Sin factores de 10).

Con respecto al radio real, para h las supuestas particulas se desplazan

radialmente hacia afuera segtin lo que llamamos tolerancia. La circunferencia negra va
segun el radio geométrico con arreglo al de los circulos menores (Reposo).
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Lc =27h = circ. accion = h

rn=h=1,0545717

a = b5,55°

Arco =27 rac. a/360 =1,0224393

¥ arc.=1,0224393 x 6 particulas = 6,13 46359
Al=45 Escala rel. = 55:1

Alr =4,5x6/55=0,490909
Lc=h =X arc. + Alr =6,1346359 + 0,490909 = 6,625545

6,625545 =h frente a 6,6260 (valor Planck)

1-16 Tiempo y longitud de Planck

La tolerancia entre los supuestos 6 modulos, en la accién (Circulos) (Uno solo en
realidad, pero en movimiento), define la separacion entre cada dos posiciones del

modulo mayor, h, tnico generador de energia en el recorrido foténico; es decir la
separacion virtual entre subcuantos. Un “terreno de nadie” cuya longitud y tiempo de
recorrido para velocidad ¢ dan origen a la longitud y tiempo de Planck: el
desplazamiento minimo del fotén, segtin limite de h (Fig. anterior).

Sin embargo, respecto a la energia, como ya se vio, el valor para un ciclo no es

de 6 sino de 6,62, los pequefios intervalos de la linea de h entre unidades también
cuentan.

Tolerancia

Longitud de Planck

Ticmpo y longitud
de planck

AL
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Veamos porqué los intervalos o tolerancia entre las subunidades de energia

constituyen “lo minimo” que puede ser considerado como base para la longitud de
Planck.

Los valores para el tiempo y la longitud de Planck son:

c 1,6162528 - 107 m

hc ="
= /"7 =[s53m427-10"sg] = ﬁ_(s} =
c

Para el foton renormalizado, A = 4h. el periodo real T:

T—i—i _ 4% _ 42182868 -107"
=4 =2 =

= g

Longitud minima de accion, equivalente a la tolerancia
entre unidades de accion (vibracion fundamental):

Tol =0,0161625-10-% = AL

tp = TxAL _1,407069-10"".0,0161625 - 1076
A 4,2182868 - 107+

tp es valido para cualquier frecuencia.

=| 5,3012296 .10" *'sg

De forma mas simple:

1
oo LB ALf_ A
P € fc ¢

f

=5,3912296 .10 *'sg

Ip=lpxc =53910 - 107 x 2,99792458 - 10° =| 1,6162499-10*m |

(Tal vez el cuanto minimo de longitud a considerar fuera (Para nuestra
dimensi6n) 0,0161625 - 1034, es decir 1/10 de la Ip).

1-17 Masa y energia de Planck

'lrf" - fp
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2.- SPIN Y ESTRUCTURA DE LOS FERMIONES
(ELECTRON, PROTON, NEUTRON)

En este tema proponemos unas particulares estructuras para el electrén y los
fermiones (Electron, protdn y neutron) y unos atributos consecuentes. Estas las
basamos en anillos “simples” compuestos a su vez de anillos primarios, todos ellos
consecuentes a la consideracion de onda particula.

Explicar el spin supone, que las orbitaciones de los elementos internos poseen
un sesgo caracteristico, el que les proporciona el spin %2 (Como fermiones) con su
angulo de inclinacion propio o el complementario de las orbitas que les son afines.

Serian tres los anillos que se configuran y se mueven en conjuncion con el giro
global de la particula, tres ondas en realidad.

A continuacion exponemos graficamente las ondas constitutivas para el foton y
como se obtienen los valores de h y de la masa elemental a la que llamamos masa
gamma. Es decir, junto con h se calcula también el valor de una masa o energia masica
componente alin mds pequefia y que llamamos masa gamma 1, y otra a partir de ésta a
la que llamamos masa gamma 2.
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2-1 Relaciones graficas para la onda foton

Esquemas sobre la energia:

Onda particula gamma 1:

Ondas magnéticas y velocidad:

Vo P e
- |_f.,- i _— _ - _—H.._\ . =
| \J\ \ ﬁi/ o\ 2mh
Py
f’ A f‘f \'. _ / | ' Vya=2c
A > |
7 NN \ .
{ \'\ d .lllx / e - - -
N v S, o L / p
s/ S
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Segun se observa en la figura anterior el giro en la oscilacion (Positiva-negativa),
da lugar al campo magnético giratorio alterno en torno a la particula que se desplaza,

%8

Ambito particula y onda-particula

Ondas magnéticas

Onda magnética

el :
P propiade la y1
L/
7 (r-f-- -
i i - - ‘-\-\“
{ oA \
-"\-\.\x\_‘\-- .‘.. ) ;.. - -—\_v_\- J
- i .I' F F
! '_./ ‘i\_‘

Onda magnética de la carga y general

Mediante las esferas se ve mejor como las lineas magnéticas circunvalan el
ambito energético de la particula. A la derecha queda reflejado el campo magnético
propio oscilante de la particula, que no influye en el campo magnético global del

foton.

Onda foténica completa
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El mddulo de la velocidad media que calculamos para Y1 segin un triangulo

rectangulo, por ser la inclinacion de la onda de 45° es el mismo que se repite en el
cambio de direcciones segiin una velocidad constante con la oscilacion curva.

Ya dijimos que la particula-carga Y1 gira en torno a un punto del vacio que
cambia continuamente con el avance del foton. Ello ocurrird también cuando para
frecuencias mayores la dicha orbitacion se haga en la forma eliptica. Serd una energia
centripeta al estilo de Ti, como un radio, la que procure la atraccién central (Es una
manera de expresarlo).

2-2 Velocidad carga, gamma 1:

V.,
Cp Fr
| ; EC ‘w\ c ....F‘.’l
T } } - C
W 4 Va=@TE -
Nt
DM ngitudesA enh
4fi  p ongtudesdenhenlsg h_ 70
h zo
= N2 médulos 2 enhen 1sg h=I'CE V2
& £7°7 |
C > Veloddad foton por A enh

2-3 Cuanto de energia para gamma 1:

El &mbito de aplicacion de este cuanto abarcard hasta gamma 2, es decir

1020
m-llr Cjzh mu: h,__,
' c= m., h/cz f
2 h m.. =livm
My, V3 =h; f m,, = {fl vl My
Vi
I
h, >
M., = _f”t =1,790033293 - 1070
R 1Y/Y
hy fi_ Do L
‘«r-.2 .f A
1 AL 1-
I T= E —= .fl =3 2h
f |hy| = —=——— = 10,725344424
hl f1 B h/‘zé iv/11 fi= 04118636601 _fi el fi

Z: e ]
7 fim h; = 10,725344424 - 1034 J. s
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hi cumple con la relacion para la masa gamma 1:

h;fi
My = j_-f

: = 1,790033293-1070Kg
V-;;l Cg

2-4 Cuanto de energia para gamma 2:

II"l-.I, Cc== h m m",’ h/cg
M~ V2 =h _f m., Y= = =0,4361794
r2Vyy =hsJ2 m.l,z =1,690243957 =fy1, fnﬂz fiym,
fa=1 Mmoo = IJF
) Vi
h, hyc2 no_ 202hiz  4h

15,68074069 - 10734 J. g

Vi, ©1,690243957

fi 1/ T fi /Y3
h2 cumple con la relacién para la masa gamma 2:

h,
My, = —2 — 15,68074069

- - =0,4361794 .10 0 Kg
Vi 4cCe

2-5 La masa impropia o relativista

Seguin se nos explica para el impulso p= mvV la velocidad no va de acuerdo a la
celeridad, pues la relacion entre ambas no es sencillamente proporcional sino mas

compleja en las oscilaciones, por lo que se impone un coeficiente Y de relacion calculado
segun los supuestos de Lorentz.

Suponemos dos observadores A y B en un sistema inercial.

B es estacionario respecto a A y éste se desplaza a velocidad v.

A emite una senal luminosa en perpendicular hacia B.

El tridngulo que se origina debido al desplazamiento de A, obliga a distintas
consideraciones: como el tiempo de B, el tiempo de A, y los desplazamientos de la sefial
(A la velocidad de la luz) y del observador A.

Resolviendo el tridngulo por el Teorema de Pitdgoras y con cierta
transformacion se llega al dicho factor de Lorentz, valido también, aparte de para el
tiempo relativo, para la velocidad y la masa relativas.
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B A Observador a velocidad v

B Observador estacionario
d(tj =t Distancia recorrida porla sefial de A a B
Ctig) Distancia sefial segiin B

dg=ct tm Tiempo del observador B <— tg,) Propio
fia) Tiem po del observador A <t Relativista
Vi® Distancia recorridapor A segiin B
Vv
EJ "~ _ 2 2
vte do =/ cter™= (vig)

ot 2 2
dw = ct \/( @) — (Vim) = cli /(ftiﬂl] (Vtm] =l

ctig (Ct:m] (Ct:m)

ct S 1— f
ﬂ e t[Aj = = t[E] V—z t[z-'!.] - t[E]
1

C c '’
d(tj t[A] = t[E] .
2 =y, do=vda i’ Y= —
dao " o - L _ V2

2
dm = dctuJ Yy /1—¥ ¢
C

Por distinguirlo de las particulasY — Y <Y,

V.
do _, deo _ [ve | [mo—me
tay | 132 v
) 1——
c2 o2
iy 1
Factor taguidn = —— Y, =

1
> = :2 F. Lorentz normal
[ VY o — v
Az 1 \/1 — K;z

Sin embargo, existe una velocidad taquionica como resultante, que nos da una

idea “precisa” de la relacion entre celeridad y velocidad. Se trata de la suma de los

vectores V¢, velocidad de la particula taquidnica Y1, y la ¢ del desplazamiento integral
del foton.
Dicha velocidad unifica en una sola la velocidad interna de oscilacion y la
velocidad de avance del foton que también es comun a la carga oscilante.
El resultado del movimiento se asemeja en cierto modo con la calle vortices de
Von Karman, aunque dicha semejanza sea en la practica poco explicita.
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i &= ’ Vr
v, | -
C . -5 T- . — — —
v .0 C |VR|=\/|v.:|9—|—|c|9—|—2|vc||c|cose
| ~
_d‘fg ..lc/_____:lz_

Ve =/2C_ ParaYi: [l = (Y D2+ |2+ 2v2 €[SV -

V2
COS 45 == — — — .
2 = y2[cP+el+2 e =[c]v5
De manera mas simple:
VR:Z?'
Vel=2 JI5[+lc)? =ciF
MVg =mycy5 m=mgyd d=cy5 ParaV;

Esta VR eria una velocidad virtual, como se dice, que realmente no lo seria tanto.

Sucesivas direcciones de la velocidad de avance que resultan en la oscilacion:

sl

Calle de vortices

Se dice que la masa de las superluminicas es imaginaria. Cémo no... si se
considera que la masa del fotdn es cero. Segun el radicando del factor de Lorenz, algo
menor que cero, es negativo, y si asi fuera, algo negativo que se somete a una raiz
cuadrada, quedara afectado de la unidad imaginaria.

Es lo que ocurre si se aplica el factor de Lorentz habitual.

Sin embargo, si se opera correctamente, el cardcter imaginario de la
superluminica desaparece con la simple inversion del radicando de Lorentz, lo que va a
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significar tomar ¢, no como como referencia absoluta tltima, sino como relativa al inicio

de las inframicro de V?, segtin el factor, y siempre mayores que €2, es decir a la inversa.

Mo = Mizly=1 = Mz 1

My i
_ My 1 _ My 1 m;,

1

-"V%E_I

Para el tiempo
— t. ferl
t- _ tlrl Véz _ I

c? =y2 t =

No aplicable Lorentz
v, — : :

AE =2 V = y2C Primer taquion (Carga fotonica)
v

=ao t=0 Ausencia de tiempo: ubicuidad

La primera particula taquién que nos aparece es la que se corresponde con la

tinica carga del fotén, la y1. Segtin la “auténtica” velocidad resultante anterior: O = 1.

. V.
Yl '.."'EC
T e p=mv=myVg
foton '
MixVg =M, O \/f?.;z’l‘rfz—l- 2V.C cose
Ve 3 o= inVR =1
b o min\/V{: C“t2VcCcose
O Factor relativista para taquiones
1

=1 1 V¥, =1 .V¥y=9 ;v=y2
mi,éiii,éz V=y2cC

Que es la velocidad media calculada para la onda de la carga del foton.
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No caben consideraciones de masa propia para el foton, sino impropia, pues ésta
solo aparece de manera dinamica a partir de f =1. La particula que llamamos gamma

(De masa my) como origen de la del foton vendria a ser respecto a éste como un fotén
imaginario en reposo, pero un concepto para tal no existe. El fotén es una onda
particula y no puede confundirse con la gamma en movimiento sino con su
transformacion.

Puede considerarse que la masa propia de una particula enrocada en un ambito

cerrado curvo aparece para una frecuencia interna minima de f =1. De no ser asi no se

extenderia a todo el elemento, con la consiguiente asimetria. El foton en cambio es de
ambito abierto, la extensién de su masa lo es segin una curva oscilante. Una masa
viajera aun dentro de la particula, pero no enrocada.

La masa minima de una particula ha de ser como para el fotén el cuanto masico

gamma, que quedaria referido a su cuanto h como unidad para f =1, una revolucién

por segundo.

El valor extendido de la masa a toda la particula en sus giros cerrados, significa
multiplicar la masa de sus elementos por su frecuencia mésica interna, como es obvio.

Una supuesta fi para el fotén segtin masa, es equivalente a frecuencia oscilatoria f
seglin energia.

Sin embargo la fi de una particula normal no coincide con la frecuencia de su onda
particula ya que suele ser compuesta y no elemental.

De aqui se extraen dos consecuencias:

La masa de una particula, como dindmica que es (Energia), se extiende segtin su
periodo de revolucion, debido a sus velocidades internas (Probabilidad de presencia
que también se diria). Al cabo, toda la masa serd igual a la masa propia de sus
elementos multiplicada por su frecuencia masica, todos sumados.

La base de partida estd por tanto en las masas propias componentes, que al
multiplicar por la frecuencia masica de los elementos componen la masa total de la
particula.

El fotdn sin embargo solo tiene “una masa propia dindmica”, pues como tal el
fotdn no existe en reposo, El cuanto de masa fotonica se repite con cada h segtn la
frecuencia. La consideracion del cuanto minimo de masa en si misma solo puede ser

impropia, pues depende de c?. El cuanto de masa asociado al de energia.
La relatividad de la masa
El grado de crecimiento de la masa cinética, inversamente proporcional a la

velocidad taquidnica, es relativo a la velocidad de referencia del observador. Aquella
que establezcamos como “maestra” en los factores y las férmulas.



37

Si partimos de la velocidad ¢ como tope, se observa como la masa decae para el

taquidn respecto a su masa propia mientras que a velocidades menores que € la masa se
incrementa con relacion a la masa propia.

Admitidos los taquiones, si fijairamos la velocidad de referencia para los factores
en por ejemplo NC, mayor que C, resulta que los taquiones intermedios pasan a ser

particulas normales, a velocidad menor que Nc, y en tal caso la masa de estas debida a
la velocidad se incrementa respecto a su masa propia (Ver figura).

Esto nos indica que la consideracion de masa es relativa, como pueda serlo el
tiempo o el encogimiento de la longitud. Una cuestion de relatividad.

Podria decirse quiza que sea una cuestion de expansion o concentracion de la
masa, o que la uniformidad en densidad de vacio afecta menos en la direccion de la
velocidad creciente que en la decreciente, debido al tamano relativo.

Se puede suponer en fin cualquier otra velocidad “maestra” inferior o superior

a C, que aplicada a los factores-Lorentz surtirian el mismo efecto.
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3-. EL ELECTRON

Composicion grafica interna del electron segun los tres anillos electronicos

' Vista cenital

Area de flujo
magnético spin

electrdnicas

A lo largo del tema llegaremos a este resultado grafico que aun con las
limitaciones ldgicas, nos expresa la estructura y el comportamiento de giro de los
componentes del electron.

Presentar al electron como puntual no es muy conveniente, pues podria
confundirse con un punto indeterminado sin dimension. La pequefia particula posee un
pequefio volumen, o, mejor dicho, un dmbito cerrado y curvo, en relacion al resto de
materia, en el que sus masas-cargas elementales se desenvuelven segin unas pautas
establecidas. De otra forma no se explican, el origen de sus cuantos concretos de masa-
energia o la generacién de sus campos eléctrico y magnético, ni su estabilidad. Pero
tampoco se puede suponer al electrén ni a ninguna otra particula como una esfera, una
bolita. La cualidad fundamental de la materia es el movimiento cuantificado y
discontinuo de elementos. Lo que podemos ver o detectar para las particulas es la
vibracion u oscilacion de sus componentes, al poseer esa energia interna inscrita en un
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ambito particular en que se mueven y se transforman segiin onda particula. Considerar
bolitas o esferas solo se justifica para el estudio como figura estatica o de reposo, que en
realidad no existe. La parcial estaticidad de la masa o energia interna, tampoco la hay.
Se trata de abstracciones matematicas diferenciales.

La energia minima para la onda foton tiene su origen en un movimiento curvo-
oscilante. Su ambito temporal se renueva de continuo en su movimiento. Para el
electron sin embargo el diagndstico es relativamente mas simple y sus pautas de
movilidad también se adecuan a las de onda corptsculo. Tampoco se puede desdefar
la no continuidad del movimiento que realmente se haria a saltos cudnticos, segun
posiciones sucesivas y definidas.

Obviando lo anterior, estudiaremos el electron en reposo y en el seno de un
campo magnético externo uniforme.

Un corpusculo onda podra orbitar en circulo (O en elipse) como lo haria una
cuerda vibrante libre que en un entorno cerrado se retrae sobre si misma, o si entra a
girar alrededor de un punto denso de energia (Fuerzas centrales). Puede hablarse del
colapso de onda cuando dos 0 mds confluyen en un mismo punto o cuando un medio
concentrado las obliga a ello. Seria éste el fundamento de una nueva masa.

Los puntos densos de energia en el vacio (Discontinuo) lo son todos, solo que
en distintos grados de evolucion, y tamafno consiguiente (Segtin su etapa de expansion
dentro de la expansion universal...*). Esos puntos, de no ser asi, sino estaticos... ;cémo
darian origen a mayores o menores universos, extensos o reducidos, desde el mas
grande a la particula mas pequena? Su densidad aumenta hacia abajo o se diluye hacia
arriba segtn la cuantificacion del espacio tiempo...* Cualquier punto que se mueve ha
de hacerlo hacia afuera de su propia ubicacion. Una distribucion de varios tenderia a la
expansion comun, lo contrario seria la concentracion cuando las fuerzas mediaticas
externas sobre ellos la superen (Gravedad).

Distinguiendo entre fotones (Con su masa relativista o impropia, en el sentido
de que el fotén en reposo no seria un foton) y particulas masicas (Masa propia), es obvio

pensar que el origen del foton, ondulante y de velocidad ¢, provenga de un “anillo” de

velocidad también C que es acelerado por efecto de un empuje, en una direccion.
Seguramente Maxwell se referiria a ciertos vortices magnéticos y otros eléctricos en ese
sentido, cuando elucubraba sobre su teoria electromagnética.

La dificultad en la creacion o emisidon de fotones por parte de las particulas,
parece que esté en admitir que una carga-masa pueda generar fotones (“Virtuales”) en
el vacio, constantemente, sin perder energia. Sin embargo la energia cinética interna
necesaria, ya la poseen los propios vortices-anillo, que también constan de su
imprescindible “vacio” inscrito. “Solo necesitan un pequefio empujon para su avance y
conversion en ondas”. La energia que la particula pudiera perder en tal empujon (Tan
pequefia como que el rozamiento es casi inexistente), seguro que la recuperard
mediante la accién sobre ella de otro u otros vortices-anillos, siempre presentes, de
efecto contrario, y asi sucesivamente. Distinto sera si la particula literalmente emite o
absorbe dicho foton.

(Existen estos elementos anillo? Por qué no, solo se trata de cuantos elementales
no fotdnicos. La particula anillo atin quedaria inserta en la frontera de Planck y actuara
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como fermion o como boson segun interaccione. Dada su dimension, mas recogida que
la del foton y su “invisibilidad” consecuente, formaria parte a todas luces de la materia

Tal como nosotros lo vemos, nos referimos a tales vortices o anillos precedentes
como los elementos minimos de los electrones. No serd precisa la creacidon
espontdnea de esos anillos a partir de un fotdn generador, sino que han de ser
material previo para fotones, electrones y el resto de los elementos. Sera asi porque los
elementos son la asociacion de otros seguin ciertas reglas, y los cuantos elementales han
de asociarse en la formacién de cuantos mds complejos progresivamente para formar
elementos y particulas mas “sofisticadas”. Asi ha de ocurrir también para la propia
formacion de tales anillos.

ﬂ[ﬁ
NN, — ot ~—
Fotén 1 0 Foton 2

5
0
Q

et

G 1
&
o) \ Electrdn

Positrén

Formacion de pares



41

No obstante si que es posible la conversion fotonica en anillos¥ mediante el
choque-aniquilacion de dos fotones de energia suficiente para la creacion de pares
electron-positron o proton- antiprotdn. En general por la aniquilacion de 2 bosones. Ello
implica necesariamente la destruccion de los fotones y su conversion en lo que hemos
dado en llamar anillos¥, elementos con el espin 1/2 propicio a su asociacion para la
generacion de fermiones. Este proceso invisible, que se consigue ver artificialmente con
los aceleradores, también ocurrirda de forma espontinea cuando se den grandes
temperaturas y/o a altas velocidades.

Definamos el elemento anillo (Una especie de cuerda cerrada como en la
teoria) como una oscilacion circular equivalente a la oscilacion minima de un fotén
primario de frecuencia 1. Ambas particulas, anillo y fotdn, diferirdn en la existencia o
no de un impulso de traslacion. El impulso de traslacion fotonica para frecuencia 1 se
correspondera con la del paso de la energia electromagnética “libre” del anillo en
reposo a “orientada”, y de frecuencia de oscilacion-giro también 1. De tal forma, en la
correspondencia sin mas, la masa permanece y los campos se transforman en
“viajeros”, con el impulso aplicado pasa a conformarse en la energia cinética de
dicho fotén primario. Las energias de foton y anillo, ambos de frecuencia 1, seran
equivalentes

Gamma Foton
" aTy il E
AN P )
- A Anillo primario unidad (f = 1, la frecuencia minima)

Masa = my = 7,372496 - 107 Kg
myci=h
r=H

A tal elemento lo llamamos anillo ¥ (Gamma).

Su naturaleza fermionica nos hace pensar para ellos en un espin y angulo de
inclinacién del momento angular igual al del electrén y por homdlogas razones.

Tal componente presentara caracteristicas cudnticas precursoras del fotdon y
propias de la mas elemental onda particula masica. El anillo ¥ aislado generara hacia el



42

exterior un campo magnético-eléctrico, como base primaria elemental del electrén, una
propiedad de la que no goza el foton primario equivalente de f =1. Para éste ultimo, el
spin serd rotativo con la oscilacidon y su vector resultante dirigido en la direccion de
avance (Spin=1). El anillo gamma como componente, aqui no se comporta exactamente
como fermidn.

Como decimos, también el fotdn seria un producto del anillo Y. Pese a ello, la
onda fotdénica difiere del anillo, pues neutraliza sus cargas internamente con la
oscilaciéon, como pueda hacerlo, salvando las distancias, el neutréon u otra particula
neutra, solo que sin presentar campo eléctrico ni magnético exteriores, que de estar
seran muy exiguos y de muy corto alcance.

Se podria hablar del foton como dos campos que se inducen mutuamente, pero
pasamos por alto un detalle: sin la existencia de cargas (Elementos rototraslacionales)
no hay generacion de campos, ni subsistencia por mucho tiempo de tales campos.
Menos aun podrian inducirse uno a otro si no se les acelera. Pero ain mas, los campos o
las “lineas de campos” son en realidad electromagnéticos. La distincion en eléctricos o
magnéticos es una cuestion de relatividad entre ambos, del tamafio de sus elementos y
de direccién y formas de giro. ;Por qué decir entonces que el campo electromagnético
del fotdon se mantiene como tal, invariable, lejos de su fuente (Su generadora en el
“vacio”) sin necesidad de cargas viajeras, como si se tratase de un insdlito proyectil de
movimiento “eterno” o unos eslabones sin carga-masa pre-engarzados, sin un “motor”
que los mantenga? Pensamos que la energia que mueve las particulas proviene en
ultimo extremo del vacio, sin embargo los campos necesitan de un generador-inductor
explicito que les dé forma y una “estructura” para su traslacion mutuamente inductiva.

De otra parte la similitud del foton con otras ondas no se sostiene. No es lo
mismo una onda mecdnica que se agota con facilidad en la distancia y que
efectivamente no es mds que un movimiento transmitido en un medio, que un foton
que perdure desde los principios del Universo o proveniente de trillones y trillones de
kilémetros. Algo falla.

A nuestro entender los campos electromagnéticos del foton son mantenidos por
esas cargas que poseen, una carga Unica, a que nos referimos, y por consiguiente unas
masas pequenisimas en extremo, como corresponde a su dimensidn, en un equilibrio
tal, hacia su interior, que dificilmente se desintegran espontdneamente. La combinacion
cuantica perfecta. El medio, o gradacién de vacio, hace el resto: sus singulares puntos
polarizados les sirven de apoyo, a los que orbitan de una forma encadenada
manteniéndoles en su estructura viajera. De esto trataremos en el apartado
correspondiente a las lineas magnéticas. Pero es que se argumenta que la luz puede
transmite en el vacio puro. Ningun vacio auténtico, que como tal no existe.

*
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Los pardametros del foton varian proporcionadamente seguin los niicleos que orbiten.



43

Si admitimos el electréon “anular” (No el anular clasico), es decir, compuesto de
anillos primarios, ondas corptsculos en su interior que se trasladan en orbita (Anillos
electronicos), dentro de la particula, es como decir pequefias espiras de movimiento
espacial base de su carga y de su masa...

La energia del anilloY, que compone los anillos electronicos, ha de ser la energia
minima, h. Este componente seria repetitivo en su movimiento como onda particula, y
de carga frccionaria de la “carga”* total de la particula. Luego veremos por qué.

(Existe este elemento: un cuanto elemental no fotonico?... El supuesto viene
apoyado con nuestros calculos, como tendremos ocasion de comprobar.

Ve

L e

Ve Ve
Onda primaria equivalente a anillo primario

3-1 El anilloY como onda particula:

h
o m h /h

v 2_h _fh 1016 _ 105 i —
A=Y vi=rr | v/ m /' 8,98755224 - 1016 — 2 997924 . 105 mis = ¢
f=1

Es decir, el elemento de energia minima h y masa minimamy, se trasladar4 a la
velocidad de la luz.

Anillo Y en reposo (Energia interna)-Onda virtual interna:
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3-2 Posiciones de la masa-carga-anillo en su movimiento.

Cualquier representacion grafica de los fendmenos cuanticos seguro es que
adolezca de irrealidad. Solo la logica y la matematica pueden apoyar su verosimilitud
tedrica. El spin no es un movimiento de giro global de las particulas sino resultado de
giros intrinsecos correspondientes a sus componentes internos que las trascienden.
No es lo mismo aunque lo parezca. Pero como tal el spin solo expresa una direccion.

El anilloY, de spin 1/2, se movera como onda particula en una danza espacial
coherente, segiin las sucesivas posiciones que expresamos en la figura que sigue. Su
spin es originario de su tnico subelemento, intrinseco a él por tanto. Eso no quiere
decir que no se extienda a toda la 6rbita como onda corptsculo.

P O N P S SN SN
EDLNE

Las parciales “ondas” que vinculamos al movimiento de espin, quedan reflejadas
en las que graficamente hemos superpuesto sobre las direcciones sucesivas del eje de
giro, coincidente con la direccion pro precesional de spin.

1
B P AT TS N 2P ST =N
Las posiciones sucesivas para el antllo nos proporcionan su onda particula
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La longitud de onda resultante de este grafico no es proporcionada. Una vez

reducida a la longitud de onda primaria para el anillo, 2rthi/raiz de 2, y =1, una
revolucion, su valor auténtico, se observa que la onda total resultante de la particula es
una onda espacial no plana y no foténica. Sus campos pueden progresar libres,
entrando y saliendo.

Segun la figura, y de manera equivalente, asi representamos la onda que resulta
para una oscilacion (Giro completo):
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Representar esferas como referentes a cada oscilacion de onda no es por incoherencia,
sino por el afan de visualizacidn de los procesos.

3-3 Generacion de fotones en el “vacio”

Como decimos, el anilloY debe prodigarse en el vacio o crearse en €l segin los
dos sentidos relativos de giro.

El equilibrio del vacio significa su polarizacion compensada, su neutralidad
eléctrica. La emision de fotones no suele ser unica sino multiple, y de energias
proporcionales al angulo de incidencia de la particula sobre tales componentes del
vacio. De forma mads parcial eso mismo ocurre a electrones y positrones libres que se
van polarizando rodeados unos de otros.

N

] P = ce ] = ;

A B ‘:[> J"L\ B \.—’1 * A_{';. ) f.'\ ‘?A Spin=1

e | P . o

Dos vueltas del anillo ( Inclinacion spin) por cada Aceleracidn > creacidn
vuelta ecuatorial del conjunto fotén en vértices del vacio

Dificilmente ocurrira el nacimiento de los fotones, todos segiin una polarizacion
concreta, la movida de las cargas-masa que los generan poseen ciertas combinaciones
de movimiento.
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Se observa que la “onda debida al espin” de los fermiones electronicos es de
oscilacion doble que la resultante del movimiento de giro general de la particula. Es
decir, el ntimero de oscilaciones del giro espin (Orbita) es dos veces la del giro global
del anillo¥

Por otro lado, la frecuencia, o nimero de longitudes de onda de la onda

particula, vendra a ser la fi, que significa el nimero de masas menores generadas y

contenidas en segiin qué elemento, y en la orbita que se considere. Cada oscilacion
representa una pequefia masa. Todo ello en un tiempo T, el de “revolucién” de la érbita.

\'\-" T ,-F“'-\-'\-" e ,-'-‘--\-S..r"\'\ e ,_F‘-.‘E\_)-—L\'
;_.- = r —= ..'f T " — = II:.- T ol T -

fie o frecuencia interna del electrén: n® de oscilaciones o anillos .

Para entender con mas detalle esta onda particula, consideremos el anilloY
como si careciese de espin. La particula gira al tiempo que se traslada. Su unico
componente (Punto rojo), va describiendo la onda en la traslacion hasta completar el
ciclo.

- _-«_"r,h

L L e
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Claro que existen otras ondas asociadas para la particula, las correspondientes a
su interaccion con los campos magnéticos-eléctricos del medio. Sin embargo para el
spin tales ondas mayores quedan englobadas por éste cuando se trata de orbitaciones
internas definidas para los anillos.

La onda de la trayectoria global de avance de la particula ya es otra cosa. El spin
es invariable, solo varian las variables dependientes precisamente del campo o campos
electromagnéticos externos, un tema que por ahora soslayamos, asi como que puede
establecerse la resonancia magnética gracias a la variabilidad de spin global para un
grupo de elementos, del que el electron no es el tnico protagonista.

La energia de la onda, con el movimiento del anillo primario (Onda particula)
que da lugar a los anillos propios del electrdn, los anillos electrénicos, girando sobre un
nucleo o punto denso y en traslacion por la orbita, define su &mbito o “volumen”. La
Orbita viene a ser una energia cinética que se comporta como el valor minimo de
energia o accion, h, multiplicado por la frecuencia.

La frecuencia propia o interna del electrén es la que llamamos fie, segtin su
masa-energia propia. Cada particula posee su peculiar “frecuencia interna de masa-
energia”.

(Cuantos fotones o anillos primarios caben en un electron?

Es decir, o lo que es equivalente, ;de cuantas masas de anillo primario
consta la masa del electron?

Igual puede decirse qué cuantas energias fundamentales h componen
la energia de la particula.

Dividamos entre si las masas de electron y anillo ¥ (f =1):

Me _ 91093826 - 101 Kg _ . oarror 1020 gt - f, = Eie

My 7372496 - 107! Kg h

La razdn entre ambas masas, fie, representa el nimero de cuantos masicos o,

indistintamente, de cuantos h de energia interna del electrén: el nimero de anillos
asimilables a ondas corpuisculo fundamentales.

Por esa norma, para la energia:

Eie = h fiE
E;. = 6,6260693 -103* - 1,235591- 10%° = §,18711159%2 - 10-14 J'T (La energiade €7)
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A partir de la formula De Broglie obtenemos la misma fie:

fio= o
1€ — A m. c2 "
1e 910935826 - 10-31 . .
fie __ e _ A 8,987551787 -10 _ 12356 -1020 5 -t
A h h 6,6260693 -10 -34
e —
me C
fie N* de anillos por vuelta del electron
m, — Mhasa total anillos
Aje — Longitud onda conjunto en traslacién

3-4 La masa

La masa relativista o impropia del foton, my, es de frecuencia 1, equiparable con
el nimero de cuantos h para la energia.

fi es la frecuencia relacion entre una masa y el cuanto elemental de masa.

Segtin onda particula:

_ h _ hf
A= v m =—7

La correspondencia entre energia y masa segun el divisor ¢ o V2 nos permite
establecer una ecuacion de la masa.

Asi, como para el electrén:

h — m
+ 2 Y
| | h $cf=m, m, = : m
sz ic? f —=f;, e=mMyf,, | g _Me
fo = f;. {Para el electron) .y
m —m
myf;, = m, i
Para la masa en general:

Ecuacion de la masa

La masa cuantica es, por tanto, una extensiéon o multiplicado de otra mas
elemental con la probabilistica de presencia “casi instantdnea” (En un periodo), del
elemento masico a que se refiera, moviéndose como onda particula. Consideradas en
un periodo, masa o extension de masa seran una misma cosa: objetivos de la fuerza
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gravitatoria y oposicion al medio en el avance en ese mismo periodo. jAcaso no se trata
de ciertas probabilidades de accién micro en ambos casos? Esto se explica con mas
propiedad por la rapidez superluminica de los componentes-carga mas elementales,
equiparables con la del gravitdn, en primera instancia. Las masas de ambos se ubican en
la misma dimension.

_ _h h _hf_h . h
A= v m—hv = VI wIT Para foton: 1N = 2T

Vemos que la masa depende inversamente del periodo de la particula como
directamente de la frecuencia, igual que también ocurre con sus ondas-subparticulas.

El desconcierto surge al considerar la masa macro, que se compone de masas
cuanticas. En comparacion el movimiento macro es relativamente nulo o muy pequeno,
pero la accién madsica se manifiesta como sumatoria de la de sus elementos cudnticos
frente a la presion de los agentes gravitacionales y la inercia del vacio.

En una masa “solida” no ha lugar como conjunto a las altisimas revoluciones de
la masa cudntica. Su cuantificado parte del atomo, de consideracién cudntica, como una
suma de valores concretos.

Segun relacion de masas con respecto a my, he aqui las fi's de particulas como
electrén, proton y los quarks up y down.

%=1,235591-102“ Y m+ﬁ: 517,6107816 - 1020
Y m ! .
—P _o068,733818 <1020 ¥ Mden _ 1233,510271 - 1020
m.,, My

La carga del anilloY constituye la “carga” generadora, o “extensible”, para la de
la del anillo electrénico. Tres seran tales anillos para el electrén como requiere esta
teoria. Después veremos por qué.

Anillo primario (b} &
{Anillo v) k

. fl anillo alect. = 1/3 fie

.+ Anille - electrénico

manillu*r' * f1 anillo elect. = I gpil10 elect.
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Como ya vimos (“Foton y Onda Particula”):

1 - Z_ _ 2

— mve: =mecl=h — Para f=1 Ve =2 + vl
2 Para cualquierf | = _ ft ve
Ve =2 ¢ ve=te

La energia minima de la drbita anillo electronico viene dada por la energia de

traslacion sobre ella del anilloY, es decir: h - fian. Repitamos las razones para h y mv:

3-5 Velocidad curva onda. La energia (II)

Paraf=1 — T=1 — j;= 4TA =C Velocidad de oscilacdon Vo =ﬂ =C
) Velocidad trayectoria Vel= ¢2 41
LM=4A=C )
AT F =Vo1 (Valor medio) =
A Ve ; Ve= 4Vt ={2¢C =V2¢
-i F ?—l - 1= [ 4
JI - var|,{ € | E :mﬂ.c-lm.q’ﬁu m,;¢
; < A
) ‘ E= mlfl
v i T'I:'
‘,l: o my : hlasa minlma = my,
— T h=mye? h=myc?
=Vo1(V i L 1=1 1 h
+ =Vo1(Valor media) I LU h: Energla minina

(La My, se corresponde con la m«l,a)

Ya encontramos el valor de h como una energia cinética asimilable a una
trayectoria que define la accién “elemental” (1/2 m vc?, ¥c valor medio).

Es decir, la cantidad de movimiento interna es p = mve, y Ve = y¥2c (Valor
promedio para un ciclo), por lo que el valor de la energia es E =2 mc? como resultado
global, porque ambos impulsos no actian en la misma direccion. La energia cinética
Ec =12 (2 mc?) = mc?

El movimiento interno en el fotén también se corresponde con E=c p. E interna

si se considera que el foton posee masa
Considerandolas en movimiento espacial, para particulas-onda, a la energia

cuantica interna mc? se le se ha de encuadrar con el cuadrivector que corresponde a la
energia total en el espacio segtin:

EE — CEPE —|—m2c‘4
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Se suele decir que el 2° término no es valido para el fotén pues queda referido a
la masa propia que dicha particula no poseeria. Poco importa esa salvedad desde punto
y hora que la masa es energia, un movimiento “enclaustrado” en un ambito, el de la
particula, y que no por eso deja de ser energia. Asi, existen dos velocidades validas para
la energia, las de las subparticulas y la de desplazamiento global, enclaustrada una, y
“libre” la otra. Dos masas relativas entre si, la interna y la debida al desplazamiento
global segtin su velocidad externa. Por eso ambos términos son validos para la energia
total y cada uno de ellos para un concepto de masa: propia e impropia. Ninguna de
ellas en realidad significa “reposo”, sino dos formas distintas de movimiento

3-6 Foton primario y cuanto h.

Como ya dijimos (“Fotén y Onda Particula...”) “Un anillo de radioh, que se
abriese y estirase como un muelle, seria la imagen de una oscilacion de onda circular

cuya longitud curva tendria el valor-longitud del mddulo de h y como longitud de
onda 2 veces el modulo de . Valores asimilables para la onda plana en que el “radio”
o amplitud valga /R/y lalongitud de onda, 4/R/.

(Estos valores se hardn reales al sustituir Bt por el radio real o amplitud si fuera
necesario).

Con este subterfugio se pretendia la simplificacion y comprension de las
dos formas ondulantes, planas y circulares; como se relacionan, y el valor del anillo
como oscilacion circular primaria.

Pero la onda particula¥ no se trataria de una onda polarizada circular al uso
sino la de un desplazamiento de “no cerrada” en el plano orbital con direccién y valores
de spin propio de los fermiones, que la hacen oscilar en precesion, con carga, no sin ella
como la onda electromagnética.

En equivalencia, su desplazamiento se adecuaria mas bien al del anillo que se
traslada al tiempo que gira como un girdscopo, una sucesion del elemento anular en un
tiempo. Corpusculos con consideracidon de onda: desplazamiento de onda particula.

Los anillos electronicos han de ir equilibrados y respetando el principio de
Pauli, por lo que son mds probables en nimero de tres, por la estabilidad, y separados

entre si 120° (Algo similar a lo que ocurre al proton, salvando las diferencias). La suma

de sus masas (Las cinéticas totales se refiere) cumplirdn con la fie (Frecuencia o nimero
de anillosY en el electrén para el periodo circular). Sus momentos angular y magnético
compondran unos resultados estables con el giro de la particula. Asi se demostrara
después con la relacién de frecuencias.

En la imagen siguiente se representan los tres anillos electronicos y lo que
llamamos area de flujo magnético de spin, que no es sino el drea o proyeccion
equivalente sobre el plano ecuatorial el sesgo de las orbitas debida a la inclinacién de
spin. Dicha drea es la mitad que la ecuatorial por lo que el flujo magnético del campo

exterior uniforme sobre una espira electrénica también vale en aproximacion V2.
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3-7 Longitud y radio del anillo electronico

Orbitas
electrdnicas

El radio fisico, es decir desde cero o centro hasta la trayectoria curva del anillo
electronico es el que en primera instancia considerariamos. Mis adelante se verd el porqué
del valor de la longitud de onda que utilizamos (R, radio del anillo )

t; .10 20
Longitud d1bita Le = % = 2—;_‘ 1,0545717 - 1034 L2807 1,920720569 - 10 M1
2xnh
Lc @ .
r= = = 3,071 ‘10-5 o
2n " ‘ r=h 2nh .
iz

Pero éste no es el radio equivalente a un volumen de carga e. El radio de la
onda para el anillo electronico viene reducido segun el decremento debido al spin que
“comprime” el campo eléctrico:

Como se veremos después no se puede olvidar el decremento del radio debido
al spin.

Fonda =1 — VIgy ' T

VIon = 0,0996836838 Decremento ecuatorial del radio debido al spin — pag. 92 —

T'onda = 2,76509259 - 10° m

De valor casi coincidente con el radio clasico.

L, el error en L, por la no consideracion de la curvatura, es despreciable

Le =2mr -
L=nl —n=F£f/3 = 04186366610

Le =L =2r (nn = fie;fa. sen fﬂ_f ) =2nr => Emm
ie/3
—>0
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Para el caso, la discrepancia por considerar longitudes rectas por curvas
practicamente no existe, dado wun numero tan grande de oscilaciones
(Posicionamientos).

Asimilando las cuantias de la onda primaria con los valores i y h para el anillo
electronico, proporcionalmente resulta obvio la proyeccion de spin segtn el eje z como
la mitad de R, 1a proyeccién del momento angular sobre la direccién magnética exterior
segun el eje z, si se considera la interaccion del campo magnético externo con el campo
magnético de espin y con el anillo de “cargas” que lo generan. Dichas cuantias,
fundamentales para el anillo primario, son aplicables proporcionalmente para el anillo
electronico, de homologa estructura, el escalon inmediato para la particula electron.

Tedricamente un mismo campo magnético puede generarse a distintos niveles de
su dispersion siempre que su flujo permanezca proporcionalmente progresivo con la
distancia. Dos particulas fermiones diferentes pueden encajar con los supuestos de
spin atn teniendo radios distintos, sin mds que conocer sus cargas y sus masas, su
relacion por tanto, y aplicarla adecuadamente.

El radio de la particula electrén no puede ser literalmente B ni su médulo, /R/,
sino que, por ldégica, es distinto. Partir de i como radio solo es una referencia en
consideracion para la energia minima de Planck, una relacion obligada, pero que ha de
adaptarse luego al valor real en el calculo de los momentos angular y magnético reales,
mediante la relacion energética de la carga/masa.

El gran misterio serd el movimiento de la materia (Energia), y segin unos
cuantos derivados “preestablecidos”. Esto tltimo, pensamos que se deba a la evolucion-
expansion obligada por el espacio tiempo curvo en su geometria. Minimas
aglomeraciones esférico-circulares de elementos en el menor volumen relativo, con
arreglo a la gravedad, las cargas y su electromagnetismo, y que funcionan como
unidades independientes: cuantos. Los cuantos de energia-masa son similares al de spin
por ejemplo. El espacio tiempo se compone de unas estructuras minimas dadas por la
acumulacion permitida de elementos segtn su naturaleza curva-esférica (El naimero o
composicion de uno rodeado por el maximo-minimo de otros). El principio metafisico
del movimiento no ha de ser considerado aqui (La transformacion de los infinitos).

La orbitacion de una particula no es caprichosa sino que ha de obedecer a las
fuerzas centrales de un ntcleo o punto singular que se la procura, y a su propio
impulso (O en su defecto por existir ubicadas en un “hueco del campo de vacio”* que
solo les permite girar sin salir de él).
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Suele pensarse en un origen poco menos que de la nada. O se cree y se asegura
un principio “hecho” de campos (Cudanticos), altibajos u oscilantes caracteristicos de
potencial vacios de contenido. Energias abstractas como inicio sin otra proyeccion que
hacia lo macro. Pero todo es mas complicado y sencillo a la vez (Higgs y mas alla de
Higgs).

Lo “misterioso” del spin quedaria referido pues, segin creemos, a una direccion
cuantificada que nos indica por donde avanzan y cual es el eje de giro del “momento
angular” y magnético, generados por el movimiento en anillo de los componentes

intrinsecos de masa-carga, fracciones de €, en interacciéon con un campo magnético
exterior.

Hay quién identifica al electron como un ente puntual, como un pequeno big-
bang o como punto singular, un agujero negro, imaginamos, emisores de energia
electromagnética y masa, que “asoma y se establece” para permanecer, reciclandose en
si mismo. Pero dimensionalmente no hay tal punto sino algo mas extenso.

Las matematicas no funcionan si no es de esa manera.

El limite de las dimensiones no puede situarse en Planck. Como si mas all4 solo
existiesen lo intrinseco y el misterio.

(De ddnde procede la masa, esa variedad de la energia que el cuanto alberga?
¢De ignorarlo, por qué se habla entonces de la cuantificacion del espacio tiempo?

Lo del campo de Higgs y su boson, pensamos que sea un subterfugio
matematico a gran escala para explicar algo que queda lejos de nuestro alcance. Cudnto
mas sencillas nos aparecen las interacciones entre minimos elementos, que segun y
cuando forman un ciclo.

A nuestro entender no hay origen en el tiempo sino una cadena de infinitos sin
fin siempre cambiante con unos algos no definidos (El ser frente al no ser, relatividad
del espacio tiempo). El ser, es, de manera inequivoca. ;Por qué el electrén, y es de
suponer que en su fundamento intrinseco también el fotén, habrian de ser puntuales,
como no sea, considerados como aproximacion en seguin qué relatividad? La de nuestro
presente. Lo realmente cierto es el presente, el que podemos desentrafiar, jpero cuanto
da de si hacia atras y hacia adelante!... a la extension o al recogimiento. La infinita
sobreabundancia de la existencia.

3-8 Por qué los valores de spin

Ve
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El que la energia de onda equivalente de los anillos primarios Y sea h, justifica la
coincidencia de relaciones también para el anillo mayor que ellos conforman. Ello
depende de la interpretacion “grafica” que hagamos de la energia (Como una superficie
o como la lineal curva que la encierra).

.
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VALOR DE SPIN

Justifiquemos porqué el momento angular “intrinseco” de spin posee tal
inclinacion, y por qué ésta, en ausencia de interacciones concretas, se mantiene estable.

Podria pensarse que el desequilibrio debido al giro de tres elementos no
compensados fuera el responsable del efecto de spin. La asimetria para el giro global de
la particula haria que no girara en equilibrio (Como un girdscopo) y que ese bandeo
fuese en realidad el responsable. Sin embargo la distribucion de las subparticulas no
tendria por qué ser igual para todos los fermiones, por ejemplo. No obstante pudiera ser
que el equilibrio geométrico se diera siempre, si las subparticulas se compensaran por si
mismas unas con otras.

Nosotros nos decantamos hacia esta otra explicacion:

Es de suponer que en el tandem campo eléctrico (Valor medio en la superficie
en que el anillo se ubica) y momento magnético, ambos se mantienen perpendiculares
entre si u ortogonales como también se dice, invariablemente en sus valores efectivos
aun poco dispersos, y que el movimiento y giro del flujo del uno supondra el
movimiento y giro del otro como mutua reaccion electromagnética (Induccion),
porque asi es su forma de interrelacion espacial. En la practica, supondria una
estructura ortogonal “rigida”. Estos flujos son “demasiado masivos” e imbricados
para que se deformen o se deshagan asi como asi en su conjuncion, y solo se
extienden, pero aun simétricamente, con la distancia. Si ademas se consideran como
lo que son, “flujos” de onda, la curvatura solo es posible con segiin que interacciones
externas.

Como su nombre indica, el momento magnético de espin y el momento angular
de spin son diferenciales matematicos, momentaneos, el comportamiento “instantaneo”
de los pardmetros correspondientes, como medio para la integracion, la obtencion total
de campos. Ambos coinciden en direccidn, si bien el momento magnético serd negativo
para el electron pues su carga es negativa (Convencion de signos).

Los torques entre campo magnético exterior y momento magnético de
espin sobre el anillo-espira electrénico, poseen los valores que poseen segun la
relacion carga/ masa, velocidad angular y uniformidad del campo magnético externo, lo
que hace que la inclinacion de espin permanezca estable.
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Originariamente, en su constatacion se trataba de valores experimentales.

T — Torque

T=MxB r=IA-B I — Intensidad corriente Fm= q'ﬁxﬁsen{x

IA A — Area espina

1L

Vemos en la figura siguiente, aparte de la “rigidez en cruz electromagnética”,
cémo las atracciones, o repulsiones por polaridad opuesta o igual entre momento
magnético y campo magnético exterior,¥H v B, y con el campo eléctrico entre espira-
anillo y B, hacen que se establezca una constancia del angulo, o dangulos de inclinacion,
mientras no haya otras interacciones. Como dos soportes que anclaran a ambos
componentes a la direccion del campo magnético exterior, sin perder la ortogonalidad.

&
An elac.
Anillo elec. s

E S Ey p si.empne E

perpendiculares

i oy P constantes

| \E
\ qv

Para explicar la atraccion-repulsion magnética, sin entrar en simulaciones a base
de imanes ni teorias cudnticas de campos, consideramos que los flujos magnéticos se
comportan como fluidos de elementos de onda (Pequenos dipolos) capaces de ejercer
presion y presentar intensidades distintas, asi como giros del mismo valor en sus
elementos. Flujos del mismo sentido provocan una depresion, flujos de sentidos
opuestos provocan una sobrepresion. La depresion entre dos unidades significa
tendencia a la atraccion, y la sobrepresion a la repulsion.

Asignemos al momento magnético de espin una longitud o mddulo de su
vector:

i

Long. linea Ms= g S =2,0023193 (% 1) = 1,828689949

Deducimos que la atraccion entre cargas unitarias de dos lineas magnéticas: una
de B, campo exterior uniforme, y la otra de Ms momento magnético del electron,
presenta la expresion modular siguiente:
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MsxB=T

| et bl

2 P
| Eram | = |(Long. linea Ms)”| = 3,34410693  enfre c. magnéticos B-Hs

La fuerza magnética sobre una carga ' , correspondiente al anillo electrénico:

‘B =1
v=C |q'r| =1,294687932

Fal =14, ¥ B

|qu| = 1,296687932 - 2,99792458 = 3,887372624 Fuerza magnética sobre carga (y)

(El valor de la carga del anillo primario es 1,29687932 10738 C como se verd mis adelante)

La relacion entre ambas fuerzas cumple con la proporcion grafica de los
vectores, y con el spin por tanto:

|Fmq| 3887372624 18u H
F = 331410603 o6 |_2la
mm r :
| | I_\ Relacion inversa:
21ua.
= 11616

A escala, proporcidn de fuerzas:

A mavyor fuerza menor|
distancia al eje z

Anillo elec.

Lo anterior solo se trata de una demostracion segun la proporcionalidad de fuerzas. El
equilibrio y la constancia de los dngulos resultan evidentes.

Si la Fmq cumple y no contradice la proporcidn, es de suponer que la Fmm es
cierta, al menos para este caso particular de cargas tnicas.

Si la direccion o valores de espin resultan estar cuantizados ello es
consecuencia de la cuantizaciéon de la energia.

Puede que algo como la perpendicularidad “invariable” de los campos, parezca
ilusorio, pero es precisamente la perpendicularidad entre sus campos la que hace que el
fotdn, pongamos por caso, pueda mantener una trayectoria “recta”.
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Campo magnético uniforme

£
V. frontal En V. perspectiva
&
| -at + - | = .H. - |
" Reputsion Atraccion

No puede hablarse de lineas magnéticas sin mas, sino de lineas
electromagnéticas. La linea magnética o campo magnético instantaneo ird acompanada
de un campo eléctrico simple como una “funda” a su alrededor, figuradamente, a
especie de un solenoide descrito por sus obligadas cargas. Pese a tratarse de ondas, ello
no quita para que en la proximidad o contacto puedan ejercerse entre si las fuerzas
eléctricas y magnéticas.

Pero la instantaneidad de los momentos no existe ni siquiera en matematicas, el
considerando tiene un valor pequefio, pero no despreciable para el calculo. La carga que
rodea a una “linea” de campo magnético vendrd a ser la carga de una pequefia masa,
indetectable a nuestra dimension, que seria la que “soporta” “la dicha linea
electromagnética”.

Podemos identificar cada carga de la linea con una oscilacién, una vuelta
completa, y representarla por un circulo.
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Dependiendo del signo la interaccion entre una linea magnética del campo
exterior B y el momento magnético p de espin, resulta una atraccion o una repulsion.
Mas clara se ve tal atraccion si se consideran las cargas eléctricas de ambas lineas, que
por simetria resultardn de signos opuestos. Asi puede observarse en las figuras
anteriores.

Pero llegar a un valor cuantitativo requiere de una complicacion mayor, aunque
no se trate de algo muy complejo. Precisamos saber cudl sea la pequeriisima particula para el
campo magnético. Este componente poseerd unas dimensiones muchisimo menores que
las correspondientes al cuanto de Planck.

Definiremos unas velocidades jmayores que la de la luz! y unos cuantos

derivados de h con arreglo a ellas. E igual para el resto de parametros. La carga interna
definidora del fotén no nos valdria para este cometido, ya que es ella misma la que
provoca sus campos eléctrico y magnético pero no es componente de ellos. La carga buscada
para los campos ha de ser menor aun en dimensiones. Como minimo entrara dentro de

un orden menos (102 menor). Saltar a dimensiones incluso menores aun sera posible,
si la onda electromagnética también se da en la bajada dimensional a partir de ellas.
Quién podria negarlo.

Negar el superluminico es como negar que exista energia-materia de dimensién
menor que la dimension Planck.
He aqui una cita en internet al respecto de la velocidad de la uz, en boca de un
personaje como Richard Feynman:
C variable en la teoria cuantica. Articulo principal:

Superluminico Véase también: Efecto Scharnhorst

En la teoria cudntica de campos la Relacion de indeterminacion de
Heisenberg indica que los fotones pueden viajar a cualquier velocidad por periodos
cortos. En la interpretacion del diagrama de Feynman, son conocidos como "fotones
virtuales", y son identificados por tener propagacion "off shell". Estos fotones podrian
tener cualquier velocidad, inclusive, mayores que la de la luz. Citando a Richard
Feynman: ”...there is also an amplitude for light to Qo faster (or slower) than the conventional
speed of light. You found out in the last lecture that light doesn’t go only in straight lines; now,
you find out that it doesn’t go only at the speed of light! It may surprise you that there is an
amplitude for a photon to go at speeds faster or slower than the conventional speed, c.”
==="También hay una amplitud de luz para ir mdas rdpido (o mads lento) que la
velocidad de la luz convencional. Descubriste en la tiltima conferencia que la luz no va
solamente en lineas rectas; Ahora, descubres jque no va solo a la velocidad de la luz!
Tal vez te sorprenda que hay una amplitud para que un fotén vaya a velocidades mas

rapidas o mas despacio que la velocidad convencional, ¢”


http://es.wikipedia.org/wiki/Superlum%C3%ADnico
http://es.wikipedia.org/w/index.php?title=Efecto_Scharnhorst&action=edit&redlink=1
http://es.wikipedia.org/wiki/Off_shell
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Estos fotones virtuales, sin embargo, no violan la causalidad o la
relatividad especial, por cuanto no son directamente observables y la informacion no
puede ser transmitida causalmente en la teoria. Los diagramas de Feyman y los fotones
virtuales son generalmente interpretados, no como una foto de lo que realmente

sucede sino como una herramienta conveniente de calculo.

Como veremos, de las dos supuestas particulas nuevas que perseguimos,Y
aparte, Y1y Y2, la 1 resulta estar ligada a la onda productora de la carga interna
foton, y la 2, como menos ligada también podria moverse en existencia “libre”. Por ello
la Y 2 puede ser iddnea para la formacién de los campos magnéticos.

El imbricado de ondas particula para el fotén nos sirve para establecer unos
cuantos progresivos derivados de h que las definen segun pardmetros de sus
respectivas dimensiones. La base primera no obstante se establece en el foton en si (La
onda electromagnética), pues es lo minimo experimentado, y h se define en él. El resto
viene en consecuencia con las “velocidades progresivas curvas” en la bajada en
progresion de las masas por debajo de Planck.

Los componentes foténicos menores actuardn como ondas particula comunes,
conformantes de otras ondas particula que componen su carga y consecuentemente sus
campos eléctrico y magnético.

3-9 Ondas eléctrica y magnética en el foton

T s

Induccion magnética
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3-10 Densidad decreciente de la energia hacia la expansion para las particulas V.

E; densidad de energia 4h
E1 densidad de energia 2h

E planck = h

Bien entendido, que la variaciéon de densidad de energia no presupone la de la
densidad del vacio en torno a las particulas, que por el contrario habra de ser, de
manera relativa, a la inversa. Es decir, el cuanto energético de la dimension de que se
trate va con las masas. De ahi que la velocidad de los elementos menores (De mas
densidad), pueda ser mayor por los vacios menos densos relativamente en relacion a las
masas de su dimension propia.

Como se ha dicho, nosotros defendemos la existencia de cargas-masas en el
fotbn como medio de que se regeneren y mantengan sus campos internos. Las
particulas y1. No obstante el fotdn no presenta carga cara al exterior o ha de ser infima.
Todo o casi todo queda en casa.

Las trayectorias de estos componentes fotonicos y a las velocidades curvas a que
se mueven nos dan una idea de sus proporciones dimensionales.

La superacion de la velocidad ¢ “se descubre” con la traslacion de los
componentes ligados de la onda, en su avance oscilatorio, cuyo viaje se realiza para una
longitud mayor que la longitud recorrida por el conjunto en un mismo tiempo.

Vamos a obtener los ya dichos cuantos y esas particulas menores como masas-
cargas componentes.

La masa primera, si es que hay una masa primera, componente de un cuanto
primero, como sujeto de las transformaciones para una particula nos aparece como
unica. Su “misteriosa” multiplicacion no es tal sino un producto del encadenado de
movimientos, en un periodo o revolucion.

Esto no quiere decir, como es ldgico, que sean estas las unicas particulas
antecedentes que puedan existir pero si que su importancia seria decisiva en la
formacion de la “materia reciente”. Y reciente no significa desde anteayer sino tal vez
desde la gran inflacion e incluso desde antes.
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3-11 Relaciones derivadas

Conocemos la masa del electrén, me, su frecuencia masica interna, fie, la masa

del anillo Y, my, y el cuanto de energia h. Pero también sus relaciones con otros

elementos.
mE
| = hfi,
m, £, 3 . e’y
L LE B f B mT fiE _ VZ
lan m f . — 3
f_ Y ian_ h flaﬂf’f
fian: ~ | = 2
3 Macro | man,:: v
| _Mh fianf?
mfflan,ﬂ-r Vz CZ
= =hf
1, £ tan “°5
Man f Pliyy . —
m, ~ lansy h | =
I 1] T nl‘f -
m-r - h
= f o~ A
My, 1171 mflfi‘!‘}-"!’l _ CZ 1> my, _fiTl,f’Tz
! L my f.. = m, T,
My _ ¢, Micro Tzf“’lﬁz _2h % fiyy
mfz - ”1:')?2 v | - :’{{ {:ﬁc)z
o =
=.. 2h
e
m,_f: 2
T ITI/’ITE: (ﬁC) :1%_ m'!"z _fiTEh‘x
My, fiTEJ’Tx _4h My, fi‘flf/'f
_- 2 2
1 =70
h.2 T My

(Al final del libro se expresan los significados de notaciones y constantes)

Como ya dijimos podemos olvidarnos de la constante de energia h a favor de la
constante masica equivalente, segin lo que damos en llamar la ecuacién de la masa.

m = m,f;

Ecuacion de la masa

En las relaciones derivadas de antes los valores de h quedan ocluidos y ya solo
nos ocupamos de masas y frecuencias madsicas, que mejor se avienen a nuestros
propositos.

La relacién entre una masa y la siguiente menor en dimension nos proporciona
la frecuencia fi, tal como la definimos casi al principio de este trabajo. No es ya la m¥
la base de referencia sino las masas inmediatas mas pequefias que se van descubriendo
de manera escalonada, como componentes.
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Segtin se observa, el numero de subparticulas para la dimensiéon macro respecto
a los fermiones, por lo que sabemos es de 3 principales. También se dan las particulas
mesones constituidas de dos subparticulas, mientras que por debajo de Planck cada
elemento o particula primaria se compondria de una tinica subparticula. Esta es al
menos nuestra consideracion tedrica.

En el caso del neutrino, con que tanto se especuld, su masa segun todas las
evidencias es mayor que la minima para h, lam¥. El neutrino pertenece de lleno, pese
a su pequeniez, a la dimension macro, es decir por encima de Planck. Su velocidad,
como tal neutrino, no podria exceder de la de la luz sin disminuir su masa hasta
valores comparables a los del foton.

La particula neutrino entraria en el orden dimensional del anillo electronico, es
decir por encima de h). Sin embargo no es explicable que la onda particula neutrino
posea un poder de penetracidon en la materia tan grande. ;Qué ocurre con la luz por
ejemplo, cuya penetracion relativa puede ser menor? Seria una amplitud muy pequena
la responsable

3-12 Las dos particulas menores

_ my _ mTl
m g, my mTE
= My = ——
my Irl‘Yl My,
my my _ My,
_ = ¥, =
Man = my fi ansy
my =my fifﬂ‘l
my = mTzfinfTZ

My, = My, fin,ffx

3-13 Valores obtenidos:

my2 (73724966375 - 1051 )2

My, = - = 1,790033293 - 10-70 Kg
M 4 3036463235 - 1031
myZ  (1,790033203 - 10°70)2

m, = —L - = 1,36179403 - 10" kg

2 Iny 73724966378 - 10-71

fio = e _ 4235501 .1020 Lo que nos indica
My que son tres los
m 3 L

f;,, - M — 04111261872 - 1020 = e 2 anillos electronicos
my

i
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. My 73724966378 - 10°71
flrm = m" _ 13 = 04118636601 - 1020 ] ]
Y 1,790033293 - 10°70 Por debajo de hlas frecuencias
de masas elementales tienen el
m .70 .
) ¥, 1,790033293 - 10 .
flw 27 'm - 136179403 . 19 90 /4103592299 -10 20| musmo valor practico.
Tz r "
f: 2 202
it/  (0,4103892299 -104Y) 20
= = 0,408920075 - 10
my, 04118636601 - 1020
m
fi*::.sz: FT - 1,690243957 .10 3 (Salto de dos dimensiones)
T

Visto que los valores son casi los mismos, mas alla del anillo electronico y
a partir de él podriamos tomar para las fi’s, el valor de la frecuencia de célculo mas

directo: la del anillo, fie/3, aunque ello sea segtin se afine.

f;...=0,44111261872 - 10%°

3-14 La cuantizacion de los cuantos

La forma esquemadtica en que se presentan las siguientes relaciones y sus
derivadas pensamos que sea clarificadora.

La conservacion de la energia, segiin sistema cerrado y en “reposo”, para el caso
energia interna o masa, nos indica que cada particula posee la energia que le
proporcionan sus subparticulas, estas a su vez la que le proporcionan las suyas y asi
sucesivamente.

Cada masa la fijamos como igual a la inmediata menor en orden multiplicada
por su frecuencia masica. No ha lugar a interacciones internas entre elementos que
globalmente se consideran en equilibrio.

Asi, la particula Y (De masa My) se compone de la Y; (my,) y éstadela Y, ( my,)

m=myf;, =F;

m, £,
7 f”‘ e/3 L] P My, £ivy /1, tx Fiva vy
- 1 1 1
m 1 1
’T‘“ my x 3 = My x £ = My,
1
3Man = M, I|I Y11 ! 1Y1/% |
| | !
(fian="Fie/r) h h h hi=162h
. 1 : .
ian e'3 — = flfﬂ’l X = TNy X —

¢ «— (y2c) — (2¢) h; =2,37h
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Parece una contradiccién que los cuantos de energia por debajo de h puedan ser
mayores que h, pero tales pardmetros no son sino una forma de expresar la igualdad de

energia con la pequenez de los elementos cuya velocidad sea mayor que c. Con respecto
a nuestra dimensiéon, en una inferior la masa disminuye, pero su “densidad” y
velocidad cuadratica aumentan y la energia serd equivalente. Pareciese también que
esas velocidades mayores solo sean algo virtual y solo como componentes para las
ondas. Sin embargo no resulta asi cuando tales particulas “escapan” y su velocidad de

traslacion sigue siendo mayor que C. Particulas “libres” como pequenas ondas stuper
luminicas, las del campo magnético.

Aplicaremos nuestra teoria a la explicacion del spin y su equilibrio asi como al
esclarecimiento de la concepcién de carga, de masa y de su frecuencia en tanto que
ondas particula.

Si no se admite la masa para la onda electromagnética como tal onda, todo esta
de mas. Pero la légica de la cuantica nos dice lo contrario.

La onda electromagnética, como tal onda-particula transporta energia, pero ésta
puede presentarse, y se presenta en sus dos vertientes: como la transmision de un
movimiento puro, y su efecto en el vacio (U otro medio) con la correspondiente energia
masica, que viene a descargar alla donde interacciona.

Pensar en la onda electromagnética como un ente transmisor de movimiento, o
energia cinética, sin mds, es como compararla con las ondas en el agua. Esa capa
superficial del agua constituye el soporte de una caduca ondulacién, pero en el espacio
no hay soporte alguno, todo él es un soporte, un soporte espacial.

La onda electromagnética no se desliza por una superficie o camino prefijado.
Como decia el poeta “ella se hace camino al andar”, para ello ha de disponer o llevar
consigo los ttiles precisos, lo que le supone una estructura interna masa-energia como
cualquier particula que se precie. Eso si, sus caracteristicas le son propias, la particula
masica viaja con la casa a cuestas, el foton la restablece continuamente.

Como se observa esta frecuencia masica se cumple para el electro-
magnetismo “comun” de ondas y particulas constatables. Mas all4, en lo profundo,

habria que partir de IT1 2.

No obstante no se deberd simplificar a una frecuencia comodin, lo mds
seguro sea emplear los valores concretos de las frecuencias pues quizd no solo se trate
de acumulacion de errores matemadticos sino de singularidades propias.

Ya que sabemos cémo calcular los valores de las masas caracteristicas de
cada dimension, es facil de comprender que estos valores pueden obtenerse sin tanto
rodeo a partir de la masa mayor, la de ¥, sin mas que dividir por el producto de las
frecuencias de cada escalon bajando hasta la elegida.



66

Asi, para el calculo de lamY2:

m m
my,=—"» En general | Myq, = f_':
{fitf:,*] fuan

Con la salvedad antes dicha de las pequenas diferencias en los decimales.

La particula IM¥1, onda particula, seria la carga conformante del campo

eléctrico, como se vera.

La particula IMNY2 onda particula, seria la generadora carga-masa

correspondiente a las lineas-ondas-magnéticas.

Estos elementos no seran creadas por las masas mayores, ni las cargas “crean”
las ondas-particula de los campos eléctricos o magnéticos, ellas han de estar alli libres
en el vacio como adecuadas formas de anillos, previos a ser impulsados en pequenas
ondas particula, aunque puedan ser recreadas por la desintegracién o aniquilacion de
masas mayores. No es lo mismo la emision que la procuracion en el medio.

Serian algo asi como cuerdas cerradas libres de la Teoria de Cuerdas.

La frecuencia masica del fotén (f =1y amplitud Fi) cumple con la fi general:
My / M1 = 0,441126-10 20

Es de suponer que los campos eléctricos y magnéticos posean una estructura
equivalente para todas las dimensiones. En lo macro, que comprende desde el foton
hacia arriba, hacia las masas mayores, las particulas calculadas han de ser lo habitual
para todas las materias pues entran en lo electromagnético macro.

Mas alld de Planck la composicion de campo eléctrico y magnético, aun
poseyendo una estructura parecida, se equiparian de valores distintos, pues sus masas
también lo seran (Mds pequefias aun).

Quedan asi evidenciados nuestras suposiciones y calculos, y como la idea
“descabellada” de masa y velocidad expuestas se adaptan a una realidad, que al menos
sobre el papel se satisface.

Asi por encima, pareceria que no pueda existir un torque para la fuerza Fmm,
dado el desplazamiento de Ms en un solo sentido, sin embargo dicha fuerza aparece
entre cargas, las de las lineas magnéticas, y cuyos signos son contrarios relativamente
para ambas “medias varillas”. Para el torque entre lineas, la velocidad contemplada no
es la del desplazamiento magnético sino la “circular” de sus masas, que es mayor.
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3-15 Torques
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Esta atraccion, o repulsion en su caso, se extiende a toda la linea, a cualquier
linea, por lo que el fenémeno sera multiple. La pequefia masa se extiende (O se alarga
en este caso), como viajera de su propia onda, significando una unidad por cada
oscilacion.

En principio y por el principio de la minima energia, sin interacciones exteriores
mas alla del ambito externo del electron se entiende, las ondas magnéticas y eléctricas

de los campos adoptardn la frecuencia minima (f = 1).

La precesion de Larmor significa un giro estimado del momento magnético en
torno al campo magnético externo, arrastrando al girar y acompasado con él, como en
un tandem, al anillo de carga que lo origina. Se trata del resultado de torque entre
campos magnéticos y de estos con los eléctricos. La velocidad angular magnética sera
inversamente proporcional a la masa y directamente proporcional a velocidad de los
elementos del anillo.

Esto, que no se ve de inmediato, es facil de entender si se considera que la
densidad del flujo por la superficie del anillo (Menor) es logicamente mayor que la
correspondiente al area o superficie de la drbita Larmor, ya que el anillo provoca en
realidad un campo propio que circula por él mismo; el exterior se suma con éste. La
mayor densidad de flujo en el anillo en cuestion significa una menor velocidad
tangencial por su mayor impedimento, y una mayor velocidad angular. Como

excepcion, debido a su velocidad € y su uniformidad de elementos minimos (Gamma),
para el electrén y sus componentes la velocidad angular es la misma que la de Larmor.

Este movimiento de baile de los anillos (Tal que el de un girdscopo que pivotara
sobre su centro geométrico) obliga a que el anillo electrénico, como una oscilacion
circular, describa “como onda” la superficie de un espacio curvo en un tiempo
caracteristico, el periodo de revolucién.

La masa del anillo se extiende o es oscilante en el ambito del electron dando
lugar a la masa propia de éste, pues dicha masa queda extendida a toda la particula
debido a su frecuencia interna que le da “coexistencia” en un tiempo, una probabilidad
de ocupacion correspondiente a su periodo.

La masa, al tratarse de energia, es movimiento. Por eso ha de definirse en una
vuelta-ciclo.

Una pequefia masa se aumenta en la practica con su movimiento debido a la

velocidad, sobre todo a velocidades cercanas a €. Cudnto mads si puede superarla
(Taquion).

La carga: la masa por la velocidad de Larmor, mas se asimila como un resultado
de las masas elementales debido a las formas de traslacion y giro de los elementos: el
giro propio y la traslacion circular.
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Carga = masa del anillo primario por la frecuencia interna de la particula (Que
ya definiremos) y por la velocidad angular de Larmor.

3-16 La carga del anillo Y

Justifiquemos de nuevo la carga del anillo primario. Una carga q de masa m que

se traslada a una velocidad v en un campo magnético uniforme B segin una trayectoria
perpendicular al campo, experimenta una fuerza debida a dicho campo en direccién

normal hacia el centro de la circunferencia: F = qvB

B &
]5=qu
2 2
a.\=VT P=mVT=qu S m%=qE
- v q
v .q r TZw m(ﬂ:qB = EBZW
q

ParaB=1 E=w

_\-\-‘_‘—\—\_

Para otra B, q seguiria invariable variando la velocidad angular y/o la masa. Si

el cambio de q ocurriera, el salto cudntico de carga, estariamos ante una particula
diferente.

El anilloY orbitando por el electrénico ha de presentar la velocidad angular
comun para dichos componentes del electron: la de precesion Larmor.

9, = my Wje =7,37249637 - 1071 - 1,758818 - 101 = 1,296657932 1073 ¢
Wi = muefg .5 =Wge

g-s5=1

fie =1,235590036- 102 La frec. masica del anillo electrdnico es f—;E

9y 3 f—;f = 1,296687932 - 10-39. 1,235590036 - 102 = - 1,6021764 -10°1% ¢

Lo que indica que las cargas de los tres anillos componentes del electrén son de
igual valor y negativas. O bien que se trate de dos negativas y una positiva y que en tal
caso los tres anillos electrénicos posean la misma frecuencia: la de fie, dando como

sumatoria la carga del electron. Pero en tal caso ni la carga ni masa de la particula irian en
consonancia.

En general para elementos componentes o del rango electronico:
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q =m - velocidad angular

Q=M@ O =We/gs

8 —— Factor giromagnético electron (Divisor de Larmor)
§ —— N® spin (Divisor de Larmor por inclinacién de spin)
fia — Frec. de onda particula y (N® oscilaciones = N%de anillos primarios)

Wy — V. Larmor electron

3.17 El valor de la carga

Si bien el fotdn primario no tiene carga, como ningun otro porque sus cargas se
compensan internamente, el anillo primario, anilloY, que se le equipara, si que la tiene
aun en reposo (No presenta oscilacion, pero giro de precesion, y sobre si mismo).

Las posiciones sucesivas de los anillos electronicos son semejantes a las vueltas
de un triple bobinado en un ovillo de lana, todo ello en el periodo de giro de la
particula.

El n°® de vueltas es comparable a las continuas y multiples posiciones de los tales
subelementos, los responsables de la extension de la masa (Barrera masica instantanea,
en una revolucidn) y de la “carga” (De la intensidad del campo eléctrico, es decir, de
sus valores totales a partir de las cargas de los anillos componentes).

3-18 Masa y “carga” relativista, cinética o impropia.

La “carga” relativa del electron, o mejor, carga para el flujo eléctrico, se
establece en su seno como impropia pues solo el movimiento de sus anillosY, (Con
masa y una configuracion circular) podria ofrecerla, ya que un fotdn no nos sirve pues
no presenta carga propia cara al exterior.

Como podemos inferir, en realidad la carga relativa no es una carga sino la
extension de su efecto generador de campo eléctrico, como si la carga se
multiplicase a partir de las cargas “genuinas” de elementos menores, con el resultado
de un campo eléctrico mds intenso y “extenso”. La carga en movimiento circular sigue
emitiendo fotones de campo eléctrico.

Je =€ = Me Wi, :'[m:,r fie)mie

= -1,602176487 -10-19 C

La “carga” en si de una particula se manifiesta en una emision “virtual” de
ondas (Campo eléctrico) de sus masas componentes menores, “ampliadas o
extendidas”.
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Asi, la del electron serd su masa, me, como la masa “ampliada” de los
componentesY en sus anillos electronicos, segin la movida roto-traslacional (Giro
propio y traslacion curva).

La creacion de “carga cinética para flujo eléctrico”” en el electron ha de ocurrir, y
ello a causa del giro-traslacion de los elementos con carga propia, segin un movimiento
acelerado: la aceleracion del movimiento circular, centripeta-centrifuga.

En el electron también existe dicho acelerado en el movimiento circular uniforme
a la frecuencia de Larmor para las orbitas de los anillos: el giro doble del anillo
secundario o electronico debido al espin equivalente a la frecuencia de Larmor.

La emision de onda de la carga primigenia o elemento cargado, se produce
aleatoriamente en casi todas direcciones en su velocidad lejana o no a la de la luz.
Progresivamente, dicha emision es tanto mas dirigida hacia adelante cuanto que la

velocidad es mds cercana a C.

Eso sin tener en cuenta la velocidad de giro propio que le proporciona un sesgo
proporcional a ésta y su sentido hacia adentro de la trayectoria curva. Cualquier carga
elemental seria en si misma el resultado del proceso descrito aplicado a sus posibles
subelementos, segun su signo.

Las lineas eléctricas de carga de la “carga cinética” saldrian hacia adentro desde
la circunferencia orbital por donde la carga se mueve, si es negativa. Por el contrario
las lineas entrarian a la circunferencia orbital si la carga es positiva.
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Una explicacion grafica de la carga

Emision ecuatorial

Oscilacion
circular e —
subparticula

Vacio de cola <. Vacio de cola

Emisiones de onda particula negativa y positiva y direccion del campo

Como siempre, mas que de emisiones debera hablarse de provocacion en el
“vacio” de las dichas ondas o portadoras de la fuerza eléctrica.

ATRACCION REPULSION REPULSION
v\ \ 4t
, 4
- 2
« + - * « + » = ¥
%
?W ﬁ@ :
=T | =
= Depresion -d=— “t— Sobrepresion = -@— Sobrepresion —jp-

La inclinaciéon de las emisiones de onda provocadas por la carga eléctrica
correspondiente dependerd de la relacion entre las velocidades de traslacion en su
orbita y la del giro propio. Si la segunda es mayor que la primera la generacion
“virtual” de onda en el vacio por parte de la carga presentard un sesgo menor en su
trayectoria (Menos curvada), camino al centro de la particula o hacia el exterior de ella
segun el signo.
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Al tiempo ocurre la induccion magnética, como la acumulacién progresiva
hacia el centro de ondas del campo eléctrico que terminan por “apelotonarse” hasta dar
lugar a otras menores perpendiculares, y de densidad y flujo seguin carga y velocidad.

3-19 Spin y momentos

Ya nos referimos antes a la importancia de la razén carga/masa como otra
de las variables definidoras de energia, y de la razon masa-particula/masa componente
primordial (Subparticula) para la frecuencia masica.

En las relaciones cudnticas y su formulacidn, estas razones son imprescindibles.
Son las que procuran se hagan reales los conceptos relativos o de escala de los
principios de espin, y, por tanto, nos llevan a los valores de momentos y energias
auténticos.

Asi, el cociente e/m surge ya en el magnetdn de Bohr y se repite a partir de €l
por ser éste fundamental en las relaciones matematicas.

_ Ms=-eg§/2m, g, =2,00231930437
H(-) e 85 (Voe (Lanmor) = 1,76085965 51

§ - (Sz) Momento angular spin

Magneton de Bohr

Mg = 927400915 - 10 ;T

Me =-gMB(s/h)  Me =879114331-10-8 T
|R|=|r|=30mm s=1/2
|5| = 26,5 mm

Por otro lado, el Magnetdén de Bohr viene a ser de valor muy proximo al del

momento magnético “intrinseco” del electrdn, Us, solo que en direccion distinta.

eh

- = — -2 -1
Mg =5 = Hs= 927400915 10% j1

Representacion grafica de los momentos de spin y de Bohr y su “amplitud”.

Las representaciones que siguen no deben tomarse al pie de la letra pues nadie
podria visualizarlas con integridad, y aun asi, ;cémo saber el aspecto de tan pequefias
dimensiones?
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Electron

Con estas expresiones graficas solo se trata de ver las direcciones de spin y los
campos magnéticos de una forma intuitiva. Esos conos truncados solo expresan el
volumen relativo de amplitud del campo. Ya se sabe que en la realidad el campo se
concentra hacia el centro (Eje) segin una “distribuciéon normal” o de campana (1); se
aleja y dispersa después para volver de nuevo por “el otro polo”.

Seguin nuestra teoria, la manera peculiar de estructura como consecuencia del
spin, momento angular, obliga a los anillos electrénicos a un doble giro, el suyo propio
segun plano de inclinacion de espin y el ecuatorial segtin avance de sus ondas particula,
constituyendo el electrén.

Un movimiento de onda. El primero procurara el momento angular y campo
magnético de spin, el verdadero motor, el segundo un campo magnético (Dipolar) en la
direccion del eje z (Magneton de Borh) dado por la revolucion ecuatorial de los mismos
anillos o equivalencia segin componente para el eje z o del campo externo, mas el
campo externo. Anillos que solo son un concepto tedrico como base de estudio, pues no
son reales; en realidad estamos ante oscilaciones no cerradas, o sea, ondas.
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Ambos momentos, el de spin y el magnetéon de Bohr, son sustancialmente
iguales, solo que en direcciones distintas, pues el area de un “anillo” es la misma si se
concibe sesgadamente, segtin espin, o circulando segtin el plano ecuatorial.

En la precesion ambos se superponen para la direccién z dando como sumatoria
el resultado de 2,002319304386 magnetones Bohr.

Existe un pequenio riesgo de cruce para ambos momentos, posible causa de la
exigua diferencia entre ambos. De no haber campo magnético exterior (Algo casi
imposible), el spin seguiria existiendo una vez provocado, solo que en direcciones

aleatorias. Si no, la constancia de la carga no tendria sentido (q =me x Vel. Larmor).

Veamos por qué el magneton de Bohr posee la expresion que tiene, y como
descubrimos cual es el significado de la razon carga/masa para el momento magnético.

La forma de embudo en que el campo magnético se dispersa hace que cualquier
radio de dicho embudo cumpla con el magneton de Bohr, pero segin la razon
carga/masa correspondiente. Es por eso que se supone Fi como el radio més elemental.

El factor g/m es el que adapta la expresion del momento magnético para cada particula.

La razén g/m posee el mismo valor para el electrén que para el anilloY como es
logico, pues ambas son equivalentes en la velocidad angular que impera en su mismo
ambito.

e _ 11 -1 = q"f - 11 __ .1
—= = 1,7588-10 = w; = 1,7588 - =
mg 8 ie  my 107 sg iy

Wie = Wiy =Woe =1,7608 -101! sg-l (Larmor)
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LL=gL =2L (Longitud en rojo} — Dibujo
=2 ——=Tamafo de orbita Larmor
5= 1,."2 Spin(proyeccion vertical) 1/2

muefg g = muef2.1f2= Wia

Para el proton la cosa cambia, su velocidad angular resultante es menor que la
correspondiente a la de su precesion Larmor. Sus anillos constituyentes son distintos
entre si, de distinta velocidad, y de masas e interacciones internas mdas abundantes.

3-20 Velocidad (O frecuencia) de Larmor para el proton

Wop = 2C- COS63,5°

Wop = 2- 299792458 - 105.0,4461978131 = 2,675334783 "1

Wop Suele estimarse como: Wop = 2,6753 - 10851

e 8
—— = 0,957883369 - 10 -1 = w; w
mp 58 ip # “op

(Proton) 0y

P =
Bp &
Aparte eso, se puede considerar pues como fundamental, el radio h del anillo Y

que también forma parte de los elementos protonicos.
El valor del momento magnético del anillo 1 es equiparable al del electrén.

_E;’me
2mnh 2
_a=2 mh _ e h
@ pB_IA-l‘l'Iezﬂh_me?
A:rch2

La distribucién o densidad de carga en el anillo (Espira) es e/me y por tanto

para la particula. Dividiendo por2Th se obtiene la circulacién en un periodo. Es decir,
la intensidad.
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La masa del anillo electrénico Man es la del anillo primario multiplicada por su
frecuencia masica en dicho anillo.

IMan = my fianf\'

La “estructura” de spin supone una manifestacion a escala segtn los tamafios
de las particulas (Fermiones o bosones). Es por eso que en el caso que nos ocupa, el del
electron (Como para cualquier otro elemento fermidén del ambito del electrén), el
momento angular puede ser v'3 R/2 literalmente, pero no para cualquier fermién, si no
va acompanado en su relacion del factor carga/ masa. Se trataria de un momento
angular con consecuencias propias de induccion magnética, no ya una pura relacion
matematica.

A la hora de calcular el momento magnético de una particula o elemento de
masa no uniforme, de distintos componentes, la masa total empleada es engafiosa
respecto a lo que ocurre al electron (Masa uniforme).

Para la carga de tal particula (Como los bariones) solo figura la resultante de la
sumatoria de las cargas parciales. Como se ha dicho, en este caso la relacion carga/masa
no es la velocidad angular de Larmor para la particula.

Partiendo del radio del electrén, el momento magnético de spin se podra
calcular facilmente y también la carga si dicho radio se supiese con certeza.

Como decimos, nuestra base de partida es la “carga” del anillo primario que
obtenemos como el producto de la masa del foton fundamental (f =1, energia h) por la
frecuencia de Larmor de la que el anillo participa.

Ay = my wee
El valor concreto de la frecuencia de Larmor para el electron, deriva, de que ge

=2 y el nimero de spin S =1/2, en la relacién siguiente se anulan:
Wo =Woe (Larmor) /2 -1/2

(O sea el divisor es 1) >> o = (oe: Velocidad de la masa para la carga, una
velocidad combinada: el resultado del giro propio y de traslacion de los anillos.

El uno, el de la onda particula del anillo primario, el otro, conjugado con éste,
el de la orbitacion que corresponda.

El valor medio de giro de una oOrbita respecto al eje central significa la del giro

de sus puntos medios simétricos segtin un angulo de 45°.
Si el giro traslacion de las orbitas se realiza segun el angulo de inclinacion,
consecuencia del spin para las orbitas, 35,3° desde el eje z, la proyeccion de tales drbitas

sobre el plano ecuatorial nos dard el drea correspondiente para el flujo magnético
vertical (Direccion z) sobre el anillo electronico inclinado segun el dicho angulo.
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Esta superficie da la pauta para los calculos del flujo y la velocidad angular de

las drbitas electronicas, en base a la velocidad de Larmor; ge y S son las constantes que
los “cuantifican”.

El flujo sobre la superficie magnética de espin se refiere al vertical o segtn el eje
z es decir la proporcion del campo total que atraviesa el drea en esa direccion.

El momento magnético ek

MHs ~ <— Marernetdn de Bohr
2mg sn

intrinseco del electron

Momento dipolar magnético (Para 5= 0) (Electrones, protones neutrones..)

Fl. =g }: S g — factor nuclear

Intuitivamente la razon giromagnética nos da a entender el nimero de giros
necesarios o la velocidad angular de un elemento para producir el momento magnético.
Es decir cuantas vueltas precisa dar, para que genere una vuelta o ciclo de la onda
magnética correspondiente al momento magnético: una linea.

3,21 La razdn giromagnética absoluta

p=vL

Y — Razon giromagnética absoluta

dlL=wr*dm q
—Adi— w
dt 2m
I=IdL=Iwr2dm p =_|‘dH=J-ﬁJl‘2dq
Para relacién % homogenea dq =% dm
o fort & dm -1 L fortamo et -y
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Momento mag. dipolar anillo gamma

. q
=YL | Y=7m
—Ai =19 ;v
H ! t T = 2Tr
I— 2Tr p=irr?
Vz v ,_ 9qvr
A=mrt p=gos mri==5
Momento angular :
L?:rP:rm?V}} VI= my .
qvr I
P': 2 H Eﬂlv[
I
|
Fl.v = g? L Ly Proyeccién de Ly sobrez = —
Y me
Hsy=VYLgy=v2Ly
2[[1«: 5"‘:‘—2 L? == Ls-v_z 2

Momento mag. spin anillo gamma

1-2. Wy

2 2m

Distribucion
magnetica

2tk =fh —Energia onda
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La precesion de spin significa un movimiento envolvente que tiene como
resultado el encogimiento ecuatorial y hacia el hueco polar, de la onda angular-
magnética, no asi respecto a la direccion polar. El “remolino” debido al spin daria lugar
a una depresion interna que poseeria ese efecto.

El efecto seria comparable al de la formacion de un tornado que se comprime
debido al movimiento circular en torno a su columna de aire a baja presion.

Hemos partido para eso de la definicion base del spin del anillo gamma, cuyo
radio o amplitud esH.

Por otro lado, la proyeccion del momento angular sobre el eje z se constata como

de valor h/2. Sin embargo, y sin mas consideraciones, este valor seria matematicamente

16gico segun T radio, si el 4ngulo de spin fuera de 60°. ;Cémo se explica esto? Es el
efecto “remolino” de presion hacia adentro, con la precesion de spin, el culpable de que

el angulo real de la inclinacién sea de 54,7°, que esta cuantizado, y su valor, el del
momento angular, de 0,8660254038Ti. Es decir, una reduccién del radio de

0,1339745962H, como observamos en la figura que sigue.

El mismo efecto surge a la hora de cuantificar la onda particula, debido al spin,
solo que en ese caso la onda particula suele ser segun el plano ecuatorial (De angulo de
apertura mas pequeno), lo que se traduce en un acortamiento menor del radio, 0,099,
como se vera en el estudio del proton.

z
T
— 60

54.7°

\\

S=hHys (s +1 =h2£=[},866[}254[)3&h

w1 =0,1339745962 F

S +vr=~H

Si el radio de la perturbacion provocada por el momento angular no sufre
variacion en el sentido del eje z significa que la onda electromagnética como tal surge
hacia el exterior siempre desde el borde de la particula, siendo Ti el limite real para la
induccion y conjuncion electromagnética. Los ciclos de esa indefinida onda dentro de la
particula, definirian el nimero de vueltas de los componentes (Anillos electrénicos) por
cada vuelta del electron.

De ahi, interpretamos dicho numero de vueltas segun los distintos valores de
spin, lo que hacemos de una manera informal segtn las figuras siguientes.
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Zz
5:2
1 vuelta (Ciclo onda) !
23°
z Zz ﬁ
h 7
< .
P
2 vueltas (Ciclos onda) 1/2 vuelta de ciclo onda

Lo que ocurre en ese ambito de induccion y que hemos resumido en una onda
circular tan simple, seria dificil de dilucidar. Matematicamente, la integracion del
momento angular daria paso al campo eléctrico debido a la carga, que “presionado” por
la rotacion generaria una especie de condensado Bose-Einstein, eclosionando luego en
la forma de ondas magnéticas de dimension ain menor. Pero este movimiento en
direccion perpendicular (Direccion angular magnética) significaria una depresion
respecto al ambito en rededor, por lo que ha de ocurrir una disminucién del radio de
la orbita onda del quark.

Las lineas de campo eléctrico, pese a lo que comunmente se cree, no son
perpendiculares al centro de carga por lo comun, sino segiin una curva espiral
progresiva, a derechas o a izquierdas segun sea el signo. Eso no quita para que la
progresion del campo eléctrico se considere radial y de intensidad decadente con la
distancia.

Como se ve en el dibujo que sigue, correspondiente a la precesion de spin
para el electrdn, la distribucién magnética se solapa en la parte superior (Amarillo), lo
que implica que la igualdad de la distribucion magnética entre “por encima del spin y en
la direccion de spin” sea cierta.

Es la equivalencia entre el momento magnético intrinseco de spin del electrén y
el magneton de Bohr.

Se observa como la mitad de la perturbacion magnética sigue la direccion del
spin (En blanco bajo la linea) y como su momento magnético, la otra mitad, pasa a
formar el momento magnético dipolar o de Bohr (Solapado amarillo).
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a.-

En b.- es una sola la espira en rotaciéon, que para mejor comprension se
representa en dos posiciones opuestas. Realmente su numero es de tres, de tal forma
que el solapamiento y sumatoria de los tres momentos magnéticos nos dan el resultado
suma como el momento magnético del electrén.
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El aspecto global como particula queda reflejado en las figuras siguientes,
aunque el nimero de orbitaciones figuren “al buen tuntun”.

Positron

Sin embargo estas formas casi esféricas, como particulas estaticas, poco tendran
que ver con las consecuentes a las deformaciones eldsticas que sufriran con las
interacciones a que se vean sometidas. Las interacciones magnético-eléctricas, y aun la
sola absorcidn de un fotén supondran que el radio varie ligeramente asi como los flujos.

Asi a una vuelta de las lineas magnéticas en la precesion corresponderan dos
para el electrén. Pero ocurre que cualquiera de los elementos electrénicos presentara la
misma velocidad angular, la de Larmor. Lo mismo ocurre para todos los elementos

minimos (Anillos primarios) pues se mueven a velocidad c.

Por lo ya dicho, y visto asi, en la representacion sobre el papel, el modulo del
momento angular S multiplicado por 2 (ge) es igual al médulo del momento magnético
de espin.

En la figura que sigue, no es que en su movimiento el conjunto de los anillos al giro se
parezca a un balon de rugby. Es que solo se han escogido valores centrales, mds sencillos de
discernir.

Casquete spin

Vision cenital

La segunda figura, en vision cenital, también pudiera parecernos un toroide,
pero no, realmente se trata del resultado grafico correspondiente a un periodo de la
doble revolucién de los anillos, la propia y la ecuatorial.



84

EL PROTON

Al igual que la energia, la masa de un elemento viene cuantificada para un
periodo o revolucion completa en el &mbito en que se ubica. Nosotros haremos un uso
preferente de la masa en lugar de la energia propiamente hablando

m=c—2=mY-f E:h-f:mT.cz.f h:mT.CE
Foton primario —— m«f=£ — =1
2
Particula onda —m:L : A:l : m= hf = E
AV f '’ vy v2

La carga de una masa (Particula o elemento) se puede definir como su efecto
concentrador o dispersante para un campo eléctrico que ella procura sobre el “vacio”
seguin la forma en que se mueva. Asi, para un cuanto determinado de masa-energia ésta
depende de la velocidad y de la frecuencia: masa y frecuencia interna para cada
particula o Subparticula. La carga esta cuantificada con cada cuantificado de cuanto-
masa-energia resultante. Como ocurre por ejemplo para el electrén.

En definitiva supone una “induccion” por parte de la energia-masa de ondas
virtuales en el “vacio” (Fotones), con arreglo a un doble movimiento de traslacion curva
y giro propio. El sentido de campo, entrante o saliente, obedecera a la resulta ondular,
dirigida hacia adentro o hacia afuera segiin la conjuncién de dichos movimientos. La
particula se comporta como un generador de campo con sentido hacia su ambito
interno o hacia el exterior del limite de su linea o superficie curva.
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4-1 La masa de los quarks

La masa de los quarks es variable, dependiendo de a que particula pertenecen y
aun dentro de la misma particula. Pequefias variaciones.

Las interacciones internas hacen que varien sus velocidades, masas y cargas
proporcionalmente, segin lo que se dice para variaciones de sabor y de color. No
obstante en el ambito interno de la particula se da el equilibrio, pese a la variacién,
haciendo que el resultado global sea constante: la conservacion de la energia en un
sistema cerrado y “con el medio”, incluyendo la carga.

Por eso no tiene mucho sentido hablar de masas o de cargas internas concretas
como no sea en una estimacion “instantanea”, imposible de medir. No obstante fijar
unas masas y unas cargas nos vale para hacer estimaciones proporcionadas y darnos
una idea de la posible evolucion dentro de la particula. Pero todas las variables no
pueden medirse a la vez y por separado.

Suponiéndolos ciertos, los valores que para la masa de los quarks nos ofrece la
Fisica, seguro es que nos valgan a la busqueda de una idea mas precisa de la
composicion protonica.

Las masas de los quarks confinados en el protén seran muy diferentes de las que
pudieran presentar si se diesen como particulas libres. Es una cuestion de energia libre
o confinada. El confinamiento supone una “restriccion de la energia propiamente
hablando en favor de la masa”. Pero la libertad dentro del ambito viene condicionada
por la libertad del vecino o vecinos quarks, diferentes o no, que lo acompanan y por la
fauna de los elementos interiores menores, de ahi la pérdida de energia de libre a
confinada.

Energia y masa (Potencialmente consideradas para la particula en reposo) se
relacionan como:

E /m = v? 0 hf /m=c? parav=c

El cuanto elemental de masa, que llamamos Ml¥, es el correspondiente

al de energia h segtin las relaciones ya vistas. Ambos se dan segtin la ecuacién de
equivalencia para onda-fotén elemental de amplitud | y frecuencia f =1. Aunque
puedan existir otras combinaciones con el mismo resultado, segin amplitudes y otros
supuestos tamanos de los componentes (Campos) eléctricos y magnéticos.

Estos valores fotonicos en la dimension h son los mismos para la energia del
anillo primario, correspondiente al “confinamiento circular” de la onda fotén primario
pero que se mueve como onda particula. Lo de confinamiento es un decir, que mas se
diga equivalencia entre ambas maneras de onda.
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4-2 Masas propias de los quarks

“La proporcion de masas para los quarks respecto al protén se estima en 0,214
% para el quark up y en el 0,510 % para el quark down”. Los valores concretos son:

mu pro=2,01 Mev +/- 0,14 Mev
md pro =de 4,79 Mev +/- 0,16 Mev

Con u pro y d pro como subindices nos referimos a la masa propia quark up y
a la masa propia quark down.

3,2203747339 - 10-13

Mypro = 2,01Mev = 3,2203747339 - 10°13 )
8,98754831 - 10

eV/c2 —ig

= 0,00358315152 - 1027 kg

7 674425186 -10" 13

Mypro = 179 Mev = 7,674425186 - 10”5
%,98754831 - 1016

Vi —ig
4-3 Masas cinéticas de los quarks

= 0,008538952917 -10°% kg

Se pueden establecer unas masas para los quarks que llamamos cinéticas como
aquellas que cumpliendo entre si con la proporcidon de las masas propias, su suma total
esla del proton.

Dichas masas son energia masica (Que se dice impropia) procurada a partir de
las masas propias de los quarks mediante la velocidad en las interacciones internas.
Para la masa del protdn la proporcidén necesaria entre las impropias de quarks up y
down ha de ser también de 2,01 a 4,79.

Las proporciones aplicadas sobre la masa del proton dan los siguientes
resultados “impropios”:

Mycdn _Mydgn Mdgn _ AP

201 200 479 881

. -1,672621637 B
My g = 201 o - 0,3816083417 - 10 2'kg
' 2Mygn+ Mygy, =1,672621637- 1072 kg
] -1,672621637 m e
Mgy - 179 i = 0,9094049536 - 102 kg

A todas luces son igual de interesantes las masas propias que las cinéticas, cada
cual es aplicable en segtin qué procesos.
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4-4 La carga del proton

Como vimos, la precesion de Larmor y la masa del electron se relacionan con la
carga de una manera sencilla: me - Wie = e, donde Wie significa la velocidad circular
o angular de traslacion de la masa. Sin embargo para el proton las cargas internas son
de distinto signo y moduladas, aunque en equilibrio, debido a las interacciones
orbitales y magnéticas a las que no es ajena la fuerza fuerte. Y eso pese a la uniformidad
de las pequefias masas componentes. Hay que afinar un poco.

Asi, al igual que para el electrdn, la carga del proton cumple que:

_9B

“="m

Suponemos la densidad magnética exterior B =1

02 2,675222044 - 105

= 1,6021764587 - 10" C
5,5856918 - 1/2

qp =My ), = 1,672621637 -1

Wjp — Vel.angular interna proton

w, .
Donde: miP = P Wop — Vel. Larmor proton
Bp ¥ A s ,
P 8p — Razon giromagnética protén
§ — Spin

La velocidad angular @ip del protdn, la suponemos para orbitas estacionarias.
Para un componente del proton, es la de la orbita de la masa a considerar o elemento
en cuestion.

Sabido es que para los electrones, sus componentes orbitales han de girar dos
veces por cada una de la de precesion. Ello ocurre también para otros valores en
giromagnéticas de otros fermiones. Es la razén de area para el flujo. Una consecuencia
de la relacion entre giro de las masas y el campo magnético que engendran, aparte la
dispersion del flujo magnético con la distancia.

La inclinacion de espin en el electrén hace que el flujo magnético exterior que
atraviesa el area de la “espira” sea la mitad del correspondiente para el drea
encerrada si la espira-Orbita estuviese en el plano ecuatorial, es decir paralela con el de
precesion (Larmor). Esta area tiene un sentido andlogo para el electron que para el
proton, pero su @i es distinta.

Tanto @Wip como S (Spin o divisor 1/2), en el caso del protéon dividen a la
velocidad angular de Larmor @op (Larmor protén) para establecer cudl sea el flujo
magnético que atraviesa la espira de que se trate, lo que se traduce en una velocidad
angular propia.
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A @ip la llamamos velocidad circular o angular interna del proton (Movimiento
circular del campo magnético de las drbitas de los quarks y que ellos en gran parte
generan). Ellos son el protdn. A su vez existe otra velocidad de giro de los elementos
primarios que conforman dichas drbitas.

La combinacién de estas “velocidades curvas” da su valor a la “carga” cinética,
establecida segun las resultantes de giro-traslacion, la una para la masa y con arreglo a
una frecuencia (De los componentes de la drbitas quarks), y la otra para la “carga” en si,
o capacidad de la carga propia en movimiento de generacion del campo eléctrico.

La razon carga/ masa es importante para la formulacion cudntica.

Masa y carga se relacionan con la velocidad ecuatorial y el flujo magnético, y las
tres juntas constituyen tres variables fundamentales de la energia. Entre las tres definen
el estado o situacién de cada elemento no libre.

Ondas y particulas gozan de un mismo estatus. Todas son ondas particula, su
movimiento es oscilatorio y sus pardmetros comparables. La gran diferencia radicaria
en su velocidad, de razon inversa a su masa.

Los subelementos de la onda como tal, no fermionica, las cargas que le procuran
el campo eléctrico, cargas compensadas en la onda pura, bosones, spin 0, poseen una
masa tan sumamente pequena, que a los efectos es cero (1 para la formulacion). Hoy
por hoy son indetectables individualmente, y su energia (Como unidades), no cuenta en
la dimensidn Planck, ni por encima de ella. Su masa es infima y su velocidad muy alta.

Sin embargo las particulas masivas, aquellas que se dice poseen masa en
reposo, en comparacion son muchisimo mayores que esas hipotéticas sub-Planck y si
que cuentan como tales para ésta nuestra dimension.

No obstante, las ondas con su velocidad fija, ¢, las otras con sus velocidades

variables, y por debajo de ¢ (Con arreglo a la relacion De Broglie), pueden variar su
masa pero no su carga que en grandes aglomeraciones es neutra e invariable.

La onda electromagnética adquiere masa impropia, o relativista (Lo que es un
decir), pero solo es una forma de distinguirla de la masa en reposo que para ellas no
existe, la onda en reposo no tiene sentido.

El incremento de esta masa se da como resultado y segun el incremento de su
frecuencia (Interna, se supone). La particula masiva puede variar su masa relativa en las
traslaciones con la velocidad, la que no suele incorporar a su masa propia, siendo en
realidad “energia adquirida de intercambio”.

Dentro de un ambito “complejo”, las subparticulas pueden modular sus
variables sin que ello suponga un cambio global para la particula que las aloja.
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No podria esperarse algo distinto de un sistema cerrado en que la energia se
conserva.

_ Quvd
E/m =v2 qv2 qpv2 Ea= —a,
9B i P S

YV — Velocidad de 1a masa en su drbita
(L — Velocidad circul ar [ Angular) de las propias arbitas

o ecuatorial del flujo ma gnético (Variad ém de Larmor)

q =mcw;
w. E=hf=mv? Parav =c — hf =m«c?
mi:g—;
_ 9 ., 9v*gs qvigs
m=3  MIGViETo |Em g

Para el electrén, cuyas velocidades internas son las correspondientes a la onda

electromagnética, de velocidad ¢, y cuya razén giromagnética se compensa con el
numero de spin, el resultado es bien simple: su carga es equivalente a su energia por la
velocidad ecuatorial del flujo magnético dividido por la velocidad de la luz al cuadrado.

Eaw; Faw

a2 e og

Qe = 21 = 2 =e Wjg — Woe
C C

q. = 8,1871115%2 - 10-14 J,T-1,7608 - 101! s-1
e =
2

=1,602176487 - 10"V ¢

Demostremos la relacion entre carga y masa por intermedio de la “velocidad

curva”, mediante el momento del proton Up y la velocidad de Larmor-proton:

mu Pmt{m = EP_PE (ﬂu protin h
=3 Mp = — -
[ .
{ParaB = 1Tesla) " 0 proton _ gﬁS e
= eh »> M =ui 2 2 mp
,2/“" ﬁ w w
— _ DP DP DP _ _
e=9. = — 1 1mnp=m s — e=q. =Mpw,
P YgsH S gs P~ g8 p=TP Wy
mup [ 5 -1 I
Wy = Frotd = 0,9577- 105 s-1 op = 2,6753-10% s-1 Vel Larmor p+
¥ gli"S Froton Tt ’ Woe = 1,7608 - 1011 51 4 Hoo@n
Vel. circular BP = 55856912 — Factorg p+

£

w =2
w,, - _0¢ Gni s, = qplle1| Be
le= g g (Electin) Mg =T02-1077s7 | 706 =12 Rel. srea flujo (N2 spin)
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Sin embargo no es ésta una relacion general que nos procure variaciones de
carga reales, la carga varia a saltos cudnticos. Solo nos informa de su valor en una
situacion posible dada, campo externo B =1, orbita circular para todos los elementos, de
tal manera que las variables en realidad solo lo son por un tiempo e interfuncionales,
quedando al cabo la carga invariante.

Resulta complejo pero asi nos aparece. Las posibles variaciones se equilibran
entre ellas, aparte decir que sean muy pequenas.

o

o
q=maw; vy mi=§=Cte — = qocm

“Cargas cinéticas” de los quarks

Las cargas que llamamos cinéticas no son sino el efecto multiplicador de la
carga real. Es decir el incremento del campo eléctrico, su densidad o flujo, adquirido
por la rotacion de los quark en sus Orbitas.

Las cargas propias o generadoras de campo son las que poseen como elementos
libres en “reposo”.

Por eso dichas cargas propias son independientes del movimiento externo a
ellas, no asi los campos que por su movimiento puedan generar.

La carga del proton vendrd dada por la suma de las cargas de sus quarks.
Elementos menores se suponen neutralizados.

Como decimos la carga cinética no es real, aunque para los efectos signifique
que el campo eléctrico varie en densidad como si la carga fuese mayor.

La no ortogonalidad entre B y las orbitas segiun spin viene compensada
con su valor de @ distinta de @op con arreglo a la inclinacion

Wop=2,6753-105 -1 NS
4 _ _4,6753-10 = 0,9579115874 - 109 51

B 8p = 55856912 " 55856912 - 1,7

Para valores distintos de B la velocidad angular es distinta pero la relacion
q/m no se altera, de tal forma que la q no varia, como no sea cuantizada con valores
distintos de la masa, lo que viene a significar que estariamos ante una particula
distinta.

La proporcion de las “cargas” cinéticas individuales para los quarks con
respecto a la “carga” cinética global del proton, viene definida por el flujo magnético
externo que atraviesa las Orbitas de sus tres quarks, y cuya relacion entre ambas clases
es de 2/3 a 1/3 a favor del quark up. Sin embargo para el calculo de dichas cargas en
principio no necesitamos de la tal proporcion, que queda nos implicita.



91

4-6 Carga de proton y neutron: suma de las “cargas cinéticas” de sus quarks

My cin

0 _ 1,068117658 - 1017
—Yoru —
0,3816083417 - 10-7

= 2,798989 - 108 5-1

qycn =0,3816083417 - 10-% 2,798989 - 108 = 1,068117658 - 1019 C

QaanB _ . _ 05340587756 - 101
Macin 0,9094049536 - 1077

= 0,5872617842 - 108 s-1

d 4cn = 0,9094049536-10 27 (-0,5872617842 - 103) = -0,5340587756 - 101° C

Quen _ 1,068117658 - 1019 C
e  1,602176487 -10-19 C

:zfr"j3 qul:inzz,f‘;e

Qidn  -0,5340587756 - 10 1°C
_-0, _1 Qe .1

= = ddn ==/, €
e 1,602176487 - 10-19 C ’{3 é

Para proton:

Ar =29 4n~ Qg en =2 - 1068117658 - 10-1% — 0,5340587756 - 10 1% = 1,60217654- 10-1° C

Para neutromn:

Qe = Ay in — 29 g in = 1,068117658 - 101 2 - 0,5340587756 - 10 1% = -0, 000059029 - 10-1% C

La discrepancia es debida a un inexactitud de masa, que por

Pero 9n° hadeser0 , . .
¢ T nadeser otra parte seria lo que hace que el neutron libre sea inestable

4-7 Velocidades angulares

En relacion a la velocidad angular del protén, €42 ip, las velocidades angulares de las

orbitas quarks, €or u y Glor d presentan las equivalencias que siguen, segun dos
parametros, uno comun para ambas y otro de valor especifico para cada una:

@ip =0,95791158874

=1,82892087
Woru=e;, -2 -1,460984584 «—> @, ¢ .€ Cu "
P P € = 1,597646577
Wor d= w;) ¢y - € €4 = 0,3824072358
P € = 1,597646577
(Woru = 2,798989 - 108 = 0,9579118874- 105.C - €
Word =0,5872617842 - 108 = 0,9579118871 - 108. ¢4 - €
¢ — Factor de conversion de Wijp, orbita ecuatorial
proton, a orbita onda para spin (Quark)
€ — Factor para la velocidad angulardebido
a lalongitud curva onda

( Parametros que se expecificaran mas adelante)
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El resultado de carga del protédn no podria ser otro, pues la sumatoria de las 3
cargas componentes habria de dar un cuanto. La carga esta cuantizada segun la del

electron, e, por comodidad y debido a sus dimensiones ideales. En su orden (El de los
quarks) y, al menos en lo macro, la materia se rige por su cuantia como unidad basica.
La cosa no estd tan clara si existen elementos o particulas menores que el fotén en
que sus energias elementales serdn muy diferentes y por tanto también las cargas-
energia. Como ocurre al anillo primario.
Sin embargo el mecanismo de proceso no ha de ser otro y los cuantos pueden ser
divisores siempre en proporcion para obtenerse un cuanto distinto.

No se entenderia de donde surge la carga total de una particula como el protén
que proceda de unos elementos de cargas-masas tan exiguas. Ello implica que no solo es
variable cuantificadamente la masa de los quarks, sino que también habrian de serlo, en
proporcion sus “cargas”. Asi se explica (Aunque de forma mas compleja) el cambio de
“sabor”, el intercambio de masas entre quarks distintos, y sus variaciones eléctricas...

La interaccidn entre tres elementos y los muchos virtuales de su “vacio interno”
nos dan este sorprendente resultado.

El electron cuyos componentes, los anillos electronicos, son iguales, no presenta

problemas en cuanto a la cuantificacion de sus elementos carga, todos reciben el mismo
flujo magnético y presentan la misma a C1loe.

4-7 Carga del anillo primario (Y)

(Cudl serd la “carga” del anillo primario de frecuencia 1 en su supuesta
orbitacion para el quark?

Para aplicar la formula ya vista anteriormente:

_ dvigs

2ogs |
E=—5.— E=hi hf:—qc 5 _ hicw,
1}

o q= clgs Onda particula

Necesitamos dilucidar antes cuales sean los valores de “o, gy S, ya que para el

anillo primario la frecuencia interna es f = 1 por definicion, y la velocidad c.

El factor g y el nimero de spin para el anillo primario, asi como la velocidad de
Larmor, cumplen con valores equiparables a los de los componentes electronicos, ya

que en esencia también se trata de ondas de velocidad c.
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q. = ht gy,
b ‘:2 g 5 mDY = mDE

f=1

o qy = My o, = 7,37249637 - 1051 - 1,758818 - 10 11 - 4 296687932 - 10-38 C
oy —= Wpa

g5 =1

Se observa que el valor calculado para la “carga” 9Y¥, es mucho menor que la

del electron, lo que nos indica que para masas menores, por debajo del electron, € no
es la carga elemental sino un multiplo.

4-8 Frecuencia interna de los quarks

Al igual que hicimos para el electron, consideremos que los quarks se
componen de anillos primarios Y, que es como decir que constan de un numero
determinado de cuantos h para su energia. No otra cosa. No nos planteamos por ahora
cual sea su estructura.

La relacion entre las masas propias con respecto a la masa primaria (La del
anillo Y) equivale a la frecuencia maésica interna de los quarks, y lo es para los arriba y
para los abajo:

my — 0,00358315152 - 10" kg
my — 7,372496 10! kg

= 0,04860160684 - 1022 ¥ =4,860160684 - 1020 ¥ =1f;

my — 0,008538952917 - 107 kg

_f.
= 0,1158217369 - 1022 ¥=11,55217369 - 1020 ¥ =tid
my —  7,37249-10°! kg

Relaciones masicas que nos aportan unas frecuencias internas del quark en su
avance por el anillo electronico, el niimero de oscilaciones rotacionales que lo
constituyen. Cada oscilacién de onda supone un giro del anillo primario.

El mismo resultado se obtiene aplicando la ecuacion de la energia.

fiy =my c2 /h = 0,358315152 - 10°2° kg - c2/h = 0,4860160684 - 102! ¥ = 4,860160684 - 1020 ¥

Fig= my <2 m =0,8538952017-102% kg - c2/h = 1,158217369 - 1021 ¥ =11,58217369 - 1020 ¥

La frecuencia de Y en el quark seria la frecuencia interna de éste, el numero de

h’s o de cuantos masicos my que lo integra.

Segun relaciones de las masas propias con la masa que se corresponde a h-my:
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m
. =1,235591-10% ¥ ﬁ:‘; = 1,560160684 - 1020 ¥
Y
m m
—L - 2268733818 -10? ¥ e = 11,58217369 - 1020 ¥

Notese que estas frecuencias no son todas iguales como ocurria para los
supuestos componentes internos del electréon en que sus velocidades lineales son las
mismas e iguales a C.

En los célculos se comprueba que la relacion carga/masa de particulas concretas
se conserva. Esto se refiere a masas propias en un campo magnético externo (Para 1
Tesla). Si dicho campo es de distinta cuantia, no existird la misma relacion qE/m =w,
o no podria darse un mismo valor para una misma velocidad interna, y serian la masa
y/o la velocidad angular @ las que variarian.

De aqui sacamos algunas conclusiones:

Que lo que una masa up o down crece o decrece, la de los contrarios lo
crece o decrece en igual proporcion o cuantia, segiin unos mecanismos que no
vienen al caso.

Que la carga interna pese a todo no es variable como no sea “a saltos
cuanticos”.

De tal forma las interacciones internas en la particula permanecen

equilibradas pese a su movida, para que los resultados globales sean invariables.

Por razones muy parecidas, estos equilibrios ocurren en el interior de los
nucleos atdmicos cuando neutrones y protones entran en liza. Mencidon aparte la del
decaimiento radiactivo que mas obedece a pequefios desequilibrios de base en sus
mal-combinaciones (Cuantos imperfectos).

q v
i

Carga y masa se relacionan en el interior a través de la energia, por medio de la
velocidad lineal-curva y la velocidad circular de giro. De las tres: energia, masa y carga,
es dificil de dilucidar cual impone su cuanto a las otras. Aunque mads parece una
solucion de compromiso. Sus margenes de relacion han de estar dentro de unos limites,
tal vez impuestos por el resto de particulas y los valores clasicos minimos (La longitud,
el tiempo y la masa de Planck).

Si el quark puede concebirse como “una especie de electron”, de valores
propios y con sus propiedades consecuentes, no habra inconveniente en suponer su

E =

estructura como formada por un elemento Unico repetitivo: la onda particula, anillo Y
primordial, a efectos practicos. Seguro es que puedan existir combinaciones en su
interior, de tipo virtual, que no desvirtiian lo antes dicho.

La consideracion tedrica de que los quarks puedan componerse de anillos-foton
como sus elementos minimos, de forma parecida al electrén, les permitiria como para
éste la emision recepcion de fotones, algunos en direccion a los compafieros, originando
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un doble puente: dos ondas en sentido contrario, emitida y absorbida, que en
conjuncidn se atraen fuertemente debido sus campos magnéticos internos muy cercanos
y superpuestos, y en oposicion, originando la fuerza fuerte, y también las atracciones
eléctricas alternantes en conjuncion “eldstica”.

Los gluones se comportarian como dos “ondas alargadera”, para cada quark,
prolongacién de sus propios elementos, “ancladas” a ellos en orbitaciones comunes y
de su misma naturaleza, ondas en permanente interaccion y con cierta elasticidad segtn
la distancia posible entre las tres subparticulas. En realidad quarks y gluones
constituirian un todo encadenado.

Como tales, los gluones vendrian a ser como larguisimas orbitaciones entre cada
dos quarks. Asi se explicaria que los quarks no puedan existir independientes.

La sopa de quarks gluones, ya en forma “gaseosa” o “liquida”, se circunscribiria
al espacio ocupado por los tales componentes, y segtin la separacion entre los quarks no
saldria del supuesto recinto, interaccionando de manera mas o menos estrecha.

Es de suponer, segin sugerimos antes, que la cromodindmica sea el resultado de
unos llamados colores, conjuncion de unas frecuencias de las dobles ondas gluones, que
los definan.

Seguin las masas de los quarks las velocidades en sus oOrbitas serdn distintas, en
eso consistiria la interaccion, la cromodindmica que procuraria la tension justa de la no
expansion ni reduccion para el equilibrio en la largura de los gluones.

El caso de los gluones es algo diferente a lo que a veces se publica. La onda
electromagnética efectivamente no presenta un campo magnético cara al exterior pues
éste se va reciclando mutuamente con el campo eléctrico. Tampoco presenta campo
eléctrico “hacia afuera”. Pero ambos campos existen aunque en el d&mbito externo no se
manifiesten o apenas si lo hagan. Si las dos ondas se acercan y/o se entreveran lo
bastante (Bose Einstein) se afectaran mutuamente de sus respectivas electromagnéticas.

En el caso de la onda particula polarizada circular, el campo magnético interno
ha de ser semejante al producido por un solenoide, solo que dicho campo acompania a
la onda sin poder rebasarla ni “salir” de ella. Solo una pequenia parte rodea y retorna al
foton. Serian esos los campos magnéticos y eléctricos de los dos componentes gludn,
que, de sentido opuesto, se atraeran fuertemente, cuando las ondas con origen en los
quarks circulen paralelas entre si (Muy cerca o entreveradas) y en sentido contrario.

Encontrar la frecuencia de la onda conformante del quark, o equivalente tnica
como mas simple, y por tanto su energia interna y su masa, significa partir de la
ecuacién para una onda simple y terminar en la de onda particula (Por hacer esa
distincion).
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4-9 Estructura del proton

h/m _Recorrido en
v _ un periodo T

T=1/f

Que nos da idea de la pequenez de i
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4-10 Introduccion al spin

Calculamos el angulo de spin 1/2 como de 54,7° mediante la consideracién de
orbitas circulares estacionarias para los quarks. El valor de este angulo se conserva ain
con la cinematica orbital e interacciones internas, para un campo magnético exterior fijo.
Como sabemos, la velocidad angular de las orbitas estacionarias segin spin es 2 veces
la del proton.

Ello se debe a la inclinacion de spin, que origina que la proyeccion sobre el eje z

del momento angular sea de ¥2. Aunque se refiera a la consideracion teorica de Orbitas
estacionarias, proton en reposo, el efecto spin siempre esta presente y en condiciones
normales sus valores no varian.

Vista cenital

136° | 136°

— Orbitas quark up
— Orbita quark down

Area equivalente flujo eje z
88° — Circulo de spin

(En la figura las orbitas se ven elipticas pero son circulares).

Para las orbitas dinamicas, con movimiento de onda a su vez, como si fueran
particulas, el angulo debido a una elongacion consecuente supone un factor a la hora
de calcular las velocidades angulares, lo que se cuantifica en relacién a la velocidad
angular del proton en su conjunto. Para ello ha de tenerse en cuenta que el giro
ondular-spin es 2 veces el del protodn, al tiempo que son necesarias las dos vueltas
para que el quark vuelva a su posicion de partida. La “longitud angular de onda

interna” del proton serda de TUIp, relativamente.

La velocidad angular de la orbita-onda quark sera entonces 2wp debida a la
inclinacion de spin, y la parte correspondiente a la frecuencia, distinta de 1, y a los
decrementos del radio, no tenidos en cuenta para las drbitas estacionarias.

La inclinacién extra de la onda quark respecto a la de la orbita estatica es de 30°
(la mitad de 60° una mitad para la parte positiva y otra para la negativa pues la
inclinacion es simétrica al plano ecuatorial del proton y respecto al centro comun de
giro; y son 3 veces las que la “orbita” de elongacion negativa ecuatorial atraviesa el

ecuador: 3x60° = 180°, la longitud de onda interna, en grados, del protéon). Ambos
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angulos, el de inclinacion debida al spin y el de onda no se afectan entre si pues
ocurren en distinto plano.

Ya se observa que las ondas quarks en sus drbitas aparecen enrocadas sobre si
mismas de forma que giran en torno al centro comun, que es el del proton. Por si no
fuera bastante van describiendo una circunvalacion sesgada segun la inclinacién de
spin. El resultado es el de unas ondas sui géneris de apariencia distinta a las ondas
convencionales.

El quark down extiende su onda con arreglo a su radio orbital, menor que el de
los up. El se trasladara en su 6rbita en sentido contrario a sus compafieros up (Carga
negativa), pero las tres avanzan en conjunto en la misma direcciéon. No podria ser de
otra manera, pues las cargas contrarias entre up y down hardn que se arrastren
conjuntamente atraidas entre si. EI down avanza de manera retrégrada respecto a sus
companeros. Aparte, el giro propio del down lo es en el mismo sentido que lo hace su
orbita (Carga negativa).

Sin embargo el giro propio de los up es retrogrado respecto a sus propias Orbitas
(Carga positiva).

Con respecto a la consideracidn ficticia de dérbita estacionaria o inmovil, en la
cinética la velocidad angular de la curva onda se incrementa respecto a la estacionaria,
al abarcar una frecuencia mayor que 1 con lo que la angular global del protén que
constituyen tambien lo hace.

Los quarks se mueven en sus Orbitas inclinadas, las cuales lo hacen a su vez en
el sentido ecuatorial del proton a un tiempo, seguin las velocidades angulares relativas
ya vistas.

El problema resulta a la hora de calcular las velocidades tangenciales pues es
dificil establecer un radio para las orbitas quarks y para los propios quarks. Por si
fuerapoco ambos radios se presentan como con cierta variabilidad segun las
interacciones entre ellos, pues sus caracteristicas difieren.

De este hecho nacen los cambios de sabor por intermedio de los bosones W.

No obstante, es posible establecer unos radios para los quarks y sus orbitas en
proton y neutrén obviando esos efectos, segin masas propias y masas cinéticas y
suponiendo una velocidad fija para cada elemento y por tanto unos radios también
fijos.  Seran las velocidades angulares las que cambien sin mas influencia en radios y
velocidades propias, sino solo en las masas.

Sin embargo como decimos los radios calculados no son absolutos ni mucho
menos, existe una pequefa variacion cuando se consideran las ondas particulas de los
quarks conformantes de las particulas fermiones.
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4-11 El radio del proton, base de calculo para los radios-orbitas quarks

Segun onda Compton proton

Ip = _2h I'p = 0,841235641483227 - 10 V' m
lI'lP TC

Como manera de cdlculo, o una herramienta de base, supondriamos de principio que el
radio del proton es el mismo que el de la orbita del quark up teorica estacionaria, ya que éste
constituiria en su movimiento la corteza o capa mds externa de la particula. Sin embargo y sin
que ello afecte al spin, los radios efectivos para la orbita-onda son menores, como veremos.

Las longitudes de onda-particula quark para frecuencia 1 son igual a la
longitud de la onda dividida por la raiz de 2, como luego demostramos. O también,
“la longitud de dngulo” de un giro completo o de medio, segun, dividida por la raiz
de 2.

Por otro lado para que la velocidad angular de la 6rbita quark “cuadrase” con
el radio del proton, la velocidad angular habria de ser:

Wy = 2,191691505 Wp

Valor debido ala compensacion por el decremento de onda debido al giro
precesional de spin

“Tan = 0,0996836838 Wy =2 (1+ Fon) Wp = 2,191691505 Wy,
h ﬁvu = Eﬂfu/rﬁ
A=mv 7 |A,- nIp
P 2
27, h
VB My, Ty 55 I3 _ mP?(mP
mIp ) h rjg  my 23;( Wy

Y2 mpwpTp |
Wy = 2,191691505 (AJP
A :
i} Mp 4+ T2 = MpTp
2 IMy,;:2,191691505 u 2 m,; 2,191691505

I
T

=1

i

.
My I'p
2 My, cin 2,191691505

Para My, cin —>Tgru < Tp >> Toru =

2 L/ my, rf, o 5
oru= 2> Torqn =0,841235641483227 - 10 ©
4,38338301 My, cin ort o
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Este radio de la dérbita quark up, “cero sobre r” solo es de paso, no real. Una
base de partida para los calculos posteriores. En €l solo se han tenido en cuenta el factor
2 para transformacion de la velocidad angular por la inclinacién de las orbitas y el
angulo de la drbita onda, no otra cosa. Pero como se vera, segiin nuestra teoria dicho
radio queda reducido por el efecto de compresion del giro de compresion spin. (Ley de
Biot Savart aplicada a una particula) (Comparacién con el efecto depresivo sobre las
aspas de una batidora al girar en un liquido)

4-12 Las longitudes de onda para frecuencia 1 (Equilibrio)

¢Cdémo se explican esos valores para las longitudes de onda que hemos empleado
en la anterior demostracion?

Las longitudes de onda interna del proton y la de avance de la onda-drbita-quark
se diferencian proporcionalmente en un factor 2 de principio, porque asi lo hacen sus
velocidades angulares (Ver pag. 100).

Pero los radios para las Orbitas-onda de avance de ambas particulas también se
reducen ligeramente debido al precesional de spin (Como luego se expone).

Sin embargo la proyeccién de spin sobre el eje z no varia, que siempre es %2 para
los fermiones, en este caso. Suponemos que el cuantificado ya incluye tal efecto

Foton:
_ g 2T _ |
A At |
S
\,‘ VZC
ll c
| (S
i
i
!
L
452 Onda circular foton
Quark up:
Osdlacion polar A= zﬂr/ﬁ AT

Py

x\\ v
Margen r a
oscilacion ]
ecuatorial / /
s

Una vuelta por giro Onda plano espadal

"d
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4-13 Decremento del radio ecuatorial debido al giro precesional del spin

Margen precesion

spin spin

Disminucion del radio debido

0,0996836838 Ty | 4 margen de spin

Margen y Segiin esta disminucién se obtiene el valoresperado para A:
eeuatqrial 2Tl (1—0,0996836838
Ay= 2170 ) _ar,
V2

V2 ¢
¥2 ¢

4-14 Orbita de la onda quark en el protén

La onda-orbita mas sencilla para el quark resulta ser de una frecuencia f=1,
59--- como condicién necesaria para que puedan darse las dos vueltas quark por cada

vuelta del proton, de tal forma, el quark presenta el mismo estado en 2 x 27T = 720°

2 vueltas

Vista en perspectiva Vista frontal
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Onda completa con el decremento de radio

Pensar en oOrbitas encadenadas de tipo estacionario (Figuras siguientes) no nos
resuelve el problema, pues el quark no avanzaria, lo que no concuerda con la precesion.

Con las drbitas anteriores la onda avanza a pasos de una longitud de onda, a
considerar. El efecto estacionario puede romperse con la minima variacion de
frecuencia.

60*° 60°

30° i 302

30° 30*

s Vista cenital o0

4-15 Representacion grafica de la onda proton libre:

En dicha onda se representan las componentes de los dos quarks up y del quark
down en su avance comun (La del down, en rojo y mas pequena).
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[/ II-/ ”
\\'\\' v

Proton estadonario

Onda particula proton

Muy dificiles son de inferir segin una grafica frontal las ondas internas del
protén con su geometria en volumen y los dngulos que separan entre si los tres quarks.
Una aproximacion. No ocurre asi con la onda particula, cuya “frontalidad” permite una
vision mas realista.

4-16 Velocidades angulares

Como ya vimos cuando las cargas de proton y neutron:

En relacion a la velocidad angular del protén, &2 ip, las velocidades angulares de las
orbitas quarks, @lor u y @or d presentan las equivalencias que siguen, segin dos
parametros, uno comun para ambas y otro de valor especifico para cada una:

Wip = 0,9579118874
¢y = 1,82892087

@Woru=wjy- 2 -1,460984584 «—> Wi, ¢y € C - 1597646577

€ g = 0,3824072358

Word = w; .€
ipd € = 1,597646577

(Wor u = 2,798989 - 108 =0,9579118874 - 105.¢ - €
Wor d =0,5872617842 - 108 = 0,9579118874 - 105. ¢4 - €

¢ — Factor de conversion de Wijp, orbita ecuatorial
proton, a orbita onda para spin (Quark)

€ — Factor para la velocidad angulardebido
a lalongitud curva onda

El valor de €, parametro comun, viene dado por la frecuencia de la onda orbital o
longitud curva de dicha onda.
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El valor de € vendrd dado para la conversién a inclinacién de spin de las
verdaderas Orbitas, como si estas se hubiesen inclinado provinientes del plano ecuatoril
del proton (Valores distintos para up y down).

Si observamos las figuras que siguen, graficamente resulta, que el angulo

tedrico del spin para el valor Y2 de la proyeccion habria de ser de 60° segun un

momento angular deli. Realmente lo que importa es la circulacién de los
subelementos.

El efecto de spin haria con su precesion,circulacion en giro, que el verdadero
angulo de spin sea de 54,7° y que el valor verdadero del momento angular cuantizado

sea S = 0,8660254038 |, no asi para el momento angular orbital cuyo valor seria h.

Esto lo interpretamos como un acortamiento del radio tedrico de la Orbita
estacionaria en 0.1339745962 T para las ondas electromagnéticas emergentes de spin. En
el equivalente ecuatorial el decremento de radio viene a ser algo menor como ya se dijo.
Pero este acortamiento ocurre en consonancia con el decremento de la onda orbita
quark.

60° S= hv3 0,8660254038 Fi

z-_‘x
T

7T, =0.1339745962 Fi

S +wrs=h

El vector momento angular (Spin) queda indefinido, de forma que sus valores
podrian variar dentro del margen que permita que la proyeccion sobre el eje de
direccion del campo magnético exterior no varie, siendo igual a Ti/2.

Aparte esto, el decremento del radio de la onda-6rbita viene a ser proporcional
aproximadamente al cociente entre el dngulo del margen spin, 54,7° desde el eje z y el

angulo 35,3° de inclinacion de orbitas tomado desde el plano ecuatorial.

% _ 54,7 Flon - Vi, 35,3° 0.09
VIen 353° 547°
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Este decremento del radio onda es conforme con la longitud de onda del quark,
que aqui repetimos de nuevo:

Margen osc.spin

Ll

- wTs=0.13397459%2 F

0,0996836838 T DiSFI:'liI‘llICi[EI‘l del radio .
Uldebido al margen de spin

Segun esta disminucion se obtiene el valor
esperado para A:

T, (1-
‘H‘u: 2T, (1-0,0996836838) 41,
2

Combinando ambos decrementos se extraen los coeficientes antes dichos, € y € :

o

o
v = . - . poo.
ot Toru €= VI; I'oru — Radio tedrico origen para la orbita quark

J =Fr 2
VI = 0,1339745962 Up (No real) =Tproton
VTon =0,0996836838 “I5 —Decremento del radio debido al spin

VTon —Decremento debido al spin del radio
o
VTon Lopy = 0,08385746769 de la onda perpendicular al eje z

4-17 Momento angular cinético en la drbita-onda quark

Por lo comun, el momento angular total de una particula es igual a su momento

angular orbital mas su momento angular de spin
J=L+S

Para el quark up, responsable ultimo del campo magnético del proton y para un
campo magnético exterior fuerte, los angulos de spin, el propio o intrinseco de la
particula y el momento orbital poseen aproximadamente el mismo agulo respecto al

campo exterior.
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El paralelismo de ambos espines se dara o no segtin sean las interacciones entre

los campos magnéticos sobre la particula. Los dos espines no tienen por que estar

alineados exactamente.

4-19 Radio de la 6rbita-onda del quark up

La onda de la 6rbita dindmica, quark up, varia respecto a la supuesta de radio protén
con arreglo a la frecuencia interna (O estado excitado) y al decremento de radio debido a la
precesion de spin (Encogimiento de las Orbitas). Para la orbita del quark up podemos calcularlo
a partir del radio del protén, que tedricamente le hubiera correspondido, aplicandole tal
reduccion o encogimiento. Un radio verosimil para el quark up.

El radio del protdn, o de otra particula, se considera como equivalente al de una esfera
de carga igual a la de la particula. Podria suponerse que la orbita cinética del quark up diese

lugar a la superficie esférica exterior del proton:

o
ruru H rP

Pero debido al encogimiento por la cinética spin eso no se cumple.

VTon Tory = 0,0996836838 -0,811235641483227+ 1015 = 0,08385746769 - 1013 m

i)
Tonu = Toru - 0,08385746769 = 0,7573781738 - 1015 m

Un radio menor que el del proton

Para calcular el radio de la dérbita onda del quark down, hemos de tener en
cuenta que la superficie descrita correspondiente a la onda quark up y la del quark
down, estdn en proporcion a sus “cargas cinéticas”. La proporcion de dreas supone la
proporcion de flujos y de cargas efectivas por tanto.

Esta proporcion ya viene implicita en la carga correspondiente a ambos quarks.
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4-20 Radio de la onda-drbita del quark down

Qudn B My nWoru=2/3€ — 5= 23A —> TGy B
Qin B Men Word = 113 ¢ 1/3A —= TlIgg
b=1

2
7{1’0“1 =2 7(1',:%[.,5_ —= Tord — Loru
V2

0,7573781738 - 10 15

V2

Tord =

= 0,5355472426 - 1019 m

Lo visto hasta ahora respecto a protén y quarks, de poco nos serviria para la
integracion global si hay que tener en cuenta los gluones.

Es posible que los gluones acttien sobre los quarks de una forma ortogonal como
término medio, respecto al radio del proton, y que la fuerza fuerte solo actué
transversalmente (Cos 90 =0), lo que para nada influya en la deformacion si el equilibrio
existe. Los gluones actuarian como un seguro. Algo asi como un aro elastico.

También es posible que quarks y gluones actiien como un todo, lo que no reste
individualidad a los componentes.

O puede que la llamada fuerza fuerte obedezca a otras causas (;Como la
gravedad cudntica?).

4-21 Velocidades de los quarks up y down

La velocidad de los quark es la de su onda trayectoria, es decir la angular de la
onda multiplicada por el radio correspondiente. Sin embargo esto no es exacto, influyen
otros factores que hacen que las velocidades no sean tan simples de calcular. La
“velocidad de la trayectoria” y la de la onda particula quark pueden ser distintas.

Si partimos de lo que llamamos frecuencia masica, podemos encontrar la longitud
de onda del quark y aplicarla a la ecuacion de Broglie.
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Para ello hemos de suponer lo que se dio en llamar extension de la masa. Es como
concebir que la llamada masa impropia, o debida a la velocidad también se distribuye
por toda la drbita (Como si se tratase de la multiplicacién de la masa propia del
elemento que orbita). La masa resultante queda extendida en toda la trayectoria para un
periodo. Masa propia quark en toda la trayectoria de la 6rbita.

Es decir, cantidad de masa propia quark up en la masa cinética:

My =
11 il . : . . r .
__udn _ fiucn N2 de masas u oscilaciones onda guark up en su érbita
m q p
uPl‘D pro

Longitud curva de la orbita quark up teniendo en cuenta € =1,597646577 vueltas
para cada vuelta del protén:

Le=2mtoru-€ Longitud curva de una vuelta

Ntumero de longitudes de onda del quark up necesarias para cubrir la trayectoria en
un periodo:

Le _ Aupro Longituddeonda  Aupro — 2TToru€
fiuci_n My
Pru muPl‘D

Segun onda-particula:

1‘1 N h 2 T Toru€ _ h 2 TTlgru€ mupl‘ﬂ . h
UPre T m, pro Vu My 6in My pro Vy My cin My pro Vy
My pro
m "
e =1,597646577 Vu = h uunz = | 2,667274786 -10 8 m/s
2 T Toru € Mypro

Y andlogamente, para el quark down:

v, h Midn _2,45590004 - 107

— . = | 1,5441647092 108 m/s =Vy
€ Z'T(rurdmdpl'ﬂ €

No podemos olvidar que las frecuencias que hemos supuesto solo son la
referencia minima de equilibrio sin tener en cuenta el grado de excitacion de la particula
o las interacciones.
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La velocidad del quark up segun Lorentz seria:

Masa impropia — M= Mygn — My pre = 0,3816083417 - 102 — 0,00358315152 - 10
m = 0,378251902 - 10% Kg

m ) mg 5 mgi] . 7487 - 1075 | .
m=—0 g ye- T g [1 N uz]"f :[ _ 128389748210 | 5
V1= v m? m 0,1430745014

= [1 — 897362891 - 107 €% = 09999102637 2

V, = ¥0.9999102637 (2 = 0,9999551308 C = 2,997790066 - 10° m/s

Formulaciéon mas apropiada para la onda up como particula libre, si ello pudiera
darse.

Como vemos segtin nuestros calculos la velocidad es menor como corresponde al
quark up por ser una particula ligada. Si libre, podria serlo con una velocidad muy muy
proxima a la de la luz. Ello viene a indicar la naturaleza ondular de los quarks libres,
que en el interior del protdn colapsan a ondas particula mas masivas.

Pese a las apariencias, las velocidades angulares suelen ser mas ttiles.

Como se ha visto con las figuras para las ondas-orbitas, cada paso del quark

sobre el ecuador del protéon supone un decremento de 60° en su dngulo-longitud de

onda estatica circular. La frecuencia interna es de f = 1,597646577 para orbita quark, por
lo que la longitud curva de la onda se incrementa, y por tanto pasar a una velocidad
angular, respecto a un circulo de f =1 significa obtener los resultados ya vistos.

La orbita se comprime en su recorrido, que es mas larga que para un “ciclo”

abarcando 180° del proton en cada vuelta. Su trayectoria por tanto no es la de una onda
circular simple (f = 1) sino de frecuencia distinta de 1.

4-22 La induccion

El campo eléctrico en tres dimensiones daria lugar a una especie de condensado
Bose-Einstein originador del campo magnético, siendo éste como su eclosion vertical.

El doble giro, el propio de los quarks y el de su traslacion por la drbita, puede
originar dos efectos: el de abombamiento para salida hacia fuera del campo magnético
debido a la presion relativa del condensado, o el de depresion, segin el signo.

El spin como tal es un concepto, una direccion. El giro que lo define viene dado
por las magnitudes que lo sustentan, asimilables a ondas, que es lo que son. Es por eso
que ha de tratarse de un movimiento roto- traslacional en precesion tan pequefio como
se quiera, un diferencial matematico. No es realmente el spin el que esta en liza sino los
momentos angular y magnético que son su razén de ser.
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El movimiento rototraslacional, ondas, ejerceria una presion hacia el eje centro si
la carga es negativa o una depresion en caso contrario. Ambos dan lugar a un campo
magnético. Es por ello que campos magnéticos opuestos se anulan.

En este punto, seria bueno comentar el porqué de la llamada regla del tornillo o
del sacacorchos.

Segun ciertas investigaciones, el universo posee un giro a izquierdas, de tal
forma que el giro negativo de una particula supondrd que ésta, o su c. magnético o
eléctrico, tienda a avanzar en el sentido de la expansion (Positivo). Por el contrario el
giro positivo (A derechas) de una particula o elemento, tenderia a que sus campos
eléctricos 0 magnéticos avanzaran en sentido contrario de la expansion (Negativo). No
importara para donde se oriente la particula en el espacio pues la expansion ocurre

desde cualquier punto en todas direcciones. axxon.com.ar/not/183/c-1831008.htm

Ambas combinaciones de giro-traslacion darian lugar a campos magnéticos y
eléctricos interrelacionados segtin lo que se entiende con el concepto de induccion.

J
.

b

A 4

Para onda-quark negativo ~ Para onda-quark positivo

r":_:’rpmtén

Segun la distribucion magnética (Normal o de campana) el momento magnético
de spin y el dipolar, para el electron (Magneton de Borh), son de igual cuantia:



111

Wge

z

~ Proporcion para Ll

— Dristribucidn magnetica

= distribucion mag. de Bohr =d. m. mag. de spin

La precesion provoca que la distribucion magnética debida al spin y por tanto el
momento correspondiente sea el de Borh, como puede observarse segun la
superposicion en el sentido del eje z (Se considera la distribucion en el tiempo debida al

giro precesional).

5.- LOS MESONES

Hacemos mencion ahora de los elementos mesones, aquellos que constan de un

quarks y un antiquarks. Se trata de bosones que también interaccionan con la fuerza
fuerte. Aparte eso, son mas masivos que los bosones gauge, y mientras estos poseen
spin entero, los mesones también pueden carecer de spin (Mesones pseudoescalares).

Up =AntiDown

q=e
5=1

" -
A T
=l

- - -
- T oy » .
; N %
f e

I (_.'}nﬁ Downl ) |
— e e i

Down =Anti| Ip
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Un pion (Mesén) decae en un muon de igual carga y un neutrino muonico. El
pion neutro decae en dos fotones.

Si hemos de ser coherentes con lo ya expuesto los mesones Tt y 7T~ se moveran
a una velocidad resultante de la de sus componentes quarks, mientras que el 712 no lo
haria sino segun resultado de las interacciones.

5-1 La conjuncion quarks

(Por qué los quarks no ocuparian un mismo estado orbital?
Es decir, por qué cada uno posee su propia Orbita.

Los tres quarks no podrian estar circulando en una misma 6rbita porque:

- Los estados posibles de los fermiones vienen definidos por cuatro nimeros
discretos, los niumeros cuanticos. Con ellos se define un modelo en tres dimensiones.

- El niimero cuéntico principal, n, define el estado de energia principal, capa o
nivel del elemento en orbita, es decir velocidad y masa.

- El nimero cudntico orbital, 1, se refiere a la magnitud del momento angular
seguin Orbita o subdrbita.

- El nimero cudntico m describe la orientacion magnética en el espacio del plano
de la orbita del elemento, con referencia a un campo externo o conjuncion de otros
externos.

- El nimero cudntico de espin magnético, ms, de valor +1/2 o0 -1/2 para fermiones
segun la direccion del espin.

Para cada numero cudntico, salvo el ms, solo estan permitidos determinados
valores enteros.

Dos fermiones, como es el caso de los quarks, no pueden permanecer en el
mismo estado si para ambos todos los niimeros cuanticos son iguales.

Por eso los dos quarks up no pueden ocupar la misma orbita, ya que, aparte los
demds nameros cudanticos, la orientacién magnética seria la misma. Ambos habran de
ocupar dos oOrbitas diferentes, con la condicion afiadida de que la repulsion mutua sea
equilibrada. Es decir, que la distancia entre ellos, inter-6rbitas, sea la maxima posible
(Maxima separacion entre ambos elementos) contando con la presencia del quark down
por cuya atraccion los tres andan equilibrados, segtin se vio anteriormente.
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La perspectiva nos hace ver el anillo Down (Rojo y mas pequefio) en horizontal.
Realmente se inclina segiin spin como los otros.

Para encontrar la frecuencia interna o numero de repeticion de anillos-

elementos, fip, del protén, y que para el electrén llamamos fie, habriamos de seguir un
método similar al que seguimos para éste.

Entonces lo hicimos como la razén entre la masa electronica y la del supuesto
componente unico, el anilloY o fotdn primario equivalente. Para el proton la cosa difiere
pues aunque también se trate de tres elementos, uno es distinto a los otros dos y los
tres de mayor masa. Sin embargo el resultado es similar.

Si los quarks se componen de fotones, no de forma literal, es decir, de cuantos
minimos h, correspondientes a anillos ¥ como supusimos para el electrdn, al igual que
en éste podemos hallar el nimero equivalente de que se componen, sin mas que dividir
las masas. O lo que es equivalente obteniendo la relacion de energias.

Suponer la particula como compuesta de gammas no quiere decir que en su
interior no aparezcan combinaciones “foténicas” de rango distinto, mas virtuales que
otra cosa. A efectos globales el resultado es el mismo.

Indagar qué ocurre en el interior de los protones y sus quarks es peliagudo, por
cuanto atn no se ha podido acceder a ellos, ni menos atin “demostrar” la estructura de
los segundos.

Ocurre, que los quarks, como fermiones que son, también presentan
individualmente una precesion de Larmor propia. La cosa se complica.
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El momento magnético de spin quark viene dado por:

—— Razon carga masa

e
eli miq)

M@ = 0D gy

fi
T ~— Proyeccion spin

Férmula que nos dice que el momento magnético p(q) es el producto de Fi/2, la
proyeccion de spin, por la relacion carga masa. El spin nos indica la reduccion del area
de flujo magnético exterior a la mitad. La relacién carga masa significa una intensidad
eléctrica en un periodo.

El momento magnético del proton es:

eh — -26
Mp =g " (S/R) Uy = 14106076110 J T.1
il

1p. -1
S/h =3 hin =7

Existe una dependencia entre momento quark y momento proton a través de un
momento “comodin”: el magnetén nuclear, con el que se relacionan, y que en la
estimacion de medidas surge casi de forma obligada.

L =hyss+1) h{ = 0,9132858823 jT+1 ~
By > My

gp = 5,5856912 M,=Lgp =5101332016 yt1 M4 = ~Mu
Momento dipolar magnético (Para S=0) (Electrones, protones neutrones..)

- My

=8 +

g — factor giromagnético nuclear

Para supuestas particul as puntuales sin estructura H’F'zze—ﬂl

Momento dipolarprotén Up=H_+ B+,

ehi
i 2 i ; i
Zj —Propordon carga e (2/3, 1/3)

Momento magnético quarks Mg,=2z;

P’P: y3ipu+Hu_!“l’d} +1‘F3}‘ld =1f3{4}‘lu_Hd)

Parael neutron Hn=1f3{4}ld—pu]
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U, =10,1015732 - 1027 JT ! M, - My = B — Magneton nuclear
My =-5,0507866 - 1027 J T K., = 50507866 - 1027 J T

Mp =2,792847351 Uy = 2,792847351 Bu Mp =1,39642036706 Hu

2
It
He =" M, = 2,792847351(-Mq) | Mp =14,10607598 - 1027 J T~
Mg = -Hy

6.- EL NEUTRON

Es un bariéon componente del nticleo atémico.
Esta formado por dos quarks down y un quark up.

Como fermion que es, posee spin %2.

Recordemos los dos conceptos de masa para los quarks que ya vimos con el
proton: la masa propia y la masa cinética.

My pro = 0,00358315152 - 10°%7 kg My n - 0,3816083417 - 107 kg Para protén:

W . 27
57 2 Mydn+ Mygy, -1,672621637- 1072 k
Mgpro = 0,008538952917 - 10" kg Mydn = 0,9094049536 - 1077 kg o 8

Las segundas, las masas cinéticas, son consecuencia de las primeras, propias,
como efecto de la velocidad, de tal forma que la masa global de la particula es la suma
de las masas cinéticas internas.

La masa del neutrén es de 1,67492729 - 107 kg
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Sin embargo no es esta la masa resultado de la suma de las tres cinéticas quarks
correspondientes.
2 Mycin + My gn = 2,200418249 10 7Kg

2,200418249 .10 ¥kg — 1,67492729 - 10-%7 kg = 0,525490959 10 ¥ Kg

(Qué ocurre con ese exceso de masa que no se aprecia en la particula pese a su
composicion?

(Donde va a parar este resto masivo para conseguirse la masa propia del
neutron?

Si recordamos la transmutacion entre quark down y quark up por intermedio del
boson W, la cantidad de masa perdida en el proceso resulta ser la diferencia entre
ambos, e igual a esta masa “perdida”.

(Mdein - 0,9094049536 - 102" kg) — (Mucin - 0,3816083417 -10°%7) = 0,5277966119 - 10" Kg

De tal coincidencia podria deducirse que la caida de masa tedrica hasta la masa
propia del neutrén correspondiera a lo que se llama energia de enlace.

(Por qué en la union proton-neutron seria éste ultimo el que sufre tal
decaimiento y no lo hace a la inversa el proton? Seguramente porque el proton es
estable y el neutrdn no lo es. ;Pero en qué se trasforma dicha energia? En las fuerzas de
union, en el potencial que las mantiene: en el reparto de energia interna comtn que
hace que los quarks de proton y neutron puedan presentar cierto solapamiento en sus
orbitas para que la unién se comporte como lo que es.

Pero la pérdida masiva respecto a la masa tedrica del neutréon mas parece que
sea la génesis de una emision de onda provocada sobre el vacio, como pueda ser la del
bosén W, superior por tanto que la propia masa perdida, en parte intercambio eléctrico
magnético para la atraccion entre ambos hadrones. Ello ocurrira en los quarks mas
proximos de la conjuncion.

6-1 Interaccion débil

Se dice que los bosones W y Z median la interaccion nuclear débil para el cambio
de sabor de leptones y quarks. Lo que no se dice es, por qué causa ha de producirse
dicho cambio, qué es lo que lo origina. Los cambios de masa, velocidad y demds variables
propias ocurren de una manera espontdnea porque asi es el juego de la materia cuando los
cuantos no son redondos. La forma de expresion en el progreso expansivo. En otro orden,
geométricamente, el numero Tt por ejemplo no es un nimero exacto como no lo es la
relacion entre el incremento de la longitud de la circunferencia expansiva con el de su
radio. Son peculiaridades evidentes pero no entendibles para la “exactitud” del ser
material.

Los cambios de sabor de los quarks vienen implicitos en el funcionamiento de la
propia estructura del proton por ejemplo.
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Las orbitas quarks son distintas para up y para down, con la particularidad que
dichas orbitas se solapan. Ciclicamente up y down se aproximan demasiado en las
zonas de confluencia, y la atraccion mutua de sus cargas opuestas los hace avanzar
como en tandem, en conjuncién, a una velocidad intermedia, menor que la
correspondiente al quark up y mayor que la que corresponde al down.

Pero dichas velocidades son inapropiadas dentro del hadrén correspondiente,
tanto para el uno como para el otro con arreglo a su radio y caracteristicas en su nivel
de orbitacion. Tras el “cruce” ambos quark no van con arreglo a sus masas. Es algo
semejante a lo que ocurre a los electrones en sus cuantificados niveles de energia, solo
que en estos el cambio de velocidad no es tan notable.

La masa del down no soporta esa velocidad Vo, mds alta, y se desintegra
parcialmente, segin la ecuacion de la estabilidad (Ver Apéndice), en una cantidad que es el

origen para el boson W. Lo contrario ocurre para el up que es deficitario de masa para
encarar la nueva velocidad mads lenta. Para frenarse y orbitar segin lo hace el down, el

up ha de ralentizarse adquiriendo masa, cierta masa parcial del boséon w. El up necesita
precisamente la masa que el down ya no soporta, para intercambiar con éste sus estados
orbitales y no salirse de madre, que se diria, pues los compafieros quarks no se lo
permiten, la estructura general de la particula manda. Si la desintegracion es tan
espontanea se debe la inestabilidad de los quarks individuales. Mucho mas inestable es
el down, el protagonista, que el up, el receptor, que es casi estable.

El quark up y el down son particulas inestables (Ver Apéndice, pag. 89)

Igual ocurre en el protdn que en el neutron cuando el equilibrio de las 6rbitas se
rompe, es decir, se solapan. Pero no pasa a mayores, pues no deja de tratarse de
una transformacion interna.

La masa del boson W es mucho mayor que la expulsada-desintegrada del
quark down. Esta masa expulsada ha de recoger el exceso hasta la del boson del vacio,
de forma similar a como se crean fotones por la inducciéon o movimiento de una carga
en aceleracion sobre particulas gamma o de otro tipo en estado libre (Vacio).

Pero eso no es todo, pues si aplicamos nuestra ecuacion de la estabilidad de las
particulas, el boson W ya formado resulta ser estable.

My, =14,332778 - 10-26 kg h fi =12.881659 - 10-% = Fin
h fi =m,, 2 my, = 2 9
' i= —— =1,944087701 - 10 25 My, €= 12881659 - 10~ = Edes
III'II-'

Avanzando en los decimales puede observarse alguna pequefa discrepancia,
necesaria sin duda para que puedan ocurrir las desintegraciones posteriores.

Alguna interaccion posterior serd precisa para que la dicha estabilidad del
boson deje de serlo.

Pensamos que el W interacciona en su avance con el quark up al que cede el
equivalente de masa que precisa y lo transforma en down. De aqui surgiria la
inestabilidad definitiva para el boson.

A partir de ahi sus cuantos masicos dejan de ser redondos, con lo que el bosén
se desestabiliza hasta el punto de desintegrarse en dos particulas estables: electréon y
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neutrino electrénico por ejemplo, mas la aniquilacion del resto que vuelve al vacio. Es la
emision beta. El dibujo de abajo da una idea intuitiva de la transformacion:

Vo — Veloddad comin del tandem ¥ U
up down en atracdon el ctrica

De forma casi idéntica también ocurrird en la simbiosis protdn neutron pese a
la inestabilidad de este ultimo, si admitimos que los quarks componentes son
compartidos por ambos. Las ¢rbitas de las ondas-particula solapadas se cruzan
ordenadamente. Como consecuencia ocurre el cambio de identidad reciproco entre
ambos nucleones.

Al tiempo han de darse la creacién de piones con base en los propios quarks, de
direccion segtin su signo.

Ambos procesos, para bosén W y pion, ya sea entre quarks del proton o del
neutron o entre los de ambos nucleones, se dan sucesivamente pero no a la vez, de
forma que siempre habra un bosén W o un pion en el aire, como una pelota que se van
turnando los componentes quarks, de unos en otros entre sus propios “equipos” y los
contrarios.

La parcial desintegracion del down significa una radiacion, una onda particula
de masa aparentemente desorbitada, cuando lo cierto es que da lugar a una
perturbacion en el vacio interno del hadrén, por lo que W se supone compuesto de
elementos minimos.

La masa de la onda es proporcional a su frecuencia.

Mw = 14,3327788 - 10-26 kg = 143,327788 - 10°%7 kg

El exceso de masa para el neutrén, 0,5277966119 - 10 77 Kg, no coincide con
ningun elemento, solo es una diferencia entre masas cinéticas quarks.
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Esa masa “emitida” como equivalente energia seria el requisito para que el
neutron entre en consorcio con la otra particula. El protén como tal es estable y no
necesitaria que el neutrdn lo estabilice, es éste quien precisara la estabilizacion. Pero
como es logico ambos han de adaptarse el uno al otro. El resultado: una composicion
nueva que es estable. Las dos ceden entre si para constituirse en un multiplo de cuanto
de energia-masa con todas las de la ley.

Ya sabemos que el secreto de la estabilidad es el de un compromiso entre masa
y energia, de manera, que ninguna, en la relatividad mutua, sobrepase a la otra. “La
masa como energia interna y la energia propiamente hablando, han de permanecer en
un equilibrio equivalente para que la una no tire de la otra y la estructura se rompa”.

Se dice que el neutrdn es neutro eléctricamente, sin embargo no con exactitud,
la suma de sus cargas es algo superior a cero. Entonces, ;por qué el neutréon actiia como
neutro?

Para proton:

Dp =29 6n~ g en =2 - 1068117658 - 101 — 0,5340587756 - 10 1% = 1,60217654- 10~1° C

Para neutromn:

Qe = 9y n—29 gn = 1,068117658 - 101° - 2 - 0,5340587756 -10 1° = -0, 000059029 - 1019 ¢

Pero Yn® hade ser0

La discrepancia es debida a una inexactitud de masa, que por

otro lado seria lo que hace que el neutron libre sea inestable

Hagamos unos calculos someros:

Como ya expusimos para el proton la carga de un elemento de la particula
orbitando en su interior serd, su masa por la velocidad angular de la érbita u onda
corpusculo correspondiente.

Para las relaciones que siguen, nos referiremos a particulas estaticas, sin
traslacion ni giros, salvo los interiores de los quarks en sus orbitas.

|q| = ML
Wop=2,6753-105 5-1 NS
P = 26753107 _ \ ge0198874 - 105 51
gP = 5 5856912 5, 5856912 - 1/2

Para el neutron:
Won=1,8326 - 108 _1,8326-108

W= = 0,9579508153 - 105 5 -1
g = 3,8260837 3,8260837 - 1/2
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Esto significa que protones y neutrones poseen muy aproximadamente la misma
velocidad angular.

Las cargas cinéticas quarks de protones y neutrones se han supuesto comunes
para ambos:

Se asignaron 2/3 de carga e al quark up y -1/3 al quark down porque cuadrase
sobre 1, la carga supuestamente unidad. Pero los valores de carga totales que se
obtienen van en funcion del valor de e no de 1, es decir, fracciones absolutas de e.

Tampoco se tuvo en cuenta que a igualdad de velocidades angulares, es la masa
la que define la mayor o menor cuantia de la carga, y en el caso de los quarks mas
pareciese que fuera al contrario.

El radio de la 6rbita del down vendra a ser igual para el neutron que para el
proton salvo alguna insignificancia. La relacion 3 a 1 para los radios de las orbitas
quarks nos permiten escribir:

j g
Tord = %1“ = 0,5948434267 - 10-15 m

Si calculamos el radio del neutron nos percatamos de la poca diferencia con el
radio del proton.

, 1,672621677 - 1027
My WIE=Mmpw 2 >> TIy=T / = 0,8406564427 - 10715 m
PP n TP Y 467492720 1027

Mientras que:
Tp =0,841235641483227 - 10 Lm

6-2 Inestabilidad del neutron y estabilidad del proton-neutron

Como queda establecido en el APENDICE (Estabilidad de las particulas), el proton
es estable mientras que el neutron es inestable.

Veamos como la estructura protén-neutrén también obedece a la estabilidad por
la no discrepancia entre su energia interna y la de desintegracion

My 4my = 3,34754889 1027 =Mpy Mpn c = 3,008626901- 10-10 | T = Edes
- >>
3,34754889 - 107
fipn= _~ = 0,4540590988 - 102 5-1 h f;,n = 3,008627085 - 10-10 j /7 = Ein

Edes =Ein lo expresa claramente

La unién se comporta como una nueva particula estable con la salvedad antes
dicha del exceso de masa del neutron. El trasvase o mutuo “compartir” de elementos
supone unos cuantos de masa y energia acordes entre si, de forma que no sobresale
ninguna de las dos.
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Demostremos el porqué de la masa, para el pion (Positivo) dentro de la union
proton y neutrdn.

6-3 El pion
La masa del pion libre, positivo o negativo, viene a ser 273 veces la del electron.
Mt = 24,88064225 - 10" kg

Se supone que el pion surge como composicion de un quark y un antiquark
(Antidown y up para pion positivo), sin mds pega o inconveniente que el
establecimiento del antiquark, es decir el paso del down a antidown, la misma particula
pero de carga opuesta.

Si los quarks son compartidos por neutrén y proton, significa que pasen de uno
a otro, por el estilo de coOmo se trasiegan los electrones en las composiciones
quimicas, salvando las diferencias. El cambio del signo de la carga se daria en el
cambio de giro relativo en su traslacion, lo que no ocurriria con el electron que ha de

trasvasarse por el vacio sin cambio de giro normalmente.
+E

®

<

De forma anéloga al bosén W, el pion nace de la desintegracion parcial del quark
down por ser éste el mas propicio debido a su mayor inestabilidad. Pensamos que el
pion ha de formarse con los propios quarks de “valencia”, o sea, desde los
componentes principales.

La frecuencia de la onda resultante, la del el pion, es la que le aportan los dos
quarks. El pion se desintegra con rapidez porque el consorcio quark-antiquark acaba
por separarse cada cual por una orbita.

Las frecuencias de los dos quarks y antiquarks responsables de la del pion serian
de sentido opuesto en su conjuncion, de @y @’, por lo que la portada por el meson

serd la de la diferencia de ambos: la del antiquark menos la del quark: fid - fiu.
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El quark down con signo positivo actiia como antiquark y las frecuencias de
down y up se restan.

d

fiui fid i

fi 1+ =fid - fiu

Mt = 24,88064225 - 10" kg
m
U — 4860160684 - 10°0 51
m*&’ fr = fid - fiu = 6,272057622 - 10 s*
d 20 .1
=11,58217369 - 10 ¥ s

fiu =

fid =

e
i

Masa desintegrada quark down — Mlgdes = Mgy — My gn

Mg des = 0,5277966119 - 10 ¥ kg

M ;= My f7:-Mgges
my fr = 7,372496-10-51 6,272057622 - 1027 = 4,624071973 - 10 30

M » = 4,624071973 - 10 -30- 0,5277966119 - 10 “¥ = 24,40569521 -10-78

Cambio de escala
hr. —=h

2440569521 -107%8 ————= 24 40569521 -10° kg

La masa de la parcial desintegracion del quark down, originaria de la de la onda
del pion propiamente dicha (Masa cinética), habra de multiplicar a la masa resultante.

Asi el pion se compondria de una parte masiva, quark y antiquark, insignificante
frente a la masa total, y de la masa cinética o impropia de onda particula “semejante” al
fotédn en torno a quark y antiquark.

6-4 El1 boson w

Para que el quark down pase a quark up porque asi se lo exige la interaccion, la
masa desintegrada del quark down sera:

Mg des = Mygn — My gy = 0,5277966119 - 10 T kg

La frecuencia o nimero de masas gamma que la componen:
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MY cin gos

fi Frecuencia masica de la masa
i~ =11 d ¢in des

desintegrada del quark down

0,5277966119 - 10 T k
8 _7,15899489 1022 = fi ddn des
7,372496 - 10-5L kg

Busquemos la velocidad correspondiente al boson W segiin su masa, con la
ecuacion de la onda particula.

M,y =14,3327788 - 10-26 kg
}L :h— VE — hf f: fi

2 h fidl:l.‘tl des

V. = 1,1819235047 -10 ° m/s

Si comparamos esta velocidad con la correspondiente al quark down,
constatamos que la de éste es mayor. El boson no podra salir impelido hacia adelante
sino lateralmente o hacia atras.

Vj = 1,5441647092 -10 8 m/s

7.- APENDICE
Estabilidad e inestabilidad de las particulas
La estabilidad o no estabilidad de las particulas va de acuerdo con la diferencia

entre su energia de aniquilacion o desintegracion y su energia interna.
La estabilidad presupone que h- fi es igual que m - ¢?.

h-fj =m - c? fi = Namero o frecuencia de cuantos elementales

_m _ Ei my = 7,372496 - 10 7 Kgr

Pero esta igualdad no siempre se cumple. Es lo que pasa cuando la particula no
es estable.

Hay una discrepancia entre energia interna y la energia de desintegracion.
Las particulas estables mas estudiadas son el fotdn, el proton y el electron.
La estabilidad del fotén es obvia. Siempre cumple que:

El :hfl :1’1"[':2

La fi de algunas particulas:
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fje = 1235591102 tip = 2268733818 - 107
t;,, = 255,29518 - 10% f;, = 1,860160654 - 1020
fine = 2271859 -10% f;4 =11,58217369 - 1020

m, - ¢ = 9,1093826 - 103! . 2 = 81871659 - 10"® — Egdes

Electron: 20 Ein =Edes
h-f;:. =h-1235591-10" = 81871659 - 10"  — FEin
le Estable
my, - ¢ = 188354704 - 1031. ¢ = 16978,47657 108 _ Fdes
Muon: Ein >F
des
h- filLl = h -255,29518 - 102" = 14978, 47657 10°%) — Ein
Inestable
My, . o2 — Lan-27 2 -11
’ p- € = 1,6726216 - 1077 . ¢* = 15,0327875 - 1011 _ F ge,
Proton: i Ein =Fdes
h-f, =h- 2268733818 - 10°° = 15,0327875 - 10" — Ein
Estable
my . ¢ = 167492729 .10 -27 - ¢2 =15,0534957 - 10 D Eges
Neutron: Ein>E
des
h-f; o = h-2271859 -102° 150534951 .10°Y __ Ein
Inestable

My c? =0,003583151-10°%7 - ¢ = 32,20375985 - 1014~ Edes | 5,
Chiark up: et

h-f;, =h-4860160684 - 1020 = 32,2037615-10 1! — Fin | 1nestable

mg - ¢ =0,0085389529 - 10°%7 - ¢ = 767442815 - 1074 Edes
Ouark down:

Edes 2> Fin

h-f;4 = h-11,58217369 - 1029 = 7674428551 - 105 Ein
Inestable

El nimero de cuantos energéticos y masicos (los productos mc? y hfi)
tedricamente habria de ser el mismo, pero en muchos casos varian el uno del otro como
hemos visto. Las inestables no pueden ser particulas definitivas sino de transito o en
combinacion con otras cuyo computo global cumpla de alguna forma con la exactitud
de los cuantos, es decir con la correlacion equivalente entre lo que entendemos por
energia y la masa. El decantado en cualquiera de ambos sentidos supone un estorbo
para el ser “definitivo”, su estabilidad.

Para que el nimero o asociacion de cuantos en particula quede definido hemos

de conocer los cuantos elementales h y my, y las respectivas frecuencias en que se
hallen.
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El valor de éstas habrian de ser numeros enteros, lo que en la realidad no se
cumple, debido a nuestros sistemas de unidades en los que los cuantos mismos no son
redondos, y se integran en unidades aparentemente dispares, ni las velocidades, la
fragmentacion material y la evolucion “matematica” del espacio tiempo son
coincidentes. Paradojamente una cierta disyuncion es el seguro para la evolucion
material y su variabilidad.

Si a esto se anade que la matemadtica nunca es real, entre otras cosas porque
nuestros sistemas operativos de unidades nunca pueden ser exactos, hemos de valernos

de funciones aproximadas y sus integraciones, que nos dificultan una teoria real.

h-fj=m-c? fi = Nimero o frecuencia de cuantos elementales

, I Ei _ 51
L=y = 1 My =7,372496 107" Kgr | 4 Cm,
E=hf—mc2 h = 6,62606896 - 10+ ] s c?
_hv :
m=— Foton
C
m = ]:r—f Onda particula

m =my f; Ec. delamasa

fi=v|| 2f =v2v || f =n?v

Puede observarse que la frecuencia masica es equivalente en su cotecto con la
frecuencia energética y que para la frecuencia de onda particula masiva existe una
relacion con la frecuencia fotonica, con arreglo a la velocidad de la masa de que se trate

y ¢ la velocidad fotdnica.

Implicitamente quedan admitidas velocidades mayores que C para masas
menores que la del fotén.

Segin vemos en las relaciones siguientes, la energia para la onda particula
puede tomar cualquier valor segin n?, siendo n = V/C, es decir n=1 para la onda
electromagnética. Pero no podria darse la unidad absoluta, sino solo como una
referencia.
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8.- GRAVEDAD MACRO Y GRAVEDAD CUANTICA

El origen de la expansidén no es otro que la existencia de una inmensidad de
elementos en un espacio libre, que se mueven interaccionando unos con otros y
provocando en consecuencia una presion. Un continuo aumento de volumen.

La llamada materia normal es nuestra dimensidn, aquella a que pertenecemos
como seres vivos y la menos abundante, tal vez porque sea la mas complicada, la mas
dificil de establecer por la Naturaleza. Nuestro dmbito queda establecido en ella y es en
la que nuestro margen de tolerancia vivencial queda inscrito. Mas alla de éste no nos es
dado precisar otra materia, pues sdlo percibimos de forma constatable lo que nos es
tangible, las dimensiones acoplables a nuestros sentidos, o a través de nuestras
instrumentos, para aquello que es sincronico a nuestra sincronia o cuantificable segin
nuestros propios "cuantos biologicos". El resto solo puede ser cuantificado de manera
indirecta y segin extrapolaciones de nuestra mente. No obstante la materia normal
como una combinacién lleva sobre si misma todo el bagaje elemental del que procede.

Ciertamente, a través de la tecnologia podemos ir un poco mas lejos, pero
nuestros instrumentos y maquinas, por muy sensibles o potentes que fueren, no
superardan ciertos limites, los impuestos por las propias dimensiones materiales que los
constituyen.

Seguramente puedan construirse, como ya se vislumbra, artefactos autonomos
inteligentes con los recursos nano o mega tecnologicos, capaces por si mismos de
conectarse a lo infra o a lo supra y subir o bajar en la escalera de las dimensiones para
aportarnos su informacién. Una informacion, que, descodificada, nos traduzca aquellas
vivencias “sentidas” por los tales robots mdas alld de lo que nosotros podemos
"vivenciar". Mientras tanto, para la interpretacion de esos mayores o menores medios
oscuros (Por lo invisibles), solo nos valdremos de elucubraciones o razonadas hipdtesis
matematicas de aquello que sea allende las dimensiones de Planck o los lejanos limites
del macro universo.

Si bien traspasar estas desbordantes fronteras para su conocimiento no nos
precisa de urgencia en nuestro devenir cotidiano, si constituyen un reto necesario para
la superacion de nuestras limitaciones y saciar en lo posible nuestras ansias de saber y
de trascendencia.

La ciencia es un avance continuo en el saber y sus aplicaciones, que se adecuan
a las necesidades del ser humano, y en su aprovechamiento practico le otorgan poderes



127

inauditos. Sus leyes y directrices se asientan solidamente en su corroboracion practica y
bien que nos valen. Sin embargo muchos de sus fundamentos quedan oscuros por no
desvelarnos a ciencia cierta en que se fundan. Asi, las mdas de las veces, se nos
descubren como buenas aproximaciones, o como resultados empiricos no del todo
explicables. Ir a la base del fundamento siempre requiere afinar mads, lo que significa: la
exploracion de lo antecedente, lo profundo, lo desbordante o el futurible.

Si la gravedad se descubre como la fuerza debida a la presion de las
dimensiones menores sobre las mayores en la expansion, materias menos masivas sobre
mas masivas, no es menos cierto que en la realidad se trate de un efecto mutuo, so6lo
que, en el sentido creciente ha de ser mas efectiva, la energia va decreciendo (El agua
del mar soporta al barco, pero un mar de barcos no soporta el agua).

Ya dijimos que en la ldgica de la teoria, la infra-materia oscura es presionada
por la energia-materia oscura, o no tan oscura, (Masa y velocidad, que no otra cosa, es
decir, algo con energia propia, o “acorralada” que llamamos masa, en movimiento) al
igual que lo hace con la materia normal. Sin embargo la propia energia oscura
presionara sobre sus mismos elementos o la expansion no podria darse, la relatividad
para el incremento del espacio ocupado seria una quimera. Esto significa que la
distincion energia masa solo es relativa.

Existe cierta aversién a considerar que toda particula posee masa. No se suele
entender el porqué de unos bosones llamados Higgs como el origen de la masa. Por mas
que se nos explique nadie podra darnos norte de la masa del propio Higgs, salvo que la
masa ser repartiera por igual en una sucesion inconcreta e inacabable. Y si la masa como
concepto de concrecién material no es universal de qué estariamos hablando de nada
en movimiento o del movimiento oscilatorio de unos algos a los que llamamos masa.

La sutilidad de la masa nula para ciertos bosones, nos haria suponer unas ondas
sostenidas de forma natural, que no existen. Ningin modvil puede poseer un
movimiento indefinido y una transmisidn oscilatoria no decadente, no particula; no hay
campos que la soporten. Vendria a ser algo parecido al calor, o radiacion calorifica, que
va decayendo conforme se aleja de su fuente.

En la atraccion gravitatoria entre masas, el intringulis, la clave del sentido de la
fuerza siempre atractiva estaria en la diferencia de presiones entre el entorno exterior y
el intermedio entre ellas. Ha de existir una depresion entre las masas para que la
presion oscura en los entornos pueda presionarlas haciendo que se junten.

En superposicion de los campos de energia-materia oscura correspondiente a
dos 0 mas masas (Sus remansados halos en el medio "vacio"), a mayor acumulacion de
los campos oscuros que se solapan en el espacio intermedio, la presion expansiva es
menor que la que genera el campo en los entornos opuestos para cada masa, cuando en
apariencia habria de ser asi.

Esta aparente contradiccion no lo es. Los mediadores de la fuerza gravitatoria, a
los que llamamos gravitones, han de tener, como ondas u ondas particula, las
propiedades de atraccién gravica, pues poseen una pequenia masa, infima respecto a
nosotros, y ademds una atraccion o repulsién electromagnética mutua pese a su
neutralidad externa, que serd valida cuando estén muy proximos entre si.
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Si con la superposicion o solapamiento de los campos oscuros, su densidad se
incrementa en el intermedio de las masas, no es menos cierto que en su gran mayoria

los gravitones atravesaran las masas sin accion alguna debido a la vacuidad dominante,
hasta salir por el lado opuesto. Otros serdn reflejados por la propia masa. De esa forma
una gran cantidad se enfrentarian masivamente unos con otros en el intermedio, en
sentidos contrarios. El efecto serd el de repulsiones generalizadas de los elementos
gravitones y la depresion consecuente.

El namero de gravitones que traspasan la materia dependera de la masa y su
densidad. En un agujero negro todos los gravitones se pierden hacia su interior
originando una corriente convergente que todo lo arrastra.

“ Tj & | J N

1 (. ﬂ

El dibujo pretende exponer el efecto depresivo intermedio, aunque en la realidad se
trate de interacciones muchisimo mds numerosas que las que se expresan.
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Por otro lado, el producto G'm, constante universal gravitatoria por la masa,
significa la superficie formada por todos los elementos del objeto, a efectos de la presion
gravitatoria en sentido radial, desde el exterior hacia su centro, con su traspasado
debido a la cierta vacuidad frente a los agentes gravitatorios o de presion.

La fuerza elemental gravitatoria, G, es aquella que se ejerce debida a la presion
oscura sobre la superficie efectiva de la mdrula o estructura mds simple de acrecion.
Esta superficie viene a ser el modulo de dicha constante (Prescindiendo del factor
10 1), porque dicha superficie delimita la accién sobre ella. Tendremos ocasién de
volver sobre ello.

La superficie efectiva de una masa para la presioén oscura sera la del nimero de
sus elementos por la superficie que oponen a la presion. El producto G - m significa por
tanto el valor de la superficie valida total para la accion gravitatoria.

G es adaptable como valor a cualquier dimensién macro en que la masa se
componga de agrupaciones y sub-agrupaciones de 6,67 101!, pues este valor siempre
cumple con el porcentaje minimo de materia macro respecto al vacio.

Si pudiésemos colocar en un plano todos los elementos de una masa, y
considerando el paralelismo para las lineas de presion, mds se pareceria a una vela de
impulsion solar. Dicha vela seria exageradamente mas amplia que el cuerpo esférico.

Surge el interrogante de si la presion oscura sera igual de efectiva contra ese
supuesto plano extenso que sobre la masa esférica. La respuesta es que si, porque la
mayor parte de los infra componentes oscuros (Gravitones) penetran sin dificultad toda
la masa, ya que el vacio lo ocupa casi todo.

8-1 El concepto de masa

Repetimos de nuevo, por lo fundamental, nuestro concepto de masa. Al igual
que la energia la masa es una frecuencia (fi) o frecuencia masica interna, multiplicada
por el cuanto elemental de masa (mv).

La masa mY es llamada impropia de un foton, de frecuencia 1, equiparable
como relacion con el cuanto h para la energia.
La frecuencia fi (N° de masas elementales), relaciona una masa con el cuanto

elemental de masa.
Segtin onda particula:

__h _V __hf . 2
A=mv ?t—f— m—? Parafoton hf = mc
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2 2

La correspondencia entre energia y masa segin c* o v- nos permite establecer
una ecuacion de la masa.
Asi, como vimos para el electron, por ejemplo:
hf = mc? h %c2=m‘f h =—— My
l sc? l f>f, f<>fi | M= || g T
m <= m, (FPara el alectron) My

my f;, = me

Para la masa en general:

Ecuacion de la masa

La masa cudntica es por tanto una extension o multiplicado de otra elemental en
su probabilistica de presencia “casi instantanea” (En un periodo), moviéndose como
onda particula.

No siempre la masa elemental queda referida al cuanto sino también a otro que
sea menor.

El desconcierto surge al considerar la masa macro, que se compone de masas
cudnticas. En comparacion, el movimiento macro es relativamente nulo o muy pequerio.

En una masa “solida” no ha lugar como conjunto a las altisimas revoluciones de
la masa cudntica. Su cuantificado parte del atomo, de consideraciéon cudntica, como una
sumatoria de valor concreto.

Seguin relacion de masas con respecto a my , he aqui las fi's de particulas como
electron, proton y los quarks up y down.

m I

—€ =1,235591-10%° ¥ U _ 4860160651 - 1020 ¥
m m

i 226%,733818 - 1020 ¥ m—d = 1158217369 - 1020 ¥
m,I. ¥

8-2 La gravedad cudntica y la fuerza fuerte

La diferencia de presion oscura para la atraccion gravitatoria entre particulas o
subparticulas no solo cumple con la yuxtaposicion de los campos oscuros mas sutiles,
sino que en los ambitos cerrados en que se desenvuelven, nos aparece como un motivo
nuevo a considerar para el decremento de la presion interna con respecto a la exterior.

Tengamos una pequefia bolsa de papel abierta por los extremos. Al soplar por
una de las aberturas podra observarse como las paredes se aproximan arrugandose
hacia el interior (efecto Venturi).
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Como ya se dijo, los campos magnéticos de las particulas vienen generados por
la rotaciéon de sus pequenisimos componentes-carga, lo que supone un flujo interno a
gran velocidad, pero de lineas ordenadas, que circulan por el ambito intra-particula
para salir y volver compensadas segiin un ciclo continuo.

En analogia con el efecto Venturi, el fluido magnético a alta velocidad por un
interior "cuasi cerrado” provoca una caida de presidon con respecto a sus entornos, lo
que da lugar a unas fuerzas resultantes de empuje desde el exterior que tienden a
mantener unidas a las subparticulas y demads constituyentes. El resultado... una fuerza
de acercamiento dificil de cuantificar pero de un altisimo valor a todas luces. La
velocidad de ese remolino emergente en lineas magnéticas viene a ser de un orden algo
mayor que la de la luz y su densidad relativamente alta, por lo que las fuerzas
originadas por las diferencias de presion no han de ser menores precisamente.

Aparte las diferencias dimensionales entre los campos oscuros externo e interno
de una particula, sin olvidar el relativo galimatias material que pueda existir en el
interior, tal diferencia de presién relativa tiene su origen en que el movimiento
“aleatorio” (Caos) en el medio externo vacio supone una presion, mientras que el
movimiento magnético-eléctrico (O general) ordenado del interior, significa una
depresion; una tendencia a succionar el flujo exterior, como también podria decirse.

Tal efecto significaria una condensacion hasta ciertos limites de la propia
particula. Pese a eso los quarks tenderian a desprenderse con las interacciones. Si ello
no pasa, es, porque hay una fuerza que hace que no ocurra, la fuerza fuerte.

BARRERA MASICA Y AMPLITUD DEL CAMPO
MAGNETICO SEGUN MOVIMIENTO DE PRECESION

Los movimientos dentro de las particulas, aparte los correspondientes a las
subparticulas, han de comprender: los flujos magnéticos como mas fundamentales, y
los eléctricos de entrada y de salida que pensamos les sean proporcionales, o lo que es
lo mismo, mutuamente inductivos.

Pero no se crea que negaremos la existencia de gluones; mas bien pensamos,
que pudieran entenderse como integrantes de seguridad para ese estatus depresivo. De
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naturaleza electromagnética seguramente, y causados por la propia agitacion quark han
de contribuir también a la depresion interna. Pero segun la cierta transversalidad de los
gluones respecto a los quarks, la accion real de esta fuerza fuerte seria casi
perpendicular a la gravitatoria debida a la presion externa, como un aro eldstico que
mantiene a las tres particulas equidistantes y en un margen de alturas convenientes.

Tampoco nos contradecimos con la fuerza débil y la existencia de piones y
bosones W compuestos de quark y antiquark, para el decaimiento o cambio de sabor-
masa y las emisiones alfa y beta.

Pero suponiéndolo, no es comprensible que la fuerza fuerte sélo sea el resultado
de esa interaccion de gluones entre los quarks, cuando dicha fuerza es tan grande. Estos
solo seran, como elasticas uniones entre los quarks para que no escapen y se mantengan
en sus limites.

Fuerza pres;idn cosmica

Fuerza fuerte

Nos queda por referir otra fuerza, que tal vez sea decisiva en la formacion y
origen de las granulaciones primarias de materia y que también contribuye a la fuerza
de union. Nos referimos a la fuerza de desviacion por “el efecto magno”, y a como
cualquier elemento que gire y se traslade a gran velocidad, aun si la densidad del medio
espacio fuese pequenia, tiende a describir una trayectoria curva (Positiva o negativa).

(Hasta qué punto en las grandes densidades primigenias seria ésta la causa de
la reunién de elementos en pequefios espacios curvos, donde se asocian?

Concluir que la fuerza fuerte no sea el resultado tnico de la Cromodinamica
sino de un camulo de efectos, seria temerario. Pero mejor que se diga que ambas
consideraciones puedan ser equivalentes complementarias.

8-3 Presion de vacio y presion interna

El teorema de Bernoulle referido al movimiento de fluidos por una tuberia, nos

dice que:
Vip
- + P + pgz = constante

La formula refleja la caida de presion relativa por efecto de la velocidad en un
fluido. Para el caso que nos ocupa, la depresion debida a la velocidad en el dmbito
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interno de una particula, el tercer miembro, por insignificante, bien se puede despreciar,
sobre todo en ambientes poco gravidos. Por lo que:

V2p V2p
g R Bl

El decremento de presion, —P, es directamente proporcional a la velocidad al
cuadrado y la densidad del fluido, partido por dos, menos una constante.

K, viene referida a la presion residual del fluido (La de los campos en nuestra
hipétesis). Como todos los fundamentales, tales campos son dirigidos globalmente y de
elementos libres o independientes, por lo que entre ellos la presion mutua sera
insignificante.

Q, la densidad interna ha de ser muy superior a la del medio oscuro externo y
V2, la velocidad de campo, la de la luz (;?).

c20

2 Esla energia cinética, donde @sustituye a la por unidad de volumen,

Como se vislumbra, la depresion -P sera muy grande.

Para un volumen unitario:

2
p =% S

Siendo € la densidad de flujo, magnético, eléctrico, y demas fauna.

Las dos presiones: P del medio oscuro exterior y la -P (I?), interna, pese a
expresarse con signos opuestos no se restan sino que se suman, ya que ambas ejercen en
el mismo sentido: hacia adentro.

CZQ P = Presion oscura o del “vacio™

P+P=P+ P>

P = Depresion interna

Esta relacion podra cuantificarse si supiésemos la presion externa P de vacio y
la densidad del medio en el interior de la particula ©.

Posiblemente el valor de P pueda variar segin los medios vacios. Sin embargo
en amplios ambientes locales serd en gran aproximacion constante.

P podria obtenerse a partir de la ley de Newton como un promedio de la fuerza
gravitatoria entre masas separadas, segun distancias distintas, al considerar que la
densidad oscura sera menor en grandes espacios desprovistos de masas, pues estas
acumularian en sus proximidades mas densidad oscura en el espacio. Con arreglo a los
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valores de fuerza obtenidos podria inducirse un valor general para la presion oscura.
(Segun la deformacion del espacio por la presencia de una masa como decia Einstein).

Yaque PS5=F; Para5=1 --—-- _Pzgmmf;,fzzgw;g

(Pero como obtener la densidad oscura absoluta si supusieramos un
fraccionamiento sin limite para el "vacio"? ;Existird un valor concreto, no obstante, el
limite respecto a nuestro macro? Ahi entraria la consideracion de los infinitos, su
comprension, o el mecanismo real de lo “ilimitado o no ilimitado” como relativo.

in embargo, obtener la densidad interna de la particula no presentara grandes

S b bt la densidad int del ticul t d

problemas.

El calculo de P lo haremos segtin la ley de Newton:
F=GM -m/d?

Para ello definimos el apantallamiento total o no, superficial e interno, de la
masa, donde los gravitones impactarian o interaccionarian con ella.

Se = Superficie efectiva de las masas para la presion oscura, o sumatoria de las
superficies componentes a este cometido de sus elementos frente a la presion oscura,
restando la correspondiente a los espacios vacios.

F =P - Se =Presion oscura sobre m.

8-4 La constante de gravitacion G

La acrecion minima de materia macro en el espacio vendra dada por la
aglomeracion de seis aglomeraciones mas pequenas sobre una central, siete en conjunto,
de ambitos curvo-esféricos tedricos, como puede apreciarse en las figuras:
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La acrecion material de muchos elementos sucesivos, minimos de aglomeracion,
comporta la masa.

Las direcciones espaciales de esa morula primera siempre presentan el mismo
angulo de orientacidn respecto a la vertical relativa (35,26°) con las sucesivas acreciones.

Con un poco de imaginacion este orientado puede apreciarse en nuestros
dibujos, sin mas que ver como las morulas van tomando el mismo sesgo las unas con las
otras y de una en otra.

Acrecidn material macro

Si llenamos una caja de “bolas” se observa lo que deciamos antes. El conjunto
puede considerarse como un aglomerado mayor de moérulas unidad, presentando todas
ellas el mismo angulo hacia la acrecion progresiva en la caja aunque en direcciones
propias repetidas segtin su posicionamiento en la estructura global. Por muy compacto
que sea el conjunto macro puede ser considerado como una aglomeracién de morulas
de siete unidades.

Realmente ni se trataria de bolas ni nada por el estilo, y mucho menos
compactas. Dicha consideracion solo obedece a la teoria y lo que nos concierne son sus
superficies “como planas” mas que otra cosa.
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8-5 Calculo del modulo de G

La morula de acrecidn y su posicionado estandar nos da pie para el calculo de la
constante de gravitacion.
Superticie particula Sp = 71
Sup. total no solapada: 6T —-6X +T—6X=TT-12X

Caleulo de X:

Sector 0 AB: Sg = % = 0,404043721

-

Triangulo 0 AB: St = ——j‘g' ‘h | AB=2sen23,15

<

h =TI cos 23,15
ST = 0,3614835725

Segmento = )25“ = Sg — ST =0,042560

X = 2:0,042560 = 0,085120

Superticie total no solapada= 77T —12X = 20,96970
° e — 20096970 =
N= de particulas = = = 6.67486

Este valor seria demasiado grande, ya que el vacio de la materia viene a ocupar
un 99,999... %.

Aplicando tal porcentaje, la proporcidon consecuente de materia nos abocara a
una superficie real de “choque” para los elementos-fuerza del vacio igual a:

100 — 99,99999999999 = 10-11

El por qué serian 11 los decimales..., puede que tenga que ver con las 11
dimensiones. Lo interesante es que este valor se da como cierto en la obtenciéon
experimental de G.

Su valor por tanto:

G =6,67486 - 1011

La superficie efectiva primaria o unidad es la de G, pues esta constante
significaria por igual la fuerza que la superficie, elementales, es decir la presion oscura
efectiva sobre la morula.
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El valor de G fue calculado, y se calcula, para la macro materia. Segtin nosotros
para masas compuestas donde pueda darse la acrecion segtin agrupaciones fermidnicas
de volumen curvo-esférico. Para las ondas libres, no ya las ondas-particula que también
conforman las masas, habria que plantearse cual serd el efecto gravitatorio.

El nimero de masas cudnticas para lo macro es inmensa comparada con la de un

elemento micro. Algo asi como 1 comparado como 10 ™. Y n suele ser desde muy grande
a desmesurado. Si el graviton viene a ser comparable en masa a una particula de masa
107 ha de actuar segtin choque eldstico de uno a uno de igual o casi igual dimension.

Nada que ver con las innumerables masas de 10 ° de que se compone una masa

normal, la que obedece a la ley de Newton y la constante G = 6 67 7384 - 10711

La gravedad cudntica planteard problemas en cuanto a la definiciéon de sus
masas y su dimensionado, y por tanto en cudl serd la G adecuada. Es lo que nos
proponemos resolver para la gravedad entre dos fotones y de un fotén frente a una
masa macro. Antes de eso proponemos una relacion entre gravedad, como presion de
los elementos libres sobre un masa macro-micro como es el proton y la fuerza fuerte.

Morula
elemental

-

Particula micro-macro

La presifm relativa es equivalenbe
para ambas macrodimensiones

Tengamos dos masas, M y m.
Si m y M representan la cantidad de unidades de masa y G es la unidad de

fuerza gravitatoria (Sobre morula de acrecidn), la superficie efectiva para la presion
oscura sobre la masa:

G =S5 (G) serd un numero de particulas de radio 1 y de superficie Tt.
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G =S /unidad masa = fuerza gravica sobre S = presién del vacio.

La superficie efectiva Se:

Si: G=5| — | Se=5'm=Gm Se =Superficie efectiva.

A— o _GMm _gMgh_M
Param: P=F/S P (m) i ﬁ;ﬁd} =%

El valor P es pues relativo, pues depende de dos variables.

L _ =GM-m_ﬁM-m_m
Para M: S=GM P (M) Seat CEME =@

_ M
PM)=-3 < P(m)=-3

La presion gravica sobre m, de masa mas pequena que M, con respecto a M serd

mayor que la que afecta a M, que es mas grande que m, con respecto m. Sin embargo la
densidad oscura valida para la gravitacion en torno a una masa es mayor cuanto mas
grande sea dicha masa.

En el solapamiento oscuro de las masas (Mayor densidad) la presion oscura es
menor que en las partes opuestas sin solapamiento. Las particulas oscuras son menos
libres cuanto mayor sea la densidad de ellas de que formen parte.

Alld donde d? sea igual a M, o a m, la presion serda 1. Suponiendo la no
influencia de otras masas.

A una distancia infinita no habria presion. Algo tan indeterminado como el
limite de la inmensidad.

A una distancia cero, que corresponde con el centro de la masa, la presion seria
infinita. Ello podria interpretarse como la maxima posible, 0 mas bien, como la
caracteristica ultima del infinito profundo, el punto infinitesimal sin limite en la
pequenez.

La ausencia de masa, 0/d? significaria la ausencia de presion sobre algo
inexistente, pero no la inexistencia de materia oscura, como es légico. La presion seguira
existiendo entre los propios elementos oscuros. Eso si, s6lo se hard expresa para
nosotros si la materia normal estd presente. La verdad de Perogrullo.

Concluimos, que toda masa es arrastrada gravitacionalmente y de forma
relativa hacia la masa mayor. Es decir, la presion actia de las zonas oscuras menos
densas hacia las mas densas. Lo que explica que a mas masa mas inercia.

Asi, podemos obtener una presion oscura relativa a un lugar sin mas datos que
una masa y la distancia desde ella al sitio de que se trate. Se puede pensar que también
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hubiera de tenerse en cuenta el influjo gravitatorio de otras masas. Sin embargo dicho
influjo ya esta presente en la yuxtaposicion de los campos oscuros de las masas. Solo
seria precisa una correccion de los incrementos o deformaciones de masas debidos a
tales influencias gravitacionales “extras”.

Para el caso que nos ocupa, el de unas pocas particulas pertenecientes a una

masa, este hecho es despreciable, pues la particula también sufriria las variaciones.
La presion unitaria sobre la particula seria:
Pt

Pt=P+p =4 . C° P

2

Presion total

Presion oscura
P = Depresion interna

Para ambientes de considerable gravedad, habra que anadir
el termino correspondiente: 082

Pit= I:{ 4 C;Q +DCZ

-

Se sobreentienden valores medios para velocidad y densidad.

Para la presion oscura en el interior de una masa, M / d?, el valor de d sera el del
radio correspondiente al punto considerado desde el centro de la masa, y la masa, la de
la esfera interior con dicho radio.

La presion oscura quedaria como:

P = Mljparar}+ C2 p ¥+ pgz
o 2
Por otro lado, la densidad de flujo magnético, o de campo magnético, es B.
Segtin la ley de Biot-Savart:

5 _ Lo Idl-f
aB = & :
47 r2
Donde:
I = Intensidad de corriente por una espira, que nosotros asimilamos a las

subparticulas,(pues poseen carga), en su Orbita.

dl =Fraccién infinitesimal de espira, o de 6rbita en nuestro caso.
0 = Permeabilidad magnética del vacio. En nuestro caso la del protén, Hor.

A . .
Ur = Vector unitario.
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Para un protdén, aunque los valores que siguen no posean una concrecion exacta,
nos valen de sobra para ponderar el valor relativo de la fuerza fuerte.
Hop = 4mnp - 10”7 (Permeabilidad proton)

| =1 (Sumatoria de cargas quaks)

Tp=10,841-1015 m

Para un punto infinitésimo de la orbita quark:
Como la presion oscura es:

_ M(Parar) C20
= +

Pt = 4097
T2 2 28

Y teniendo en cuenta que B:

_ lopl

r— =0 B esla densidad de flujo magnético
mr

La relacion queda como sigue

M(Parar) N c? Lop I

Pt =P+P = 1007
72 2-477 12 it

Para simplificar, supongamos a nuestro proton en la superficie terrestre (Z= 0).

Frente R, I'p seria insignificante.

Masa de la Tierra = 5,97 - 10 Kg
Radio R = 6.742.000 m R2=4,54 - 101 m?

5,07 - 104

— — 1
= m =1314-10" p

8,98 101 x 477 1107 x 1
P- = X _635-10% p

2 x 47T x 0,7076 - 107

Pt=P+P=1,314-10"+ 6,35-1039=6,35-103° p

Para darnos una idea de este resultado, desarrollemos ambos numeros y
sumemos:
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6.350.000.000.000.000.000.000.000.006.600.000.000.000
+ 1.31.400.000.000

6.350.000.000.000.000.000.000.000.000.1.31.400.000.000

La cantidad resultante, con factor 10%, coincide con la apreciacién relativa para
la fuerza fuerte. Las unidades de P son en pascal, que para la superficie unitaria
equivale a F, en Newton. Si la fuerza fuerte es la mayor que existe, puede equipararse
con la presion oscura del vacio. La fuerza fuerte seria mantenida en equilibrio con la
presién oscura del vacio.

Sin embargo esta presion de vacio no podra considerarse absoluta sino relativa
a las fuerzas fundamentales, en la medida que nosotros podemos apreciar, jpues hasta
donde llega la profundidad del vacio? Eso si, cualquiera que sea, sera relativo a
cualquier otro. El que nos interesa, serd, el que cumple con nuestra materia normal, sin
afinamientos mas profundos (O mas elevados), pues nosotros no somos seres del vacio.

En cuanto a al término o g z, la z viene referida a la altura o distancia segun el
radio de la drbita quark, o sea, segun el radio del proton. Se supone que la atracciéon
gravica minima viene procurada por la masa central.

Si se suponen valores medios, el valor de z se localiza desde la mitad del radio
en sentido decreciente, pues la densidad aumenta en progresion hacia el centro.
Tomando 1/r2, nos da un valor medio para o en r/4,4 aprox.

Para superficies homogéneas con su simetria esferoide, los efectos gravitatorios
contrarios en la rotacion practicamente se anulan.

Comparemos la fuerza de P, la fuerza por unidad de superficie, con la de la
gravedad:

El valor de la de la fuerza gravitatoria o presion gravitatoria unitaria de nuestro
planeta sobre el protdon como componente del atomo:

F/1=GM-m/R2
Masa de la Tierra, M =5,97 - 10 #* Kg
Radio de la Tierra = 6.371,000 m; R2=4,06 - 1013 m?2

_6,67-101 x 5,97 - 1024
4,06 - 10*

F = 9,8 Newton (Pascal, presion sup. unitaria)

Para los calculos antes vistos se ha supuesto una presion del vacio, cuya fuerza
de empuje sobre la masa, es demasiado grande ya que por el valor que se obtiene, la
fuerza podria hacer las veces de la fuerza fuerte. Hemos de considerar por tanto que la

relacion entre ambas fuerzas “de gravedad” es de 1 a 10 ¥, asi que en la férmula para
las presiones habria que introducir un factor o constante del orden de 10 % (10 3 -10 -
~100=1).

p - Momn, citial
r 2:4nr

+0gz
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¢ Qué significaria G entonces?
Que el cociente:
2,78 10% =4,1679 - 102
6,67 -10-1
Nos indicara la relaciéon existente
entre una supuesta superficie compacta de la masa, sin vacios, o la presion oscura

maxima, y la real unitaria G.
2,78 -1033
41679 - 10

=6,67-10-11 = G

O unidad de fuerza de la presion unitaria oscura sobre la materia de G, que es
como decir la que aprovecha como unidad gravitatoria a la masa.

Pese a la falta de otras concreciones, de lo ya dicho se desprende una relacion
entre electromagnetismo y gravedad

Miparar) (Czp Miparar) . CzMopI
= + Dgz = +

+0gL

C:p _ Ccpwl
4 2-4mr?

Campos eléctrico y magnético

P Presion del vacio (Fuerza sobre las masas)

8-6 La universalidad de G

G por tanto es la unidad que se ha de multiplicar por el producto de las masas
en cuestion, dividido por su distancia al cuadrado, para obtener la F gravitatoria total.

Ahora bien, nos planteamos si G sera constante para cualquier dimension o si la
presién oscura que la cuantifica es constante y valida por tanto mas alla de la materia
macro.

Es de suponer que la presion oscura sea igual para una misma dimensién de un
mismo presente, en que la densidad general del vacio sea la misma. Pero no para
supuestas densidades mayores cuando la expansién atin era incipiente, es decir mayor
a la actual y menor que en el futuro. Ciertamente todo esto seria una falacia de suponer
que la energia de vacio fuese inagotable y la materia y presién oscura se vaya
regenerando.

Sin embargo el quid de la cuestion para el presente, y su “lentitud de
evolucidon”, estaria, en el tamafio y estructura de las particulas y elementos del vacio
con relacion a la materia macro, sus formas estructuras y propiedades. El como seria la
gravedad cudntica.
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No cabe duda que las estructuras-elementos de la materia normal y sus precedentes,
aquellos que aun forman el sustrato oscuro, no pueden ser iguales. Por 6gica las formas oscuras
habrin de ser mds sencillas en su n® de elementos equiparables si constatamos una complicacion
progresiva hasta la materia normal (Aunque pese a todo se ignore cudl pueda ser la complicacion
hacia lo oscuro profundo, que serd de unidades energéticas y poco masivas). Asi, frente a tres
componentes normales, o mds elementos que pudieran darse en la materia normal, es decir, los
compuestos de fermiones, electrones, protones y neutrones... como mds abundantes, tal vez las
materias oscuras consten de elementos tinicos aunque no simples. Frente a fermiones los bosones
poseen una estructura menos complicada si cabe, al menos en apariencia. Cada uno de sus
elementos podran considerarse como el desarrollo interno de un solo componente, que seria el
“equiparable” con lo macro.

De ahi hacia abajo, y en sentido relativo, no puede esperarse mas complicacion
sino todo lo contrario. Composiciones unitarias de un solo elemento moviéndose en
roto-traslacion seria la norma.

Si todo esto se extiende a la energia-materia oscura, nada menos que el 96% del
total, resultard una imbricada red de elementos onda distribuidos en electromagnéticos
muy veloces y ondas particula formando anillos o en formas similares, también veloces,
pero solo detectables si es el caso en grandes acumulaciones.

La presidon oscura serd la resultante del movimiento-caos de esos elementos
oscuros, cuyo limite “visible” para nosotros queda establecido en el fotén, y cuyo
elemento activo para la gravedad seria el graviton.

Definiriamos el graviton como aquel elemento activo capaz de interaccionar
todos los elementos minimos componentes de la dimensién masica desde €l hasta las
masas mayores. El graviton no podria ser exclusivo pues su accion no alcanzaria segun
tamano para todas las dimensiones o tongadas de materia en progresion hacia abajo.

La llamada materia oscura vendra a ocupar el 23% y la energia oscura el 73% sin
que haya una delimitacidon concreta entre ambas variedades. Si podré afirmarse que la
gradacion es progresiva en tamafo y composicion, desde las mayores oscuras:
particulas gammas, que nosotros llamamos, en anillos unitarios simples, a ondas
electromagnéticas muy veloces y de pequefia masa en anillos inferiores. No se le ve
mucho sentido a la distincion entre materia y energia oscuras por mas que la una fuere
mas detectable que la otra

Suponiendo una presioén de vacio global Pt, no cabe duda que dicha presion no
acttie lo mismo para un solo elemento de dimensiéon menor que para aquellos conjuntos
que se componen de mas de uno, o de muchisimos en la dimensién normal.

Ello nos indica, que cuanto menores sean los elementos, la separacion entre las
masas intervinientes es mayor, pues la presion oscura G sobre los quarks es la misma
que sobre el proton en conjunto (ellos son el protdn), pero las dimensiones del graviton
seran mas afines a sus elementos cudnticos mas pequenos, los de masa igual o casi igual
al dicho portador de la gravedad.

Asi, cuanto menores sean los elementos, seran mas libres (escasa interaccién
gravitatoria) y con mas energia, la de los campos electromagnéticos, que superan a la de
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gravedad. Mayormente, los choques y aproximacion entre ellos serdn causa de unidn,
mientras que el simple ligado obedecera a fuerzas eléctricas y magnéticas. La
neutralidad de los gravitones (Seguin un resultado interno), seran la garantia para que el
efecto gravitatorio sobre una masa se limite a choques eldsticos sin deformacion ni
intercambio.

8-7 Gravedad y particulas menores

(Si usted cree seriamente que los fotones no tienen masa, mejor que desista, para
lo que sigue la masa fotdnica se da por supuesta)

En spin y estructura de los fermiones ya tuvimos ocasion de calcular las dos

particulas menores siguientes al fotén: la my1 y la my2 segun nuestra manera de
concebirlo.

También se cree, si hemos de darle crédito, que la masa estimada de un graviton
es:

mg=1,6x10 ® kg
Para nosotros la masa del componente-carga del foton era:

my2 (7372496375 - 10-°! )2

- =1,790033293 - 10-70 Kg
M 4 3036463235 - 10 31

myl =

(La dimensién de este elemento se encuadra en el margen para el cuanto de
energia h1).
Y la componente del campo magnético normal:

= 4,36179403 - 109 k¢

. =M’ 0790033203 -10°70)
27 my 73724966378 - 10-°1

El elemento M1 (107°) es el més proximo al graviton. Ambos solo varian en un
factor 10 de la masa a favor de este altimo. La acciéon o “choque” sera mas eficiente por

parte del gravitdn contra el M1, al que abarca lo necesario.

Igual ha de ocurrir un multichoque de gravitones, para cualquier masa o

particula si se las supone compuestas en ultima instancia de elementos M. Es decir,
los gravitones solo seran efectivos sobre esos componentes fundamentales de toda masa
particula o elemento en sus constituyentes “minimos” de dimension 107°. Para ello se
supone que todas las masas poseen un sustrato de dichos elementos.

Hay que tener en cuenta la solidez del engranaje material de lo mas pequefio a lo
mas grande (Stuart Marongwe —Graviton Nexus).
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Si bajamos en las dimensiones masicas, hasta 10 (Factor masa de la siguiente
particula calculada, my2, a través de la antecesora de 107°, m1), la my2=1,790033293

-10 70 /0,41038922 10 2 =0, 436179403 - 10™° kg, el graviton no puede ser el mismo
pues seria demasiado grande, y la relacion de impactos no seria de 1 a 1 El nuevo
graviton habra de ser una fraccién de su antecesor que cubra el margen desde los
elementos minimos de la nueva dimensién hasta el anterior de 107°.

El graviton por tanto seria variable. Algo asi como las células que pueden
dividen y agruparse (Como dijo Stuart Marongwe, para su Graviton Nexus).

De tal forma, cada graviton abarcaria una dimension, desde abajo a arriba,
cifrindose las dimensiones madsicas como distanciadas entre si seguin la frecuencia
margen de fi con factor 10 2%, que ya se vio en los valores obtenidas para las relaciones
derivada de los cuantos (pag. 50)

El gravitén normal, al que nosotros llamamos g1, accionaria desde 107 hasta lo
macro.
1,790033293 - 10-0Kg = My, 4—— mg=1,6 x 10-%° kg

Realmente cabe la duda de si el factor 10 no ha de ser realmente 107, pero asi
se no se nos presenta en tratados fiables.

La fuerza gravitacional cuantica debida al gravitdn sera mayor entre las
particulas que les sean mas afines dimensionalmente.

Es el caso de la onda electromagnética, fotones, que poseen una simetria axial.
La gravedad actuaria en mas extension lateralmente que en la direccion de
desplazamiento si el foton fuera mads largo que ancho, es decir de una frecuencia
adecuada a esta condicion.  Esto ocurriria aun mas, porque el componente fotdnico
(Cargas) es de dimensione acorde con los gravitones.

my, = 1,790033293 - 10" 70 Kg

(Esta particula, segiin nuestra teoria, vendria a ser la responsable de carga
interna del foton)

Esta coincidencia hace que la masa fotdnica sea simple, pues no posee mas
elementos para su formacion que la dicha particula, si no se consideran los del campo
magnético que pertenecen a la dimension inferior siguiente:

my, = 0,436179403 - 10 M ke

Como ya quedd demostrado para el campo magnético (Spin y estructura de los
fermiones).
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Esto no quiere decir que no existan dimensiones mas pequenas, pero si que
dada su pequenez a nosotros para particulas individuales bien poco nos reportan.

Una accion gravitatoria tan ajustada, nos permite anticipar que el efecto
gravitatorio sobre la onda foton no es homogéneo, siendo mayor o mas intenso en la
superficie lateral de revolucidn de la onda que en los “circulos” de la primera y tltima
oscilacién segun la linea de avance (Aunque ello depende de la frecuencia y la longitud
de onda de que se trate) Todo eso en un periodo.

Para onda polarizada plana seria similar.

Seria asi porque el foton es muy delgado en cuanto a su “grosor de
componentes”, y no actuable por tanto por igual por los gravitones en cualquier
direccion, sino preferentemente de forma superficial segin la superficie cilindrica
procurada en su avance, del grosor tedrico justo de 1. Lo que no deja de ser una
hipétesis.

W

o

i, y L |.| A =
.

i

po -2ema _(¢-2)
2QTA) 2

La relacion entre fuerza gravitatoria lateral y axial seria, como se indica en la
figura, proporcional a (f-2)/2.

Lo que querra decir por ejemplo, que el fotdon se curva en su transito paralelo
cerca de una masa, atraido lateralmente por ésta, pero que la atraccién no le afectara
demasiado en la salida perpendicular, escapando de ella, debido a su mayor energia. El
efecto depende de la frecuencia y de la menor atraccion gravitatoria axial.

Tal cosa origina la orbitacion de los fotones en torno a inmensas masas al estilo
de los agujeros negros antes de caer definitivamente y ser absorbidos.
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Gravitones

Graviton

] ) }vl fotén

Macro Onda foton

Para la o. electromagnética la fuerza Gravitatoria es ejercida directamente por
los gravitones uno por uno sobre el elemento tnico del fotén.

La atraccion-repulsion electromagnética también podra darse pese a la
presencia tan escasa de los campos cara al exterior, cuando los fotones se hallen en
contacto o incluso solapados.

— (\ NANAN
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En analogia con la férmula de Newton, muy apropiada para masas
macro, podemos establecer una relacion de la fuerza gravitatoria entre fotones, y mas
alla en dimension, considerando que los elementos se comportan como ondas particula.
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F=Gmm
d2
Se supone una pequefia masa unica, correspondiente a la carga, M1, que da
lugar en su movimiento a la masa de transito (O “impropia”) del fotén. La busqueda de
una constante G equivalente, para una onda se simplifica.

Si la interaccion es: graviton frente a N1, elementos ambos que para lo cual

consideramos primarios, su relacion sera de uno a uno, y la G podra establecerse como
unitaria, sin consideraciones entre ambos de vacio interno. No habra mas restricciones

que la del nimero de particulas minimas de masa IN¥1, ni otra interaccion que la del
choque elastico. Para el foton:

G == My/ My; =Namero de particulas My, en My

accionadas porel graviton r My mm’ My My may
"My, 2 - mv, '
my = Masa fotén para V=1 My d My d?
My, =Minima masa accionada porel gravitén
Podemos simplificar la relacion seguin lo siguiente:
La masa es, segin onda particula:
m= % Onda particula
Y segtin la ecuacion de la energia-foton:
my - B
C
my h/jxc-h/yc hv-hv 2 v’
= M~ ; = MYy — 35355 = My/y, My —=
1 d’ cdic d2

M Yy = fijr Constante primaria (v =1) = 04118636601 - 102

h
—=1vy Constante de masa minima

c

F = fl‘r -]Il-.-z v
ST

En cuya expresion ya no utilizamos las masas sino las frecuencias.
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Las constantes pueden redudrse a una sola:

f. . 2 2 mﬁ{ﬁ; - .

iy My "= Y/~ My = M. L+ Constante dimensién
i -\.'_1
(73724966375 - 10-71)3

; Ly= = 2,238631657 - 105
_ vv 1,790033293 - 10-70
F =Ly T
U v U’ Las frecuendas de las ondas

d?— El alcance o distancia efectiva parala atraccion ha de ser
en extremo pequefia y mucha la proximidad

Cosa distinta de tratarse de la atraccion por una gran masa

Unos ejemplos:
Supongamos dos fotones de frecuencia 101> a la distancia de 1 m y luego separados

segun la amplitud.

Para distancia de 10151915
separacién 1 m F = 2,238631657 - 103 ———— = 2,238631657 - 1051

Segun la amplitud
0'%-10% 2238631657 - 1051 .

F = 2238631657 - 1051 1
A A

como distancia

_ F-L, 19" - 201455853 - 107 N
a=h ' R 1,11212147 - 1068

La diferencia de atraccion gravitatoria entre ambos supuestos salta a la vista.

Nos planteamos ahora como calcular la fuerza gravitatoria entre una masa
normal y la de una onda tipo fotén. El método a seguir es similar.

Hemos encontrado la fuerza gravitatoria entre dos fotones. Mezclar ambas
concepciones, la masa macro y la del foton, también requiere el uso de la ecuacion de la

masa.
m= . .
AC Onda particula foton
h huv h
= — My m=m-~ 1 1=
AC c2 c2 k _ v=1£;

Recordemos la ecuacion de la masa para una masa cualquiera M:
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M
m*:'

M:m-ﬁ- fiM,u"‘r' fiM.-"'r':

El producto de ambas, como figura en la ley de Newton:

mM-= IIhEU fi My

£ . .
C Epnmana m'&‘h*l = fi‘r = 04118636601 - 109 = = 3 G macm
U finyy :

Con lo que la relacién final queda:

t . -
C Epnmana M yfy, = fi‘r = 04118636601 10 = = 3 G macro

V2p £ Ly= fi, my2 :
F =f11’ My"U Timyy ! F =LT‘—LM

! dz m..:

L U Frecuenciade la onda
2% ) .
Ly = —2 F = LTM UM M Masa normal
Ly = 3,036463449 - 10-31
cte para para interaccion gravitona
entre masa nomal v onda foton

5
et
[

La energia de avance de una onda es mayor que la debida a su atracciéon
gravitatoria. De tal manera el efecto gravitatorio sobre ella no es imperante y solo se
traduciria en cierta curvatura de la trayectoria. Sin embargo el exiguo campo
magnético externo, que circunvala apenas, puede conducir a cierta expansion de un
haz de luz, pongamos por caso. La fuerza electromagnética sojuzga a la gravitatoria.
Sera por eso que la gravedad cuantica nos aparece tan insignificante.

La cercania entre las ondas, ondas-particulas en general, supone un

decremento de la distancia entre ellas y el incremento geométrico (1/d?) de su
atraccion mutua.

Si la densidad de elementos aumenta mas y mas la gravedad se convierte en
la fuerza decisiva que los aglomere hasta limites insospechados.

La energia comun en esos condensados seria muchisima mas como energia
masica que otra cosa (Los campos electromagnéticos forman un comdn para el
condensado, no actuarian como individuales). Se hablara entonces de puntos
singulares, muy comunes en la realidad.
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Podria hablarse de nuevo de esas masas singulares como mega-masas, saper-
elementos u ondas particula de una velocidad relativa con respecto a su medio infra.
Seran muy veloces segiin la dimension que se considere.

El choque entre dos de estos mega-elementos sera grandioso, y si de cargas
distintas mayor atn. Supondra la desintegracion o aniquilaciéon en una cantidad
inmensa de elementos minimos. Asi pudieran ocurrir el Big Bang y la Inflacion.

Ello supondria la existencia de puntos singulares previos, y por tanto la de un
medio material preexistente.

Para ondas de masa mds pequena atin que M1, y por supuesto que para la del
graviton comun (Diez veces mayor), habria que considerar otro graviton mas

pequefio de velocidad consecuente mayor, asi como otro cuanto de energia (h2). Las

dimensiones mas pequenas. La constante L seria ain menor.
Asi para el limite de:
m,, = 4,36179403 - 10" kg

Que corresponde a las particulas
del campo magnético usual, la constante L:

my? (436179403 - 10°0)?

= =1,0628432 - 10-109
My, 1790033293 -10°7

De seguir la misma tonica, la masa del nuevo graviton habria de ser del
orden de 1018 Kg

Aunque por lo general nos valemos de la ecuacion de la masa, en el supuesto

anterior en lugar de la constante h habra que emplear la h2, ya sabemos por qué (La
cuantizacion de los cuantos, Pag.64). Y si de cuantos se trata la cuantificacion de los
gravitones también se daria como consecuencia.

(Hasta donde llegard la cadena? ;Hay un limite? Seguro que si. El infinito se
compone de parciales infinitos. Ninguno de ellos sera por tanto un infinito absoluto, de
tal forma que el infinito ilimitado siempre se hard mas infinito. Cuanto mas se extienda
sera mayor. Pese a todo se daria la paradoja de que el nimero de infinitos componentes
seria infinito.

Como ya se dijo, en teoria cualquier masa puede ser desmembrada hasta los
elementos minimos propios del fotén, y ain mas alld hasta las profundidades
primordiales. Cualquier elemento puede ser considerado tedricamente, en su
fragmentacion, hasta la fraccion minima que nos interese, pues todos los antecedentes
de particulas y masas han de permanecer en ellas como su soporte material, ya que las
conformaron y siguen conformandolas en el tiempo. Cada presente por tanto posee
todos los elementos y particulas que son y han sido. Todo en €l estd completo
materialmente, ya se trate del Universo o del Todo. ;Habra un limite en que todo sea
compacto? En relatividad si. Pero la relatividad es un prodigio de nuestra mente.
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(Por qué es tan dificil destruir un elemento? Por qué el movimiento es
“imperecedero”. Solo habria una explicacion: cualquier particula o componente viene a
ser un universo en miniatura, ;y como destruir un universo, aunque sea de menor
dimension que la que nos atafie? La energia del mayor ha de ser equivalente a la del
menor, que ha sido su origen y cuya expansion (Como si fuera su edad) se presenta en
un estado diferente. La fortaleza del movimiento de una pequena particula lo sera
porque su numero de engranajes es ilimitado en el sentido que dijimos antes. ;Quién
revierte un movimiento con tal nimero de protagonistas? Ni siquiera los choques entre
iguales o proximos son factibles sino hasta un cierto limite en que la energia necesaria
superaria la que podamos disponer. Y es ldgico, de estar aislado, o casi aislado, la
energia casi se conserva.

Nos preguntamos que si en la materia los elementos se engloban los menores
en los mayores, para qué necesitariamos mas de un tipo de graviton.

En primer lugar porque también existen los elementos libres. En segundo
lugar porque la acciéon gravitatoria sobre un solo sustrato de componentes podria
desmembrar la masa Una pérdida de pequefias masas. La accion gravitatoria ha de
comprender a toda la masa o ésta aunque fuese estable se haria inestable.

La interaccion gravitatoria es relativamente débil porque su mecanismo de
accion no es directo, poseyendo ademas cierta aleatoriedad como corresponde a la
presion de vacio.

Escarbar en lo pequefio o escalar hacia lo grande nos conduciria a una
actividad sin fin, porque en igual medida que se busca encontraremos mas
crecimiento o decrecimiento. Las transformaciones nunca cesan.

Cada presente se completa en si mismo como lo hard el que le sigue. Lo
permanente no existe pues todo se transforma, y el presente es limitado solo desde
nuestro punto de vista (Nuestra dimension).

Existirdn transmutaciones de todo tipo en el vacio, con arreglo a su fauna de
elementos, pero no siempre existirdn las condiciones adecuadas para que estos
elementos “simples” den como resultado materia normal. De hecho, como se sabe, la
proporcion de dichas materias en relacion con la globalidad es muy pequefia. Habran
de darse ciertas circunstancias bien restrictivas para que ello ocurra.

¢{Cbémo pueden surgir electrones o neutrinos donde no los hay ni materia normal
que los procure? El bosén W es un claro ejemplo de trasmutacion del vacio. No esta
claro que el electrén o neutrino que emana, proceda del neutrén o del protoén tal como
lo concebimos, cuando en realidad y a fin de cuentas los quarks no quedan modificados
sino solo transitoriamente.

Las caracteristicas de cada quark lo definen (Masa, carga, velocidad)

También se relacionan con la interaccion débil, que los cambia de un sabor a otro
(Variacion de las caracteristicas en las Orbitas para que se dé el equilibrio). El proceso
ocurre constantemente también en la relaciéon proton neutrén aunque sea de forma
parecida.
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Notaciones

fi Frecuencia interior masica

fie,-ff " electron
; roton
f-lP_."’T [ p
fia_nff o anillo electrénico
fiT_,-"’Tl I dE "}'rl 2n “}'r
flTl,."'ITE & dE “}"3 en “]-'rl
fi ddn des « de desintegracion gquark down
g q

fiuti_n N2 masas (Oscilaciones) onda quark up en
Tro

Fuum  Fuerza entre elementos magn éticos

quan F. eléctrico magnética anillo electrdnico

T Par de fuerza o torque

B Intensidad o flujo campo magnético

p Momento magn ético

My a w anillo gamma

M P w de spin

He w u del electron

Mp w w del proton

Mg Magnetdn de Bohr

My Magneton nuclear

Jﬁje Long. de onda interna(Masica) electrén
hip “ u “ proton
‘}"’P Long. de onda protan

Ay u guark up

‘A‘d p tjuark down

O Factor relativista para taguiones

mMh =My  cyanto mésico correspondiente ah

Mypre  Masa propia o enreposo quark up

My pro . o p down
My cin «  cinética quark up

Myein w w down

Man «  ginética del anillo electronico
my, « elemento carga foton

mfz «  elemento magnético

G-m Superficie masa para la presién gravitatoria
L".*' Constante dimensiony

LyM constante gravitatoria entre masa y fotén

9y cargade my (AnilloY)

qa.n p anillo electronico

qe r electran

qp i proton

Qoru Cargade la masa érbita quark up
Qord w a down
qu Carga propia quark up

d, “ down

su orbita

I.  Radioelectrdn

IP «  proton

I“P a  Larmor

Toru =« drbitaquark up

Yord « &rbitaquark down

I'n «  propioup

Tq «  propio down

V. Velocidad curva onda

Vo a de oscilacion

Vop = tangencial Larmor
1'i'rtamp w « pcuatorial proton
Vp “ «  del protén

Vu Velocidad orbital quark up
A7 p u down

Vuo Vel. imaginaria propia para up
Vdo “ p down

Wop Vel angular Larmor protdn

Woe w p electron
Wp w propia proton
Wie w interna electron
wWip w interna protodn

Woru Vel. angular érbita quark up

Word u . down
Wuo u propia quark up
Wip p w down
Ein Energia interna

Edes Energia de desintegracion
hl Cuanto energia dimension y1
h,  cCuanto energia dimensién Y2
Min Masa inframicro (Taguidn)

Vin  Velocidad inframicro(Taguion)
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Constantes

C =2,99792458 - 108 m/s

c2 = 8,987551787 - 10'® m?/s?
€ =1,602176487 -10-1% C

h -6,6260693-10-3 I'T

A =1,0545717-10-3% T
h,=1,62h

h; =2,37h

My = 737249 -10-5! kg
Mg = 9,1093826 - 1031 kg
= 1672621677 - 1047 kg
Mg, = 1,67492729 - 10-%7 kg

=

ﬂle/m},: 1,235591- 1040 = f;,
— Ir _ f.
Mp/m., = 02268731888 - 104 = 15

My pro =0,00358315152 - 107> kg

Mg pro = 0,008538952917 - 107 kg

My n = 0,3816083417 - 1027 kg
Mign = 0,9094049536 - 1077 kg

My, =1,790033293 - 10-70 Kg
m,, =4,36179403 - 10" kg

(Woru= 2,798989 - 108 =0,9579118871- 105.¢, - €
Wor d =0,5872617842 - 10% = 0,9579118874 - 105. ¢4 - €

Vu =WoruToru =2,667274786 - 10% m/s

Vg = WordTord = 1,5441647092 -10 ¥ m/s

Fandila Soria Martinez
Granada.

2,675222044 - 108 51 Vel. Larmor protén
1,7608 - 101 51 #  u  electrén

mup
Woe

Bp = 55856916 Razon giromagnetica proton

Bn=3,8260837 w 4 neutrén
Be= 2,00231930 # 4 electron
vs =12 Decremento area mag. (n®spin)

Wie =7,0432-101 -1
Wip =0.9578838718 - 108 s
Wor u = Wor d = 0,9579118574 -105 51

Orbitas

I'a = 3,071245673 -10- 5 m =Ty
T'p = 0,841235641483227 - 10 ' m
Toru = 0,7573781738 - 10 m
Tord= 0,5355472426 - 1015 m

0,00343234343-101°
0,008179564505 - 1012 ¢

qu pro
qd pro

Quan = 1,068117658 - 1019 C
A4 dn =-0,5340587756 - 101° C

by = 10,725344424 - 103 . g
h, =15,68074069 - 1073 j. 5
q., =1,296687932 -10-38 ¢

¢, = 1,82892087
€ = 1,597646577

Velocidades quarks
ondas del protén

Ly = 3,036463449 - 10-31

Ly = 2,238631657 - 1041

e reposo
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